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Medieninformation

The Voice
Ty Tender & Band feat. Michael Pewny
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1040 theresianumgasse 18




Die Linzer Rock `n´ Roll Legende trifft auf den Wiener Hollywood Boogie Woogie Pianisten und hat eine brandneue Solo-CD im Gepäck.

Elvis lebt: in den Stimmbändern von Österreichs Rock `n´ Roll Entertainer Ty Tender. Seit mehr als 50 Jahren ist die Leidenschaft Ty Tenders für die Musik der goldenen 50er und 60er Jahre der Inbegriff seines Schaffens. Da heißt es „Anschnallen!", wenn die Zeitmaschine von Ty Tender und seinem Ensemble los rockt. 
Wie kein Zweiter interpretiert der Rock `n´ Roll-Entertainer unvergessliche Songs von damals und lässt mit seinem außergewöhnlichen Stimmpotential Legenden wie Elvis, Bill Haley, Chuck Berry, Jerry Lee Lewis, Roy Orbison und viele andere, die damals für die Musikgeschichte so wichtige Impulse gesetzt haben, musikalisch wieder aufleben. Die perfekt durchgestylte Bühnenshow entführt das Publikum in nostalgische Träume. Exzellente Musiker und Chorstimmen, beeindruckende Instrumental - Arrangements, fulminante Lichteffekte sowie ein mitreißender Sound verführen zu hemmungslosem Mitsingen und Mittanzen. Ty Tenders Stimme verleitet zum romantischen Schwelgen in vergangenen Zeiten. 

In all den Jahren gab es keine Show ohne „Standing Ovations" und brausende Beifallsstürme für die bewegende Performance der Live-Akteure. Künstler-Kollegen und Presse verleihen Ty Tender Attribute wie „Elvis` Voice", „Tender Voice" oder „Stimmwunder aus Linz".
Wer Elvis und seine damaligen Rock `n´ Roll – Kollegen nicht live gesehen hat, bekommt noch einmal eine Chance mit Ty Tender. Er ist als „musikalischer Botschafter" international im Einsatz. Sein letztes Album „Always on my mind" wurde in Österreich von der IFPI vergoldet - eine Auszeichnung und Anerkennung, die in Österreich in der Rock `n´ Roll - Sparte einzigartig ist. Sein kürzlich stattgefundener „live" - Auftritt als „Special Guest" in der amerikanischen Super - Show  „Legends in Concert" riss das US - Publikum von den Stühlen.
Termin: Donnerstag, 7. März 2013
Beginn: 19.30 Uhr
Preise: Euro 32,-/28,-/24,-/20,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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