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Medieninformation

Chicago Blues Night
9. Vienna Blues Spring
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Der 9. Vienna Blues Spring findet traditionsgemäß wieder vom 20.3.2013 bis 30.4.2013 statt. Etwa 35 Konzerte werden im Reigen-live sein, weiters eine „Chicago Blues Nacht“ mit Stargast Elmore James JR im Theater Akzent, eine Veranstaltung im Haus der Musik und drei akustische Konzerte im Mozarthaus-Vienna. Es werden etwa 400 MusikerInnen aus 12 Nationen erwartet, wobei sich die besten internationalen Stars mit der starken heimischen Szene treffen.  

Programmablauf im Theater Akzent: 

PETER SAMEK – Mississippi Country Blues
ERIC TRAUNERS BLUES BOX – The roots of Chicago Blues
LADIES BLUES SUMMIT - Dana Gillespie & Petra Toyfl
TRIBUTE TO BLUES LEGEND ELMORE JAMES feat. Elmore James Jr. & Ed Williams direct from Chicago accompanied by one of the best blues bands in Europe: Mojo Blues Band  

Peter Samek tritt seit über 30 Jahren mit seiner Band „Backdoor Blues Band“ auf und dominiert dort mit seiner „schwarzen“ Stimme und seinem Harp- und Slide-Guitar Spiel! Sein Hauptinteresse gilt dem Mississippi Blues der 30er mit persönlichen Favorites wie zB. Son House, Charlie Patton, Robert Johnson, Muddy Waters und Louisiana Red. 
„Vor ca. 20 Jahren spielte mir die Blues-Legende Hans Maitner eine Cassette vor und fragte mich woher der Musiker mit der rauen Bluesstimme stammt- Ich sagte: Ein Afro-Amerikaner aus den USA! Hans: „Es ist Peter Samek, ein Augenarzt, aus Wiener Neustadt!!“
H.F. 

Erik Trauner ist bekannt als Bandleader und Gründer der Mojo Blues Band mit der er seit nun mehr 30 Jahren durch ganz Europa tourt. Aber auch als Solist ist Erik Trauner ein Begriff: Er ist ins besonders ein ausgezeichneter SLIDE – Gitarrist und Songwriter. Er wird durch den 2. und 3. Teil des Konzerts führen! 

Dana Gillespie ist DIE Blues und BOOGIE WOOGIE Sängerin in Europa. Sie hat schon mehr AWARDS gewonnen als alle europäischen Bluesmusiker zusammen! Sie hatte einen Riesenhit mit „ Move Your Body Close To Me“ und verstärkte schon in den 80er Jahren die MOJO Blues Band. Seit nun mehr 20 Jahren arbeitet Sie mit Joachim Palden zusammen. Sie wird mit Petra Toyfl-Oehl gemeinsam zeigen, dass LADIES auch im Blues eine Macht sind! 

Petra Toyfl-Oehl versteht es wunderbar den klassischen Bluesgesangstil mit eigenem Flair zu versehen und mit starkem Feeling zu interpretieren. Ihr Herz schlägt 100% für diese Musik und sie begeistert immer wieder mit ihren Gastauftritten bei der Mojo Blues Band. 

Paul Chuey: Mittlerweile kaum mehr wegzudenken bei den Auftritten der MBB ist der aus Texas stammende Musiker Paul Chuey, der mit seinem röhrenden Saxophon den heißen Sound der Zeiten des R&B der 40er und 50er Jahre wieder aufleben lässt. 

Die MOJO Blues Band  begleitete schon unzählig bekannte Bluesmusiker wie John Primer, Willie Kent oder Tail Dragger, die alle von der Band beeindruckt waren. Derzeit besteht die Band aus Erik Trauner, Siggi Fassl, Charlie Furthner, Didi Mattersberger und Herfried Knapp. Schon nach einigen Takten erkennt man an ihrem unverwechselbaren Sound die MOJO Blues Band. Fast alle Bluesgrößen Österreichs waren schon Mitglieder der Band wie Joachim Palden oder Christian Dozzler. Die MOJO Blues Band ist aber auch in anderen Stilrichtungen unterwegs, wie Zydeco oder Swing.  

Siggi Fassl ist auch ein fixer Bestandteil der österreichischen Bluesszene: Er gründete in den 80ern die Band HOOKED ON BLUES, die insbesondere mit hervorragenden Solisten brillierte. Er ist ein sehr vielseitiger Musiker, der auch in anderen Stilen beheimatet ist, zB. Country Music & Rock & Roll. Heute ist er Mitglied der Mojo Blues Band und ein Meister sowohl des Country Blues, als auch des Chicago Blues.  

Charlie Furthner ist Mitglied der Mojo Blues Band und beherrscht das Piano wie kein zweiter! Sein großes Vorbild ist Pinetop Perkins und der Rock & Roller Jerry Lee Lewis. Bei der neu eingespielten CD Tribute to Jerry Lee Lewis mit Siggi Fassl kann man sein großes Talent hören! 

Elmore James Jr. ist einer der letzten old-school blues slide-guitar Spieler in Chicago. Er spielte immer schon in „open D tuning” – seit 50 Jahren! Er lernte ein bisschen von seinem Vater, aber leider starb dieser so früh. Keine andere Chicago Blues Band kann Elmore Senior’s berühmten Blues-Stil spielen wie Elmore James Jr. & seine Broomdusters; die Band schließt 2 weitere Meister des Chicago Blues ein – Eddie Taylor Jr. (Gitarre) und Ed Williams (Saxofon). Aber auch die MOJOS werden den Sound seines Vaters wiederbeleben! Er hat soeben seine 2. CD für WOLFRECORDS  eingespielt, die als beste traditionelle Blues-CD 2012 gilt.  

Ed Williams ist auch Chicago Blues Geschichte: Er ist einer der letzten Saxofon Spieler (neben Eddie Shaw)der noch den traditionellen Chicago Blues Stil spielen kann. Er spielte 10 Jahre als ein Bandmitglied mit Vance Kelly und der Backstreet Bluesband und seit 3 Jahren ist er ein Broom Duster -  ein Band-Mitglied der Elmore James Jr.  Band! Er wird versuchen den legendären Elmore James Senior – Saxophonisten J. T. Brown würdig zu vertreten. 

Nähere Informationen zum Vienna Blues Spring unter www.viennabluesspring.org  

Termin: Samstag, 23. März 2013

Beginn: 19.30 Uhr

Preise: Euro 34,-/29,-/24,-/19,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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