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Medieninformation

Azinlik  (Die Minderheit)
Theatergruppe Levent Kırca - erstmals in Wien
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Text und Regie: Selim Gül
Inszenierung: Levent Kırca
Musik: Vedat Sakman
mit: Levent Kırca, Ahmet Çevik, Bülent Demir
Ausstattung: Bülent Demir, Gülcan Öztürk

Levent Kırca ist seit Jahrzehnten ein Phänomen der türkischen Theaterszene. Er gilt in seiner Heimat als Großmeister des sozialkritischen Theaters und hat sich mit seinen unzähligen Auftritten auf diversen Bühnen des Landes einen großen Namen als Komödiendarsteller gemacht, der seine Zuseher beim Lachen zum Nachdenken animiert.

In seinem aktuellen Theaterstück „Azinlik“(„Die Minderheit“) bleibt er seiner Linie treu. In dieser sozialkritischen Komödie thematisiert er die unverschämten und korrupten Mächtigen unserer Zeit. Er zeigt ihre Machenschaften und auch wie desinteressiert, gleichgültig und apathisch die Menschen auf diese Ausbeute und Intrigenwirtschaft reagieren.

Das stellt er mit seiner Gruppe auf eine sehr subtile Art und Weise dar, so dass jeder sich selbst im Stück wiedererkennt und am Ende seinen sozialen Standpunkt hinterfragen muss.

In einer Zeit von globalen wirtschaftlichen Problemen, von zunehmender Armut, von skrupellosen Mächtigen will dieses Stück der Theatergruppe Levent Kırca zum Lachen und zum Nachdenken anregen.

Termin: 10.03.2013
Beginn: 17.00 Uhr


Kartenvorverkauf:
Atatürk Kulturzentrum



Antonsplatz 28



1100 Wien



Tel: 0676/ 5187615



www.ataturk.at



buro@ataturk.at

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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