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Medieninformation

Odisej
von Goran Stefanovski

In Originalsprache mit deutschen Untertiteln
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1040 theresianumgasse 18



Regie: Aleksandar Popovski
Mit: Ozran Grabarić
Anita Mančić
Branko Jordan
Nataša Matjašec Rošker
Svetozar Cvetković
Boris Isaković
Jasna Đuričić
Dijana Vidušin
Franjo Dijak
Nikola Ristanovski

Goran Stefanovski gilt zweifellos als einer der besten Schriftsteller aus dem ehemaligen Jugoslawien. Stefanovskis Stück spielt auf Homers Epos an und schildert zugleich auch den Zerfall seines Heimatlandes. Dieser Odysseus begibt sich auf keine Irrfahrten, sondern versucht in die Heimat zurückzukehren. Dabei erfährt er die Bedeutung familiärer Bindungen, von Treue und von Würde. Doch nicht nur der außergewöhnliche Text, sondern auch die Schauspieler machen das Stück zu einem besonderen Theatererlebnis.
Zum ersten Mal ist eine Koproduktion von sechs verschiedenen Theatergruppen und einem Festival aus Ex-Jugoslawien zu sehen: Theatergruppe von Rade Šerbedžija, „Teater Ulysses“ von den Brioni, „Gavella“ aus Zagreb, „Slovensko narodno gledališče“ aus Maribor, „Atelje 212“ aus Belgrad, „Srpsko narodno pozorište“ aus Novi Sad, „Sterijino pozorje“ aus Novi Sad und das „Teatar na navigatorot“ aus Skoplje.

„Ein berauschendes Stück Theater-Magie, in welcher die faule Tagespolitik keine Rolle spielt. (…) Der Theater-Magier Popovski mischt bei dieser einmaligen Vorstellung Zutaten der Antike in den balkanischen blutigen Teig. (…) Odysseus ist ein Bösewicht, bei dem die Götter möglicherweise ein Auge zudrücken, die Menschen aber nicht.“ (Denis Derk, Večernji list)

„(…) Inspirierend spielt Ozren Grabarić Odysseus, mit einem Ensemble von zehn Schauspielern aus Skoplje, Ljubljana, Belgrad und Zagreb.“ (Tomislav Čadež. Jutarnji list)

Termin: 12. März 2013
Beginn: 19.30 Uhr
Preise: Euro 30,-/27,-/24,-/19,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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