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Medieninformation

„Vagina Monologe“
von Eve Ensler

Regie: Gerard Es
Spiel: Judith Brandstätter & Gaby Schall
Musik: Johannes Pillinger
In Zusammenarbeit mit der ARGEkultur Salzburg
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„Vagina Monologe“ von Eve Ensler 
 
Seit über 14 Jahren erfolgreich auf der ganzen Welt und vor 6 Jahren erstmals in Salzburg von Gaby Schall & Judith Brandstätter unter der Regie von Gerard Es aufgeführt, wurden die „Vagina Monologe“ auch vom Salzburger Publikum mit Begeisterung aufgenommen und haben sich schnell zu einem Kultstück entwickelt. 
 
Über drei Jahre lang ließ sich das bunt gemischte Publikum von den beiden Schauspielerinnen zum Lachen, Staunen, Wundern und Weinen bringen. Hier gibt es keinen moralisch erhobenen Zeigefinger und anfängliche Berührungsängste werden gleich in den ersten Minuten weggelacht.
Heißt es Vaaaagina oder doch Vagiiiiina?
Freut sie sich wenn man sie Zwetschke, Feige oder sogar Rosamunde nennt?
Wenn sie sprechen könnte, was würde sie sagen?
Wenn sie sich anziehen würde, was würde sie tragen?
Hat er oder sie die Spitzenleistung sexuellen Designs?
 
Diese und weitere Fragen beantworten Gaby Schall & Judith Brandstätter in dieser wunderbaren, berührenden revueartigen Komödie mit Tiefgang.
Gaby Schall

Die gebürtige Salzburgerin ist seit 2001 als freischaffende Schauspielerin und Moderatorin tätig. Mitbegründerin des Improvisationstheaters www.artischocken.at, der Theater-Dinner-Company www.theater-dinner-company.at, seit 2007 Mitglied des Salzburger Tournee Theaters. Produktionen/Moderationen (Auswahl): „Dokumentation Ingeborg Bachmann gegen Frisch“ (Ingeborg Bachmann) ORF/DegnFilm, „Jedermann“ Festung Hohensalzburg (Gute Gesellin), „California Suite“ (Hanna Warren/Beth Hollander) Casineum Velden, „Jedermann“ Hinterwinkler Kulturbühne (Mammon), „Jona sucht das Weite“ (Innere Stimme), Theater Vitriol, Berger & Söhne (Hilde Berger) ARGEkultur Salzburg, „Busenfreundinnen“ (Jeanine), Kleines Theater Salzburg und Moderationen für Salzburger Landestheater, Kunst & Kulinarium u.v.m. Voice Over Sprecherin für Servus TV. www.gabyschall.at 

Judith Brandstätter 
Salzburger Schauspielerin, seit 1992 festes Mitglied des Salzburger Tournee Theaters, seit 2003 festes Mitglied bei www.artischocken.at und seit 2007 www.theater-dinner-company.at. Seit 2008 mit „Liebe, Lust & Leckereien“ gemeinsam mit  Georg Clementi auf Tournee, www.liebe-lust.at. Produktionen/Rollen (Auswahl): „Mr. Pilks Irrenhaus“ , ARGEkultur & Tournee; „Die Mitschuldigen“ (Sophie), Tournee; „Maria Stuarda“ (Elisabeth & Kennedy) u.a. Salzburger Landestheater, Kammerspiele, „Goethe & Schiller Best of“(weibliche Hauptrolle), Kleines Theater Salzburg, „Lederfresse“ (Sie), ARGEkultur Salzburg; „Riverside – Drive“ (Barbara), Neue Bühne Villach & Schauspielhaus Salzburg; „Der Kaufmann von Venedig“, (Nerissa), Theater Offensive Salzburg; „Abends in der Firma“ (weibliche Hauptrolle), „Busenfreundinnen“ (Bernadette), Kleines Theater Salzburg.   

Gerard Es
Lebt als Schauspieler und Regisseur in Salzburg. Er war lange Zeit an der Elisabethbühne und im Toi-Haus tätig. Gemeinsam mit Reinhold Tritscher leitet er das Theater ecce. Weitere biographische Stationen: Vereinigte Bühnen Graz, Theater bodiendsole Hallein, Mokrit Lungau, Theater aus dem Koffer, Lehrtätigkeit an der Schauspielschule Odeon Klagenfurt, Bowling Green State University/Ohio (Master of Arts). Produktionen (Auswahl): „Faust I&II“, „Wallenstein“, „Endspiel“, „Marat/Sade“, „Die Fabrik“ (F.Eberherr Preis), „Dreck“, „Waikiki Beach“, „Das Leben ist ein Traum“, „Stalin“, „Maria Stuart“, „Romeo und Julia“.

Studio im Akzent

Termin: 11. Juni 2013
Beginn: 20:00 Uhr 
Preise:  Euro 20,-/ freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306

www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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