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Medieninformation


Tri Dive- Die drei Diven
Tereza Kesovija, Gabi Novak und Radojka Šverko
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Die Tournee der „Diven“ nahm seinen Anfang am 13. Oktober 2012 in der Konzerthalle „Vatroslava Lisinskog“ in Zagreb. Seither traten die drei Ikonen der kroatischen Musik in zahlreichen Städten auf, wie zum Beispiel: Belgrad, Novi Sad, Niš, Opatija und Sarajewo.  Es ist ein Zusammenspiel einzigartiger Stimmen. 
Tereza Kesovija, Gewinnerin der Porin- Auszeichnung für ihr Lebenswerk, ist die einzige kroatische Sängerin, der es gelang viermal in einer der schönsten Konzerthallen der Welt, dem Olympia in Paris, vor ausverkauftem Saal zu singen. Sie ist eine Künstlerin, die von Frankreich und Kroatien geliebt und von der ganzen Welt bewundert wird.

Gabi Novak ist die First- Lady der kroatischen Schlagerszene und zugleich die große Muse und Frau des Musik- Allrounders Arsen Dedic. Seit den späten Fünfzigern nahm sie unter anderem an der Jam-Session mit Louis Amstrong in Zagreb teil, sie sang mit dem Quartett von Boško Petrović, stand beim Jazz Festival in Bled auf der Bühne und arbeitete mit Herb Geller, John Lewis, Art Famer, Gary Burton, dem Zagreb Jazz Quartett und dem B.P. Convention.

Radojka Šverko ist durch ihr Stimmvolumen, ihre Klangfarbe und ihre bemerkenswerten Auftritten bei zahlreichen Festivals bekannt. Bei dem Festival in Rio de Janeiro 1971 erhielt sie die Auszeichnung „The Most Outstanding Performance“ für den Song „Svijet je moj“, komponiert von Alfi Kabiljo. Somit war sie die erste Künstlerin, die diese Auszeichnung nach Janis Joplin bekam.

Begleitet werden die Sängerinnen von Matija Dedic am Klavier und Ante Gelo an der Gitarre, Robi Vrbancic am Bass und Tonci Grabusic am Schlagzeug.

Termin:  12.06.2013
Beginn: 19.30 Uhr
Preise:  € 34,- / 29,- / 25,- / 20,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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