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12+ Abo im Theater Akzent: die neue Saison 2013/2014 mit vier neuen Produktionen!
Das Theater Akzent lädt 2013/2014 wieder junge Besucherinnen und Besucher ab 12 Jahren zu vier besonderen, anregenden Theatervorstellungen ein. Diesmal stehen mit „Romeo und Julia“ und „Perseus“ zwei klassische Stoffe am Programm, die von zwei zeitgenössischen Stücken flankiert werden. Eine Produktion reist aus Salzburg an, eine aus Linz, eine aus Niederösterreich und eine feiert im Rahmen des 12+ Abos Premiere. Bewährter Fixpunkt sind die theaterpädagogischen Nachbesprechungen. 
„Es ist mir bewusst, dass wir hier eine sehr schwierige Zielgruppe ansprechen, aber die Reaktionen von KollegInnen, von KünstlerInnen und vor allem vom jungen Publikum geben mir Recht, diese Schiene weiterzuführen und Topproduktionen ins Theater Akzent zu bringen“ so Wolfgang Sturm, der Direktor des Theater Akzent.
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Den Beginn macht am 8.11.2013 der Verein Jugendstil-Theater mit Trüffelschweine von Kristo Sagor. Sophie Berger und Susanne Preissl schlüpfen in die Rolle der beiden Protagonistinnen und finden sich in einer Extremsituation zwischen Pubertät, Sinnsuche, Gewaltbereitschaft, Freundschaft und Einsamkeit. Viele Facebook-Freunde zu haben und gut vernetzt zu sein heißt heutzutage oft leider dennoch einsam sein.

Nach der Erfolgsproduktion „Die besseren Wälder“ in der letzten Saison inszeniert Michaela Obertscheider diesmal den Klassiker Romeo und Julia. Als Zutaten der altersgerechten Aufbereitung werden Blut, Schweiß, Tränen, eine Portion Poesie und maßlose Übertreibung der Gefühle aufgetischt. Termin ist der 24.1.2014.
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Meine Schwester (H)elena lässt tief in das Tagebuch von Milas Mutter blicken. Sie liest und liest und kann sich nicht von den Buchstaben der Erinnerung lösen. Was da alles Interessantes drin steht und was sich da alles versteckt, verrät das Ensemble Taka-Tuka am 7.3.2014. … und wer ist Elena?

Die vierte Vorstellung im Zyklus kommt aus dem u/hof Linz ins Theater Akzent. Eyecatcher erzählt sehr spannend vom Mythos des Perseus und stellt geschickt die Fragen nach Opfer und Täter. Und was macht einen Helden aus? Regie führt Margit Mezgolich und zu sehen ist Eyecatcher am 4.4.2014.
Beginn 19.00 Uhr
Abo-Karten: Euro 64,-/56,-/48,-/40,- für 4 Vorstellungen
Aboinfo: 01/ 501 65 – 3303 bzw. www.akzent.at

Rückfragen:
Elke Weilharter, SKYunlimited, elke.weilharter@skyunlimited.at. 0699 1644 8000
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