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Medieninformation

38 junge Talente im Alter von 10-18 Jahren präsentieren
„XMAS Angels“ 

Das Weihnachtsmusical aus dem Performing Center Austria
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Weihnachtsabend in „Heavens Gate“ – einem Ort irgendwo zwischen Himmel und Erde. Während in einem großen Hotel die Reichen feiern, versuchen ein Mann und eine Frau gemeinsam mit einem Baby Schutz vor der Kälte zu finden und werden abgewiesen. 
15 Jahre später verschwindet Chrissie, die Tochter von Joe und Mary Holy spurlos und hinterlässt einen Brief. Mit dem Auftrag diesen Fall zu lösen, machen sich Gabby, Ari und Danny, die von ihrem Boss „Big G“ immer „Engel“ genannt werden, auf den Weg um Antworten zu finden. Was hat Chrissie dazu gebracht von zu Hause wegzugehen? Lag es vielleicht an ihrem engagierten Vater, dem Bürgermeister der Stadt oder an ihrer überfürsorglichen Mutter, die Chrissie immer in einem goldenen Käfig beschützen will? Was hat der neue Freund des Mädchens, der mit seiner Cateringfirma „Bread & Wine“ Chrissie das wahre Leben zeigen möchte, damit zu tun? Welche Rolle spielen ihre drei Taufpaten und Entertainment-Könige, die mit ihren Investitionen Joe Holys Karriere maßgeblich ermöglicht haben? Oder hat ihr Verschwinden andere Gründe?

Langsam fügen sich die Puzzlesteine zusammen, doch dann meldet sich plötzlich ein Entführer und verlangt ein hohes Lösegeld von den Eltern. Wer hat ein Motiv für so eine Tat? Warum versucht Chrissie in einem Brief die Gründe für ihr Verschwinden zu erklären, wenn sie doch entführt wurde? Was wissen die Adabeis, Ox und Donkey, die das turbulente Leben der Familie Holy verfolgen? Schafft es Ermittler Mike Sword, den Fall ohne die drei Engel zu lösen? Und wird Chrissie ihren Geburtstag am 24. Dezember im Kreis ihrer Familie und Freunde feiern können?

Buch & Idee: Tommy Tatzber
Regie: Jürgen Kapaun
Musikalische Leitung: Árpád Krämer
Choreographie: Lisa Tatzber & Susi Rietz
Die Handlung und die handelnden Personen dieser Story sind frei erfunden, Ähnlichkeiten mit bekannten Personen oder Persönlichkeiten sind jedoch beabsichtigt und nicht zufällig gewählt. 

Premiere:
12. Dezember 2013, 19.00 Uhr
Termine:
19.& 20.12.2013, 19.00 Uhr


Schulvorstellungen Vormittag:
12.,18.,19.& 20.12.2013, 10.00 Uhr 

13.& 17.12.2013, 9.00 Uhr & 11.30 Uhr 
Schulvorstellungen Nachmittag: 
18.12.2013, 14.00 Uhr

Preise Abendvorstellung:

Euro 35,-/29,-/24,-/16,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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