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Medieninformation

„Ich weiß, was Du denkst“
Thorsten Havener
Entertainer, Zauberer und Kommunikationsmeister Thorsten Havener entführt Zuseher in seinem neuen Programm in die Welt der Gedanken und verblüfft mit einzigartigen und beeindruckenden Showmomenten. 
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Der Gedankenleser ist wieder auf Tour. Mit unglaublichen Effekten, wie sie noch nie zu sehen waren, stellt er sich seinem Publikum. Der Mann, der in der Millionenstadt Tokio eine willkürlich versteckte Person mit dem Hubschrauber fand, ist nun auch wieder auf deutschen Bühnen. Der Entertainer liest in den Gesichtern seiner Zuschauer wie in einem offenen Buch, er kennt ihre geheimsten Wünsche und kontrolliert scheinbar ihren freien Willen. 
Er weiß, wohin Sie als nächstes in den Urlaub fahren, klebt hunderten von Zuschauern gleichzeitig die Hände zusammen, spielt Russisch Roulette und entlarvt jeden Lügner. „Ich weiß, was Du denkst“ – eine Show, die Ihnen eine schlaflose Nacht bereiten wird. 

Havener nimmt sein Publikum mit in die Welt der Gedanken: Geheimnisvoll, charmant und rätselhaft, aber garantiert ohne übersinnliche Kräfte, auch wenn die Süddeutsche Zeitung ihn als „angehendes Weltwunder“ bezeichnet. Havener verbindet Psychologie, Suggestion, Zauberkunst und Körpersprache, um daraus eine ganz eigene Showgattung zu kreieren. Entdecken auch Sie Ihr ungenutztes geistiges Potential, die Macht der Vorstellungskraft, und staunen Sie, was Mut und Vertrauen bewirken können.
Termin:

31. März 2014
Beginn:

19.30 Uhr

Preise:  

Euro 40,-/35,-/30,-/25,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressebetreuung

Mag. Michaela Wurzenberger | michaela.wurzenberger@akzent.at | +43 1 501 65-3310

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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