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Medieninformation

„Körpersprecher“
Was sagt mein Körper und warum weiß ich nichts davon?

mit Stefan Verra
Wissen Sie, warum Sie nur 250 Millisekunden brauchen, um sich zu verlieben? Und dass die Körpersprache für diesen rosaroten Schnellschuss den Ausschlag gegeben hat? Haben Sie eine Ahnung, wieso Ihnen die neue Nachbarin so sympathisch erscheint und ihr Chef als völlig unmöglich rüberkommt? Wissen Sie eigentlich, wie Sie auf andere wirken?
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Wir senden ständig Körpersignale aus. Diese bestimmen über unser Erscheinen und unsere Wirkung weit mehr als Worte. Körpersprache beeinflusst unseren Alltag unglaublich stark und ist Grundlage für unsere Meinungsbildung. 
Wie kein anderer enthüllt Stefan Verra die Geheimnisse der nonverbalen Kommunikation. Er ist Experte seines Fachs. Wissenschaftliche Erkenntnisse und spannende Live-Demonstrationen verbindet er zu perfektem Infotainment. 
Blitzschnell wechselt er die Perspektive und geht schlagfertig auf jede Situation ein. Dabei entlarvt er weitverbreitetes Halbwissen und baut konkrete Tipps für den Berufs- und Lebensalltag ein. Der Körpersprache-Experte wird auf der Bühne zum wahren Energiebündel und bietet eine Show, die fasziniert und wachrüttelt. 
Mit einer gehörigen Portion Ironie verpackt, demonstriert er auf unterhaltsame Art und Weise, was Sie an der Mimik Ihrer Mitmenschen erkennen können, was die Beinhaltung verrät und wie Sie mit kleinen Signalen Selbstsicherheit und Sympathie ausstrahlen. Erfahren Sie von Stefan Verra, was das Händeschütteln über uns aussagt, welche sexuellen Signale uns auch im Alltag beeinflussen und warum ein Lächeln Sie und Ihre Mitmenschen glücklicher macht. 

Termin:

17. März 2014
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 29,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressebetreuung

Mag. Michaela Wurzenberger | michaela.wurzenberger@akzent.at | 01/501 65/3310

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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