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Medieninformation

„Pannonien und Jazz“
mit Toni Stricker Trio
Der 84-jährige Zaubergeiger Toni Stricker feiert 2014 sein 60-jähriges Bühnenjubiläum und ist nun mit Michael Hintersteininger (Gitarre) und Frank Tepel (Bass) im März im Theater Akzent zu Gast. 
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Toni Stricker ist zweifellos eine der kreativsten und innovativsten Musikererscheinungen, die Österreich in den letzten Jahrzehnten hervorgebracht hat. Als Geiger von außergewöhnlichem Format genießt er in seinem Land einen Ruf, (…) der, auch international gemessen, für einen Instrumentalisten in seiner Art wohl einzigartig ist. (Salzburger Nachrichten)
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„Es ist mir eine große Freude, mit zwei so kongenialen Partnern wie Michael Hintersteininger (Gitarre) und Frank Tepel (Bass) fernab von modischen Trends und Mainstream zu musizieren – ganz einfach Musik zu machen auf den Fundamenten des Erzählenden, der Poesie, des Jazz und des pannonischen Lebensraums.“ (Toni Stricker)

Als Sohn einer Wiener Mutter und eines burgenländischen Vaters 1930 in Wien geboren, erhält Toni Stricker mit sechs Jahren seinen ersten Violinunterricht und durchwandert nach einer umfassenden klassischen Ausbildung am Konservatorium der Stadt Wien diverse Jazzclubs und Tanzlokale, vorwiegend mit eigenem Ensemble, ehe er zum Inbegriff des Swinggeigers wird. Wieder in Wien sesshaft, beginnt Toni Stricker zu komponieren und arrangieren, wird für sechs Jahre Konzertmeister am Theater an der Wien und schließlich zum gefragten „Allrounder“.

Nach einer längeren Auszeit und einem Hausbau im Burgenland gibt ihm die Schönheit der pannonischen Landschaft seiner künstlerischer Arbeit einen neuen Sinn. Aus Bodenständigkeit, Tradition und Umwelt, verbunden mit dem für ihn typischen, unnachahmlichen Geigenspiel erwächst eine neue erfolgreiche Stilrichtung: Toni Strickers „Pannonische Musik“, die er konsequent weiterentwickelt und die ihn schließlich zum gefeierten Botschafter dieser Region werden lässt und heute durch Paris, Wien, Berlin, Bratislava, Rom, New York und viele andere Städte führt.  
Termin:

13. März 2014
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 32,-/28,-/24,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressebetreuung

Mag. Michaela Wurzenberger | michaela.wurzenberger@akzent.at | 01/501 65/3310

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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