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1040 theresianumgasse 18





Medieninformation

15. Internationales Akkordeonfestival 
Danças Ocultas & Maria João (PT)

Vier magische Akkordeons und eine stimmakrobatische Jazzdiva

Danças Ocultas aus der Nähe von Porto haben das Publikum des Akkordeonfestivals schon einmal zu wahren Begeisterungsstürmen hingerissen, 2011 bei der zweiten Eröffnungsgala im Baumgartner Casino. Dabei ist ihr künstlerisches Konzept auf den ersten Blick wenig spektakulär – sie verweben Jazz, Tango Nuevo, Klassik und iberische Folklore zu einer einzigartigen, bilderreichen Kammermusik. Diese Kunst wurde „impressionistischer Folk“ genannt oder angemerkt, „dass Danças Ocultas Musik für Tänze spielen, die erst erfunden werden müssen“. Längst sind sie weit über Portugals Grenzen hinaus bekannt und beliebt. Diesmal verbreiten Danças Ocultas nicht nur ihre immer wieder faszinierende eigene Klangmagie, sondern stellen dem Wiener Publikum erstmals ihre Zusammenarbeit mit der Sängerin Maria João vor. Diese gilt als „Grande Dame der Stimmakrobatik“ und deckt seit über 25 Jahren – in denen sie mit Größen wie Gilberto Gil, Joe Zawinul oder Bobby Mc Ferrin die Bühne teilte – ein großes musikalisches Spektrum ab, ist in der Avantgarde ebenso zuhause wie im modernen Jazz, der lateinamerikanischen Musik oder der portugiesischen Folklore. Ihre mitunter explosive Emotionalität mag wie der denkbar größte Gegensatz zu den „stillen“ Danças Ocultas wirken – dennoch entsteht bei den gemeinsamen Konzerten etwas ganz besonders Neues.

„Inmitten der ihr zugeneigten Knöpfedrücker und Bälgezieher ist sie ein Springteufel auf der Stelle, genau die raumgreifende Ergänzung, die mit Präsenz, Charme und Verve die Herrenrunde dynamisiert.“ (Leipziger Volkszeitung)

Artur Fernandes Diatonisches Akkordeon | Francisco Miguel Diatonisches Akkordeon | Filipe Cal Diatonisches Akkordeon | Filipe Ricardo Diatonisches Akkordeon | Maria João Stimme

Termin:

18. März 2014
Beginn:


20.00 Uhr

Preise:  


Vorverkauf Euro 23,-



Abendkassa Euro 25,-




Freie Platzwahl

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressebetreuung

Mag. Michaela Wurzenberger | michaela.wurzenberger@akzent.at | 01/501 65/3310
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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