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Medieninformation

„Höhenrausch“
mit Tanja Ghetta
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1040 theresianumgasse 18



Treppe oder Lift?
Hat sich diese Frage nicht jeder von uns schon gestellt? Bin ich zu Fuß schneller oder doch mit dem Lift, sollte ich besser Stiegen steigen um wenigstens irgendeinen Sport zu machen oder den Lift nehmen, weil es doch eh wurscht ist und mit dem Sport fange ich sowieso morgen an oder übermorgen oder…?! 

Na ja, wenn alles gut geht gut, aber was tun, wenn der Lift stecken bleibt? Aber warum sollte der Lift ausgerechnet bei mir stecken bleiben? Herr Gott nochmal, was soll ich denn nun tun? 
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Egal welche Entscheidung ich treffe, sie birgt ein Risiko. Also lautet die Devise ruhig bleiben, einatmen, ausatmen und beten. Warum soll ich beten, mein Glaube an die Technik ist doch stark genug, ich glaube auch an nette Nachbarn die mir gut zureden werden, für den Fall, dass ich stecken bleiben sollte! Also wirklich das ist doch lächerlich, ich treffe täglich viel kompliziertere Entscheidungen wie zum Beispiel soll ich schwarzfahren oder doch einen Fahrschein kaufen, im Bioladen oder Supermarkt einkaufen, die Heizung aufdrehen, wenn es kalt ist oder noch warten, weil ich komme schließlich aus Tirol und bin abgehärtet. 

Also was hat Gott mit meinen Entscheidungen zu tun und wann habe ich das letzte Mal zu Gott gesprochen? Ach ja, stimmt das war bei meinem Zahnarztbesuch! Wird er mich trotzdem erhören und was tun, wenn er wirklich zu mir spricht? 

Wie war nochmal die Frage: Treppe oder Lift?


Premiere:

24. März 2014, 19.30 Uhr | Studio im Akzent
Weitere Termine:
22. und 23. April sowie 20. Oktober und 18. November 2014, 19.30 Uhr

Preise:  


Euro 17,- | freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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