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Medieninformation

Premiere

„APPsolute HAIDER“
mit Alfons Haider
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iFons Haider ist im digitalen Zeitalter angekommen und erobert nun die endlosen Weiten der neuen Medien. Als Mensch gewordene APP entdeckt er Facebook, Twitter, XING & Bing und verzweifelt an seiner virtuellen Realität. „Hier ist ein Mensch“ wird zum Hilferuf vor seiner völligen Digitalisierung.

Das erste Kabarett bei dem Sie ihr Smartphone NICHT abdrehen dürfen!

Es ist eine Sensation. Der internationale Internetgigant Google hat ausgerechnet den österreichischen Entertainer Alfons Haider dazu ausgesucht, zukünftige Generationen auf ihrem Weg durch die neue digitale Welt zu begleiten und zu unterstützen. Und so bekommt Alfons Haider eines Tages die aufregende Nachricht, dass er in Zukunft als digitaler Alfons allen Menschen in allen Netzen sowie auf allen Smartphones und Tablets zur Verfügung stehen soll.

Ausgerechnet der Mann, der schon mit der Autokorrektur seines Smartphones völlig überfordert ist und dessen Nachrichten, wie zum Beispiel „Habe falsch geklickt, mach jetzt Storno“, sehr oft bei Freunden als „Habe falsch gefickt, mach jetzt Porno“ ankommen. Immer wieder spielt ihm die Autokorrektur Streiche. Als er an seine Schwägerin schreibt: „Die Kinder sind schnell Brot für Oma kaufen“, bekommt sie die Nachricht „Die Kinder sind schnell voll beim Komasaufen“

So wie alle Menschen fragt sich auch Alfons beim großzügigen Angebot von Google zuerst: „Warum ich?“ Die Antwort auf die Frage findet Alfons, als er sich selbst googelt. Immerhin hat Alfons Generationen von Menschen durch Jahrzehnte der Fernsehgeschichte begleitet. Egal ob in Kindersendungen, bei Quizshows oder als Helmi. Alfons war immer in unseren Wohnzimmern zu Gast und hat dafür gesorgt, dass auf den Fernsehsofas keine Verzweiflung und Entmutigung zurückbleiben.

Für uns wagte sich Alfons an wilde und exotische Tiere, nicht nur bei „Tier mal vier“, sondern auch am Opernball oder bei den Dancing Stars. Schnell ist klar, dass genau diese Fähigkeit des österreichischen Entertainers jede Herausforderung mit Charme und Witz zu meistern der Hauptgrund ist, um ihn jetzt als Person für Google zu digitalisieren und allen Menschen im Netz zur Verfügung zu stellen. Und natürlich schmeichelt ihm das Angebot. Mangelndes Wissen oder Erfahrung haben einen echten Entertainer und Moderator noch nie von einem Job abgehalten.

Warum also sollte Alfons nicht zur absolut besten APP der neuen digitalen Welt werden?
Regie: Geriet Schieske

Buch: Niko Formanek, Bernie Magenbauer

Vorpremiere:

01. Oktober 2014, 19.30 Uhr

Premiere: 

03. Oktober 2014, 19:30 Uhr 

Weitere Termine:
04., 09., 11., 16. 17. Oktober 2014, 08. & 13. November 2014, 19.30 Uhr




09. November 2014, 17.00 Uhr

Preise:  


Euro 38,-/34,-/28,-/21,--
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
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