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„25 Jahre Theater Akzent – Kultur (er)leben“
Jubiläumsvorstellung
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Kultur leben und erleben – in den letzten 25 Jahren hat sich im Theater Akzent einiges getan; verschiedenste Produktionen aus den Bereichen Musik, Schauspiel, Kinder- & Jugendtheater, Tanz und Kabarett aus dem In- & Ausland, Uraufführungen und (Österreich-) Premieren machten das Theater Akzent zu dem was es heute ist: Ein Ort der kulturellen Begegnung und Fixpunkt im Wiener Kulturleben mit mehr als 100.000 BesucherInnen pro Jahr.
Anlässlich des 25-jährigen Bestehens lädt der Direktor des Theater Akzent, Mag. Wolfgang Sturm, KünstlerInnen der Jubiläumssaison zu einem gemeinsamen Abend. Mit Kostproben aus zukünftigen Programmen sind Kabarettist Wolfgang Fifi Pissecker, Schauspieler Miguel Herz-Kestranek, Radiolegende Ernst Grissemann, Comedy-Duo Tartarotti & Fleischhacker, Sängerin Mary Lamaro, JungkünstlerInnen des Performing Center Austria, die Wiener Tschuschenkapelle, Schauspielerinnen Gabriela Benesch und Andrea Eckert begleitet von Otmar Binder, Regisseur Erich Furrer, Musicalstar Maya Hakvoort und Pianist Bela Koreny sowie der eine oder andere Überraschungsgast zu sehen. Durch den Abend führt Katharina  Stemberger, die auch einen Blick auf die vergangenen 25 Jahre zurückwirft.
Stoßen Sie gemeinsam mit uns an diesem Abend auf weitere 25 Jahre an und seien Sie dabei!

Der Kartenerlös geht an die Stiftung Kindertraum. 

Termin:

20. September 2014
Beginn:

19.30 Uhr
Preise:  

Euro 25,- 
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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