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Medieninformation
Sound Of Music Concerts

Andreas Luketa & Markus Tüpker present…
„Mark Seibert – The Best Of Musicalballads unplugged“
Live mit 5-Mann-Band und Special Guests
Musicalstars In Concert 2015
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1040 theresianumgasse 18



Im Jahr 2011 stellte Musicalstar Mark Seibert mit MUSICALBALLADS UNPLUGGED ein innovatives Konzertkonzept vor, das mit seinem Programm WITH YOU in den vergangenen beiden Jahren seine überaus erfolgreiche Fortsetzung fand. 

Für zwei exklusive Konzerte in Essen und in Wien präsentiert der umjubelte Bühnenstar nun ein BEST OF-Programm mit den schönsten und beliebtesten Songs aus beiden Konzertformaten. Und der besondere Clou: Zehn Songs des abendfüllenden Programms dürfen alle Fans und Besucher von Mark Seibert persönlich auswählen, denn über den Veranstalter SOUND OF MUSIC-Concerts kann man per Mail an m.frohn@soundofmusic.de aus einer Songliste seine ganz speziellen TOP 10-Songs mit Punkten von 1 bis 10 (höchste Punktzahl) bewerten. Die zehn Songs mit den meisten Punkten werden neben den von Mark Seibert und seinem Veranstalter ausgesuchten Songs dann auf jeden Fall im neuen THE BEST OF MUSICALBALLADS–Programm zu hören sein.

Mit dem Format THE BEST OF MUSICALBALLADS UNPLUGGED kombiniert Mark Seibert Songs aus einigen seiner größten Bühnenerfolge mit den Musicaltiteln seiner Studioalben – und das im Feel Good Acoustic-Sound. Und natürlich darf dabei auch eine feine Auswahl an Popjuwelen nicht fehlen – allesamt Songs, die dem charismatischen Sänger ganz besonders am Herzen liegen.

Termin:

Dienstag, 03. Februar 2015
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 55,-/52,-/49,-/45,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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