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Medieninformation

„Kopfwaschpulver“
BlöZinger
Robert BLÖchl & Roland penZINGER
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1040 theresianumgasse 18



Was haben Mary Poppins, Dracula und Don Quixote gemeinsam? Sie geraten in Vergessenheit.

Zwei Autoren werden auserkoren, den Helden ihrer Kindertage wieder neues Leben einzuhauchen. 
Nur wissen sie noch nichts davon, bis sie sich dem „Who is Who“ der verzweifelten Weltliteratur gegenübersehen. Dabei haben die beiden eigentlich ganz andere Sachen im Kopf. Warum manchen der Kopf fehlt und ob der erste Traum im neuen Sarg wirklich in Erfüllung geht, erzählen BlöZinger in ihrem neuen Programm.
BLÖchl

Irgendwann im Winter geboren, kein Kindergarten, kaum Kontakt zu Menschen. Dann aber doch VS, HS und Pädak Linz; Lehrer: Englisch und Musik und Religion. Gestreckt stehend 169 cm, ideal für Kleinkunst. Kaum Untergewicht jedoch zuviel Gesicht für die paar Haare. Exzellenter Songschreiber und Gitarrist aber dafür keine Ahnung von mathematischer Physik. Student mit jahrelanger Erfahrung und verschiedenste Jobs wie: Ferialpostfuchs, EinzelhandelskaufmÄnnlein, Entfeuchtungstechniker ... Führerschein, Beatles Fan, Film-Freak, Fußball, Volleyball, Taschenbillard ...
penZINGER

Irgendwann im Sommer geboren, langer Kindergarten doch noch VS, HS, Poly anschließend Kochlehre. Und auch studiert, nur kurz, aber abgeschlossen: Spiel- & Freizeitpädagogik.

187 cm groß ... soweit zu seinen Stärken. Dazwischen immer wieder die verschiedensten Jobs, wie Dekorateur, Lagerarbeiter, Verkäufer, Behindertenbetreuer, Kindergartenonkel, Parkplatzmarkierer, Freizeitdesigner ... und Küchenchef.
Regie: Peter Wustinger

Termin:

16. Dezember 2014 | Studio im Akzent
Beginn:

19.30 Uhr

Preise:  

Euro 16,- | freie Platzwahl 
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
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