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Medieninformation

Ach, sie sind mir so bekannt
„Lachertorten & Éjzes - mit Noten“
Miguel Herz-Kestranek
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Auf seine unnachahmliche Art serviert Publikumsliebling, TV- & Theaterstar und Autor Miguel Herz-Kestranek zusammen mit Michael Kienzl am Klavier Chansons und Couplets gemischt mit Texten aus fremder und aus eigener Feder.

Dass die Torten nicht nur süß sind, dafür sorgen Satirisches und Bissiges, Neues und Altes, Geistreiches und Wehmütiges, Szenen und Skizzen, Geschütteltes und Geblödeltes und legendäre Namen wie Hermann Leopoldi, Fritz Löhner-Beda, Anton Kuh, oder Fritz Grünbaum - um nur einige zu nennen; aber auch die jüdischen Witze aus dem letzten Erfolgsbuch des „jüdischen Buddhchristen“, als der sich Herz-Kestranek bezeichnet „Die Frau Pollak, oder Wie mein Vater jüdische Witze erzählte“, oder seine schräg bösen „Einbligge en de Weana Sö“.

Mit feinen Nuancen und prallem Humor, versteht es Herz-Kestranek in die Lebenswelten der unsterblichen jüdisch-wienerischen Kabarett- und Kleinkunsttradition zu entführen und dabei wie kaum ein anderer sein Publikum zwischen Lachen und Nachdenken zu fesseln.

„Ein Pointenfeuerwerk der Extraklasse ...“,„Neues und Altes, geistreich und bissig, empfindsam und herrlich komisch - einfach köstlich …“,„Hier ist noch einer, der den Ton, den Rhythmus der Sprache, die Dialekte souverän treffen kann, der genau weiß, wie die Pointen zu setzen sind …“

Termin:
03. März 2015
Beginn:

19.30 Uhr         

Preise: 

Euro 32,-/28,-/24,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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