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Medieninformation
25 Jahre Theater Akzent: Kinderspiel | Sommerfest | 20. Juni 2015 
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September 1989: Das von der Arbeiterkammer gegründete Theater Akzent öffnet seine Pforten und macht die Bühne frei für ein vielfältiges und abwechslungsreiches Programm, das Publikum jeden Alters anspricht, ein multikulturelles und grenzübergreifendes „Kultur(er)leben“ fokussiert und talentierte NachwuchskünstlerInnen fördert. Das Theater Akzent legt schon seit jeher großen Wert auf Kinder- und Jugendtheaterproduktionen, die jungen Menschen die Tore der Theaterwelt öffnen, um sich mit Kultur, Theater und Musik auf unterhaltsame und spielerische Weise auseinanderzusetzen und sich für Neues zu begeistern.
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Seit September 2014 feiern wir 25 Jahre Theater Akzent mit allem was dazu gehört: großartigen Vorstellungen, lieben Freundinnen und Freunden, Torten, Geschenken und einem fantastischen und treuen Publikum. Wie bei jeder gut geplanten Geburtstagsparty gibt es für die Gäste ein Goodie als Erinnerung: In unserem Fall ein Sommerfest für Kinder und Familien zum Abschluss der Jubiläumssaison und als Start für die nächsten 25 Jahre Theater Akzent.

Auf der Bühne kommen „Die Geggis“ in einer Neuinszenierung des Schmetterlinge Kindertheaters zur Aufführung. Sumpfgeggis und Berggeggis aus dem Bilderbuchklassiker von  Mira Lobe kehren zurück auf die Bühne ihrer Uraufführung. Das Ensemble Imp:Art dreht im Studio den „Märchenkreisel“ und lädt junge BesucherInnen zur gemütlichen Märchenstunde ins Dachgeschoß. Das Performing Center Austria und die Broadway Connection präsentieren die Früchte einer professionellen Musical- und Tanzausbildung in einer Musicalshow! Wir machen die Bühne frei für die Stars von Morgen. 
Wer selbst mal Bühnenluft schnuppern möchte, hat bei einem kostenlosen Tanzworkshop der Tanzschule Die Ballettratten die Möglichkeit, sich in Ballett und/oder Breakdance auszuprobieren. Die Workshops dauern zwei Stunden und vermitteln spielerisch erste Tanz-Grundlagen. Ein Blick hinter die Kulissen von Radio Wien und Wien heute kann bei einer exklusiven und interaktiven Medientour ins ORF Funkhaus geworfen werden. Wer bei den Tanzworkshops und/oder bei der Medientour dabei sein möchte, kann sich bereits jetzt unter 01/50165-3306 anmelden. (Achtung begrenzte Teilnehmerzahl!)

Als Einstimmung auf die Heldinnen und Helden der neuen Abo-Stücke in der Theatersaison 2015/16 können die Kinder beim Sommerfest schon als Felsgeggi den Kletterturm erklimmen, sich von MaskenbildnerInnen z. B. als Schneekönigin oder Peter Pan schminken lassen, Geggis für zu Hause basteln, sich in der Räuber-Hüpfburg austoben und fantasievolle Bilder aus dem nostalgischen Fotoautomaten oder aus Götz Burys Traumfabrik als Erinnerung mitnehmen. Für ein abwechslungsreiches, vielfältiges und lustiges Rundherum mit Spiel und Spaß sorgen die Wiener Kinderfreunde mit ihrem Spielebus voller Überraschungen für Groß und Klein.

Programm:

12.30 Uhr 
Pas de deux – TanzWorkshop – Die Ballettratten**
bis ca. 14.30 Uhr
13.00 Uhr 
Die Geggis – Schmetterlinge Kindertheater * 
bis ca. 14.00 Uhr
14.15 Uhr 
Märchenkreisel –Ensemble Imp:Art * I Studio im Akzent
bis ca. 15.00 Uhr
14.30 Uhr
#HörenSehenStaunen-Medientour zu Radio Wien und Wien heute ** 
bis ca. 15.30 Uhr
15.15 Uhr 
move on – BreakdanceWorkshop – Die Ballettratten** 
bis ca. 17.15 Uhr
15.30 Uhr 
Musical Tanz Show – Broadway Connection und Performing Center Austria  * 
bis ca. 16.00 Uhr
16.30 Uhr
#HörenSehenStaunen-Medientour zu Radio Wien und Wien heute ** 
bis ca. 17.30 Uhr
17.15 Uhr
Märchenkreisel –Ensemble Imp:Art * I Studio im Akzent
bis ca. 18.00 Uhr
* Eintrittspreis € 2,50

** Aufgrund der begrenzten Teilnehmerzahl ersuchen wir um telefonische Anmeldung 
     unter 01/50165-3306

Schmetterlinge Kindertheater: Die Geggis
20. Juni | 13:00 Uhr | Theater Akzent | € 2,50*
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Der Uraufführungserfolg 1990 im Theater Akzent – jetzt ein Kindertheaterklassiker. Während die grünen Sumpfgeggis tauchen und schwimmen, leben die roten Felsgeggis auf den Bergen und können klettern und klimmen. Da wäre viel voneinander zu lernen – gäbe es nicht manche Vorurteile. Bis eines Tages der grüne Gil und der rote Rokko zufällig erkennen, dass an diesen Geschichten etwas nicht stimmt und gemeinsam beschließen, alles anders zu machen! 

Buch: Mira Lobe, Musik: Erich Meixner

mit Doris P. Kofler, Anke Zisak, Herbert Tampier, Heinz Jiras

Ensemble Imp:Art: Märchenkreisel
20. Juni | 14:15 Uhr und 17:15 Uhr

Studio im Akzent | € 2,50* freie Platzwahl
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Der Märchenkreisel dreht wieder seine Runden! 

Das Ensemble Imp:Art in der musikalischen Inszenierung von Michaela Obertscheider lädt zu kunterbunten Märchenstunden für Kinder ab 4 Jahren. 

„Seht gut hin – hört gut hin – so erkennt ihr den Sinn. Zurr... Zurr... dreht sich der Kreisel, dann halten wir ihn an – welche Geschichten sind heute dran?“

mit Viktoria Hillisch und Daniel Karanitsch

Broadway Connection und Performing Center Austria: 
Musical Tanz Show
20. Juni | 15.30 Uhr | Theater Akzent | € 2,50*
Das Performing Center Austria und die Broadway Connection präsentieren die Früchte einer professionellen Musical und Tanzausbildung in einer Musical-Tanzshow! Gezeigt wird das Beste vom Besten aus dem Sortiment der Top-Shows der letzten Jahre – ein Einblick in das vielfältige Repertoire beider Talentschmieden.
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Die Aufführungstätigkeit des Performing Center Austria im Theater Akzent reicht so lange zurück, wie das Haus selber aktiv ist - also 25 Jahre. Nina Proll, Lilian Klebow, Christian Petru, Missy May sind nur ein paar aus einer langen Liste von mehr als 100 Stars, deren Bühnenkarriere einst im Theater Akzent begannen und die mittlerweile laufend im gesamten deutschsprachigen Raum in großen Theaterproduktionen zu sehen sind. Der Auftritt des Performing Center Austria mit Tanz- und Gesangsnummern unter Einbeziehung aller wichtigen Abteilungen ist damit gleichsam ein Tribut für das wohl wichtigste Haus für Bühnentalente in Wien. 
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Die Broadway Connection, eine weitere renommierte Wiener Künstlerschmiede, präsentiert ihre ganz jungen Talente und zeigt, wie das Rezept der Talentförderung durch Leidenschaft und Spaß in Kombination mit höchster Professionalität durch absolute Bühnenprofis funktioniert. Mit welch ansteckender Begeisterung die Jugendlichen engagiert sind, ist beeindruckend und immer wieder aufs Neue einen Besuch wert: Das ganze Haus sprüht vor Energie. Wir machen die Bühne frei für die Stars von Morgen!

Foto: Walter Henisch 
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