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GABRIELA BENESCH ist CAVEWOMAN 
Der erfolgreiche Comedy-Hit geht in die 4.Saison!

Frech charmant und hinreißend komisch – 
Das ultimative Kabarettvergnügen für SIE … und IHN!

In dieser fulminanten Solo-Show gibt Schauspielerin und Kabarettistin 
GABRIELA BENESCH überlebenswichtige Tipps zur Haltung und Pflege eines beziehungstauglichen Partners und begeistert das Publikum mit einem rasanten Schnellkurs in Sachen Mann-Frau-Beziehung. 
Frech, charmant und hinreißend komisch wechselt sie zwischen zahlreichen Rollen, wobei sie uns die Grundsätze der Geschlechterordnung in brillanter Weise vor Augen führt. 
CAVEWOMAN nimmt Sie mit auf eine vergnügliche Reise, bietet Einblicke in die kleinen und großen Missverständnisse im Beziehungsalltag und eröffnet neue Perspektiven auf das viel diskutierte Verhältnis zwischen Mann und Frau. 
Das ultimative Theater-Comedy-Vergnügen für SIE… und IHN! 
Regie: Erich Furrer

DER CAVEWOMAN TRAILER: www.cavewoman.at/trailer/
PRESSESTIMMEN
KURIERWERTUNG ****
Umjubelte Cavewoman ! Egal ob Gabriela Benesch in einer Art Befruchtungstanz die Bühne rockt, die „Mutti“ aus ihr herausschüttelt oder während des Geschlechtsakts abklärt, wer denn nun tatsächlich die Hosen anhat, sie ist dabei rotzfrech und charmant zugleich.“        
„Ein wirklich vergnüglicher Abend wo jede Pointe, jede Geste und das ganze Setting eine wahre Freude sind. Schon lang nicht so herzlich gelacht. Solche Abende sind selten!“  (Cinepromotion )   
„Überzeugend wechselt Gabriela Benesch zwischen ihren zahlreichen Rollen, wobei sie uns die Grundsätze der Geschlechterordnung in brillanter Weise vor Augen führt.“   
(Die Kleinkunst) 
Freuen Sie sich auf einen rasant vergnüglichen Abend mit einem Blick auf das Zusammenleben zweier so unterschiedlicher Wesen wie einem Mann und einer Frau, die sich ein Universum, einen Planeten, ein Land, eine Stadt, eine Wohnung und  das Schlimmste – ein Badezimmer teilen müssen!                                                               
Unser Tipp: Nehmen Sie Ihren Partner mit!  
ZUR KÜNSTLERIN: 

Die österreichische Film- , Fernseh-, und Theaterschauspielerin 

Gabriela Benesch begann ihre erfolgreiche Karriere in Wien am Theater in der Josefstadt dem sie viele Jahre als Ensemblemitglied angehörte. Sie gastierte an renommierten Bühnen in Berlin, München, Hamburg, Frankfurt und Zürich, trat am Wiener Volkstheater und mehrfach bei den Sommerfestspielen in Reichenau auf.  

Dem Publikum ist die vielseitige Künstlerin auch aus zahlreichen Filmproduktionen bekannt: 

Mit ihrer Hauptrolle in Wolfram Paulus Kinofilm Du bringst mich noch um erntete sie begeisterte Rezensionen bei den Filmfestspielen in Venedig. Ihre Kinokarriere bestimmen Erfolgsproduktionen wie der Kultfilm Autsch, (R: Paul Harather), die Gangsterkomödie Die Bräute, die Beziehungssatire Quintett komplett (R: Wolfgang Murnberger) sowie die beiden internationalen Filme Finnlandia (R: Gregor Schnitzler) und der Science-Fiction-Film Ainoa (R: Marco Kalantari).

Zu ihren Fernseharbeiten zählen.: Tatort, Der Bulle von Tölz, Vier Frauen und ein Todesfall, Der Ermittler, Praxis Büllowbogen, In aller Freundschaft, Alpha Team, Der Landarzt, Klinik am See, Für alle Fälle Stefanie, Team Berlin, Soko Donau, u.v.m.

Zuletzt brillierte sie in dem ORF-Mehrteiler „11er Haus", von Harald Sicheritz, den Fernsehkomödien „Feine Dame" (ORF/ZDF,R: Xaver Schwarzenberger), „Die Ohrfeige" , mit Wolfagng Böck als Ehepaar in dem TV-Zweiteiler „Die Slupetzkis“ (ORF) und war in der Familienkomödie „Jeder Mensch braucht ein Geheimnis“ (ORF) und dem Historiendrama „Die Samenhändlerin“ (ORF/ZDF, R: Michael Keusch) zu sehen. 

Gabriela Benesch erhielt Auszeichnungen als Theaterentdeckung des Jahres, wurde für eine Romy zur beliebtesten Schauspielerin nominiert und bekam für den RTL Ouotenhit „Bernd`s Hexe“ eine Nominierung zum deutschen Comedy Preis. 

AKTUELL: 

2015/16: Österreich Tour Cavewoman 
www.cavewoman.at 
2015/16: Österreich Tour „Hilfe, wir sind erleuchtet!“ www.beneschfurrer.com 
