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Medieninformation

DIE ECHTEN präsentieren
15 Jahre Hard-Chor!
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1040 theresianumgasse 18



Die Geburtstagsgala
DIE ECHTEN - bestehend aus Christine Kisielewsky, Stephan Gleixner, Franz Alexander Langer und Alexander Wartha - feiern 15 Jahre bewegtes Stimm-Band Leben!
15 Jahre ist es her, dass sich ein paar Stimmbänder und -innen zusammenfanden, gemeinsam selbstverhörte Texte anstimmten und zu Österreichs VOCAL COMEDY SENSATION wurden. 15 Jahre lang wurde seither unnachgiebig, konsequent, authentisch, mit vollster Überzeugung und Freude instrumentenlos, jedoch stimmgewaltig gebeatboxt, vermundgitarrt, vokalposaunt, -trompetet und somit die Begeisterung des Publikums ersungen. Hard-Chor !

Am 16.10. 2015 werden DIE ECHTEN, die zuletzt höchst erfolgreich bei der Großen Chance der Chöre die Fahne der Stimmbandakrobatik bis ins Finale hochhielten, nun mit musikalischen WegbegleiterInnen und dem hochgeschätzen Publikum eine stimmungsvolle Geburtstagsparty zelebrieren – live ON STAGE!

Auf der Bühne des Theaters Akzent wird sich das „Who is who“der österreichischen Musikszene gemeinsam mit DIE ECHTEN ein einmaliges und einzigartiges Stimm-dich-ein geben, das seinesgleichen in der Chor- und A Cappella-Szene sucht.

Mit dabei sind u.a. National-Voice-Coach Monika Ballwein, Gunkl, Andy Baum, Christian Kolonovits, die DGCC-Gewinner Piccanto, Phillip Sageder (Bauchklang) sowie die ehemaligen Gründungsmitglieder Patricia Simpson und Andy Woerz!

Freuen Sie sich auf ein Hard-Chor Feuerwerk aus echten (Ver)Hörer Charts, bisher Unveröffentlichtem und den Gretes Hits von morgen! 

„You're the voice, try and understand it
Make a noise and make it clear, ...“
(John Farnham-You´re the Voice)

Echt-Echter-DIE ECHTEN
Termin:

16.10.2015
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 32,–/29,–/25,–/22,–
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
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