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Medieninformation

Tini Kainrath und die Richard Oesterreicher-Big Band mit 
„Weihnocht'n is´“
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Eine einmalige, swingende Big Band: 17 exzellente Musiker mit ihrem Bandleader, der Legende Richard Oesterreicher. Las Vegas Sound im Herzen Wiens. Keep on Swinging.
Beim Weihnachtskonzert "Weihnocht‘n is´" werden Richard Oesterreicher und seine Big Band stimmgewaltig von der beliebten Sängerin Tini Kainrath unterstützt, die seit mehr als 20 Jahren ihr Publikum in diversen Formationen wie The Hallucination Company, The Rounder Girls, The Upper Austrian Jazz Orchestra, usw. begeistert.
"Sir Richard Oesterreicher", wie ihn seine Mitmusiker liebevoll nennen, gründete 1981 die Richard Oesterreicher-Big Band, die mit verschiedenen Künstlern wie Udo Jürgens, Peter Alexander, Bill Ramsey, Caterina Valente, Kurt Sowinetz, José Carreras, Edita Gruberova, Marianne Mendt u.v.a. Als Mundharmonika-Solist und Jazzmusiker spielt er im In- und Ausland mit Stars wie Viktor Gernot, Herb Ellis, Toni Stricker, Fritz Pauer, Erich Kleinschuster, Paul Kuhn, Peter Herbolzheimer, Art Farmer u.v.a. zusammenarbeitete.
Genießen Sie einen ganz besonderen Abend mit Swing und eigens arrangierten Weihnachtsliedern, die Tini Kainrath mit der Big Band singen wird, wie z.B. "Es wird scho glei dumpa", "I‘m dreaming of a white Christmas" oder "Have yourself a merry little Christmas".
Termin:

3.12.2015
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 38,–/32,–/26,–/20,–
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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