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Medieninformation
Das Kinder-Abo im Theater Akzent

Saison 2015/16
Das Theater Akzent bietet in der Saison 2015/16 erneut das bewährte Kinder-Abo für junges Publikum an. Es gibt vier Vorstellungen, die jeweils an einem Samstag stattfinden und zwischen 60 und 75 Minuten dauern. Die Themen und Inhalte der Stücke sind auch dieses Jahr wieder besonders vielfältig und lehrreich, wobei Spaß, Fantasie und Abenteuer immer mit dabei sind: in der Schneekönigin von Hans Christian Andersen wird die Geschichte der kleinen Gerda auf der Suchen nach ihrem Freund Kay in der eiskalt erstarrten Welt der mächtigen Schneekönigin erzählt, die Abenteuer der Räuberhauptsmanntochter Lilly werden in Lilly und die wilden Räuber in den buntesten Farben geschildert, der Kindertheaterklassiker Die Geggis wird vom Schmetterlinge Kindertheater inszeniert und das Musiktheater teatro bringt Peter Pan auf die Bühne.

Den Beginn macht „Die Schneekönigin“ am 17. Oktober 2015 (Wiederholung: 09. April 2016). Die literarische Vorlage von Hans Christian Andersen gehört zu den schönsten Kunstmärchen des dänischen Dichters. Auf der Suche nach ihrem Freund Kay widerfahren Gerda viele wundersame Dinge: Ihr begegnet ein sprechender Schneemann, sie versöhnt einen Prinzen mit einer Prinzessin und wird von Räubern entführt. Schließlich wird sie mit der Einsamkeit einer Außenseiterin konfrontiert, die die Herrschaft der Kälte in Gestalt der Schneekönigin in die Welt bringt. Ein Plädoyer für Liebe und Verständnis als Musicalversion, das Wärme in jedes Herz bringt.

Der Verein Rabauki und sein Team gehen mit dem stimmungsvollen Musical „Lilly und die wilden Räuber“ auf die Suche nach Zivilcourage, Freundschaft und der eigenen Stimme. Wie schon bei den Riesenerfolgen aus den vergangenen Jahren wirbeln auch am 28. November und 05. Dezember 2015 die Rabauki Kinder aus ganz Wien und Umgebung über die Bühne. 

Der Uraufführungserfolg 1990 im Theater Akzent „Die Geggis“ ist heute ein Kindertheaterklassiker und am 9. und 16. Jänner 2016 zu sehen. Während die grünen Sumpfgeggis tauchen und schwimmen, leben die roten Felsgeggis auf den Bergen und können klettern und klimmen. Da wäre viel voneinander zu lernen - gäbe es nicht manche Vorurteile. Bis eines Tages der grüne Gil und der rote Rokko zufällig erkennen, dass an diesen Geschichten etwas nicht stimmt und gemeinsam beschließen, alles anders zu machen!

Und last but not least der Klassiker „Peter Pan“ am 20. und 27. Februar 2016. Ein magisches und abenteuerliches Bühnenerlebnis. Peter Pan, ein Junge, der nicht erwachsen werden will. Ein traumhaftes Abenteuer in einem weit entfernten Land der Fantasie mit vielen unsterblichen Helden.
von 6 bis 10 Jahren
4 Vorstellungen, jeweils Samstag 
Beginn 11.00 Uhr (Abo 3), 14.30 Uhr (Abo 2 & 4) und 16.15 Uhr (Abo 1 & 5)

Abo-Preise: Euro 48,-/ 42,-/ 36,-/ 30,-

Theater mit Horizont Die Schneekönigin, 17.10.2015 & 09.04.2016
Verein Rabauki Lilly und die wilden Räuber 28.11.2015  & 05.12.2015
Schmetterlinge Kindertheater Die Geggis 09. & 16.01.2016
teatro Peter Pan, 20. &27.02.2016
Beratung und Bestellung:
Nicole Laschitz | nicole.laschitz@akzent.at | 01-50165-3303
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
Die Schneekönigin 

Theater mit Horizont
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Die literarische Vorlage von Hans Christian Andersen gehört zu den schönsten Kunstmärchen des dänischen Dichters. Es erzählt von den Abenteuern und Prüfungen der kleinen Gerda auf der Suche nach ihrem Freund Kay in der bizarr schönen, aber eiskalt erstarrten Welt der mächtigen Schneekönigin.

Unterwegs widerfahren Gerda viele wundersame Dinge: Ihr begegnet ein sprechender Schneemann, sie versöhnt einen Prinzen mit einer Prinzessin und wird von Räubern entführt. Schließlich wird sie mit der Einsamkeit einer Außenseiterin konfrontiert, die die Herrschaft der Kälte in Gestalt der Schneekönigin in die Welt bringt. Denn einstmals war die eisige Herrscherin selbst ein kleines Mädchen, dem eine besondere Gabe Spott und Einsamkeit brachte.
Ein Plädoyer für Liebe und Verständnis als Musicalversion, das Wärme in jedes Herz bringt.

Buch und Musik: Clemens Handler und Gernot Kogler

Lilly und die wilden Räuber 

Verein Rabauki
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Die Räuberhauptmannstochter Lilly soll zu ihrem Geburtstag in die Geheimnisse des Räubergeschäfts eingeweiht werden, verweigert aber das Stehlen und läuft davon. Im Wald begegnet sie Prinzessin Waltraud - Florenzia - Gertrude III. von Hohennas, die das Leben am Hof satt hat.

Lilly gerät in die Fänge der gierigen Sumpfhexen, die darauf aus sind ihre Stimme zu stehlen. Die Prinzessin kann Lilly befreien und zum Dank verrät sie ihr, dass die Räuber das Königsschloss überfallen wollen. Die beiden Mädchen verbünden sich, um ihren Eltern eine Lehre zu erteilen und schmieden einen Plan. Können die beiden wirklich etwas gegen das gemeine Räubern und die ausbeuterischen Steuern der Königin unternehmen und die Sumpfhexen für alle Zeit besiegen?

Der Verein Rabauki und sein Team gehen mit diesem stimmungsvollen Musical auf die Suche nach Zivilcourage, Freundschaft und der eigenen Stimme. Wie schon bei den Riesenerfolgen aus den vergangenen Jahren wirbeln auch diesmal die Rabauki Kinder aus ganz Wien und Umgebung über die Bühne.

Ein Musical von Juci Janoska (Text und Musik), Regie: Nikolaus Stich
Die Geggis

Schmetterlinge Kindertheater
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Der Uraufführungserfolg 1990 im Theater Akzent - jetzt ein Kindertheaterklassiker.

Während die grünen Sumpfgeggis tauchen und schwimmen, leben die roten Felsgeggis auf den Bergen und können klettern und klimmen. Da wäre viel voneinander zu lernen - gäbe es nicht manche Vorurteile. Bis eines Tages der grüne Gil und der rote Rokko zufällig erkennen, dass an diesen Geschichten etwas nicht stimmt und gemeinsam beschließen, alles anders zu machen!

Buch: Mira Lobe, Musik: Erich Meixner

Es spielen und singen: Doris P. Kofler: Gil, Tante Odumei, Anke Zisak: Rokko, Onkel Babo, Herbert Tampier: Gitarren, Heinz Jiras: Keyboard und Akkordeon
Peter Pan 
teatro
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Ein magisches und abenteuerliches Bühnenerlebnis.

Peter Pan, ein Junge, der nicht erwachsen werden will. Ein traumhaftes Abenteuer in einem weit entfernten Land der Fantasie mit vielen unsterblichen Helden.

Wendy mit ihren beiden Brüdern John und Michael erleben mit Peter Pan unzählige aufregende Abenteuer mit den unterschiedlichsten Bewohner der zauberhaften Insel Immernimmermorgenland: den verlorenen Jungs, der boshaften Fee Tinkler Bell und der guten Feen-Königin, den tapferen Indianern und Tiger Lilly, den gefährlichen Meerjungfrauen, den schrecklichen Piraten und ihrem Anführer Captain Hook, dessen Schicksal in den Händen von Peter Pan und einem tickenden Krokodil liegt.
Textbuch: Norbert Holoubek, Musik und Regie: Norberto Bertassi 
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