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Medieninformation

11. Festival der kroatischen Musik
„Big Band Gypsy“

Zagreb Jazzorkestar feat. Wiener Tschuschenkapelle
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Nach der äußerst erfolgreichen Premiere im November 2013 in Zagreb, treten das Jazzorkestar nun gemeinsam mit der Wiener Tschuschenkapelle in Wien auf. Mit der Wiener Tschuschenkapelle ist ein, vor allem im deutschsprachigen Raum, immens erfolgreiches und populäres Ensemble wiederum Gast beim Zagreb Jazzorkestar. Die Wiener Tschuschenkapelle besteht seit mehr als 25 Jahren und hat sich –nomen est omen – in Wien etabliert. Das Repertoire besteht aus traditionellen und auch komponierten Liedern der Balkanländer, Serenaden des Mittelmeeres, der bosnischen Sevdalinka und natürlich finden auch mehrere Wiener Lieder Einzug in das sehr abwechslungsreiche Programm. 
Für diese spezielle Kooperation wurden einige Stücke der Wiener Tschuschenkapelle neu arrangiert und werden somit auch erstmals in einem „großorchestralen Kleid“ erklingen. Dass die Eigenheit des Ensembles und der einzelnen Lieder gewahrt bleibt, dafür sorgen die beiden hochkarätigen Arrangeure aus dem Zagreb Jazzorkestar, Luka Žužić und Andreas Marinello (der mittlerweile auch zum Chef-Dirigenten der Radio Big Band in Kroatien avancierte), die diese schwierige aber durchaus reizvolle Aufgabe höchst professionell umgesetzt haben.

Selbstverständlich wird auch das Zagreb Jazzorkestar seinen singulären Programmanteil im Sinne eines „Gypsy-Ethno“-Konzertes adaptieren und mehrere jener Volkslieder präsentieren, die anlässlich der zweiten CD-Produktion im Jahr 2011 „Our Songs“ eingespielt wurden. So wird es neben dem kroatischen „Vuprem Oci“ und dem istrianischen “Ča Je More“ auch das mazedonische „Jovano, Jovanke“ in einer Jazz-Adaption zu hören geben - und bei einigen werden wohl auch die Mitglieder der Wiener Tschuschenkapelle mitsingen oder mitswingen.
Termin:

26.11.2015
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 29,-/25,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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