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Angelika Kirchschlager & Sona MacDonald
Broadway-Songs
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Angelika Kirchschlager und Sona MacDonald begeben sich mit „Broadway Songs“ in das Herz von Manhattan, New York, mitten in die schillernde, musikalische Welt des Broadways. Viele der größten Hits und wunderbarsten Melodien des vergangenen Jahrhunderts haben an diesem legendären Ort das Licht der Welt erblickt. Mit einer großen Auswahl an Songs und Duetten verzaubern die beiden Sängerinnen durch die musikalische Vielfalt der erfolgreichsten Aufführungen. 

Unterstützt werden sie dabei vom jungen Gesangstalent Werner Mai, sowie von Otmar Binder am Klavier, Alexander Lackner am Kontrabass, Gerald „Gerri“ Schuler am Keyboard und Andi Steirer am Schlagzeug.  

Zu hören und erleben sind an diesem Abend Lieder und Duette von Stephen Sondheim, George Gershwin, Kurt Weill, Cole Porter, John Kander, Andrew Lloyd Weber, John Bucchino, Stephen Schwartz u.v.a. Die Songliste umfasst dabei Hits und Evergreens passend zum bevorstehenden Jahreswechsel, wie „New York, New York“, „All that Jazz“, „I Dreamed a Dream“, „This is the Moment“ und weitere Klassiker aus Musicals wie „A Chorus Line“, „Les Miserables“, „Wicked“, „Jekyll & Hyde“, „Chicago“, „Show Boat“ und viele andere mehr.
Angelika Kirchschlager & Sona MacDonald Gesang
Werner Mai Gesang 
Otmar Binder Klavier
Alexander Lackner Kontrabass
Geri Schuler Keyboard
Andi Steirer Perkussion
Thomas Kahry Konzeption

Termin:

30. Dezember 2015
Beginn:

19.30 Uhr

Preise:  

Euro € 62,-/ 55,-/ 49,-/ 44,-/ 38,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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