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Medieninformation
„Aus der Garage“
mit Adi Hirschal Samtorchester
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1040 theresianumgasse 18



Dieses neue musikalische Unternehmen Adi Hirschal’s beschäftigt sich einerseits mit der Übertragung englischer und amerikanischer Populärmusik und Lyrik ins wienerische Idiom. Man kann davon ausgehen, dass es sich dabei um Lieder und Balladen handelt, deren Inhalt und Form thematisch mit den Erfahrungen Hirschal’s in enger Beziehung stehen. Hirschal hat also seiner Passion für die doppelbödige Lyrik Randy Newman’s, seiner Begeisterung für die einfachen, erdigen Geschichten Willy de Ville’s, seiner Rührung bei den mythischen Männerballaden Pete Seeger’s, seiner Betroffenheit bei den schlichten, dichten Versen Tom Petty’s, seinem Erstaunen bei den schrägen Klängen von Carl Finch’s Brave Combo, seiner Katharsis bei den monotonen Klängen von R.E.M., seiner Verbundenheit mit den Geschichten, die uns Element of Crime erzählen, Rechnung getragen. ‘In the Ghetto’ wird bei ihm ‘In da Vurstadt’. Er ist und bleibt den Menschen an der Peripherie verbunden. Andererseits sind aber auch eigene Texte entstanden, Kompositionen, die sich aus der Zusammenarbeit mit Otmar Binder, Mani Schweng und zuletzt mit Dieter Kolbeck wie von selbst ergeben haben.

‘samtorchester‘ ist der neue Klang, der Mantel in den Hirschal sein Publikum hüllt, während er es ausführt und einlädt zu einer kräftigen Portion Leben. 

‘samtorchester‘ besteht aus: Lennie Dickson –Schlagzeug /Wolfgang Tockner – Keyboard / Andy Cutic – Gitarren / Bertl Tistracher - E-Bass / Adi Hirschal - Gesang 
Termin:


12. Februar 2016

Beginn:


19.30 Uhr

Preise: 


Euro 32,-/28,-/24,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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