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Medieninformation

Theater am Ortweinplatz Graz
„Dicke Didi, fetter Felix“

frei nach Christine Nöstlinger
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1040 theresianumgasse 18



Manchmal ist das Leben bodenlos gemein zu Didi. Denn sie wiegt so viel, dass sich fünf Kinder ans andere Ende der Wippschaukel setzen müssten, um sie hochzubringen. Doch da gibt es ja auch noch den fetten Felix..

Didi und Felix können sich anfangs eigentlich gar nicht ausstehen. Eigentlich kann sie niemand so richtig ausstehen, denn wer dick ist und nicht schnell rennen kann, ist beim Spielen nur hinderlich. Oder im Schwimmbad. Oder beim Wandertag. Aber in ihrer Not solidarisieren sich die beiden Außenseiter und werden Freunde. Doch als Felix nach wochenlanger Mumps-Auszeit, um einiges dünner, wieder in die Schule gehen darf, will er von der dicken Didi plötzlich nichts mehr wissen. Didi, die sich mittlerweile in Felix verliebt hat, rast vor Zorn. Zwischen Enttäuschung und neuem Antrieb startet sie einen Abnehmplan.

Eine Geschichte über Freundschaft, erste Liebe und die richtige Portion Mut und Schmalzbrot.

Alter: Ab 6 Jahren / Dauer: ca. 70 Minuten

Regie: Natascha Grasser 
Regieassistenz: Carmen Schabler 
Es spielen: Miriam Schmid, Felix Krauss 
Bühnenbild: Aeneas Bernhardt 
Musik: Andreas Semlitsch 
Kostüm: Lisa Horvath
Produktionsleitung: Anna-Katerina Frizberg 
Licht, Technik & Video: Nina Ortner 
Hintergrund: 
Die Autorin Christine Nöstlinger, die heuer ihren 80. Geburtstag feierte, hat Generationen von LeserInnen mit ihrem Humor, ihrer Lust am Unkorrekten und ihrer unsentimentalen Betrachtung der Welt aus der Perspektive von oft unangepassten Kindern begeistert. Gerade dadurch sind ihre Bücher wunderbare Vorlagen für die Theaterarbeit. Egal ob in der Sprache oder Gestaltung ihrer Figuren – sie legt eine gewisse Radikalität an den Tag und scheut sich nicht, auch ungemütliche Dinge zu thematisieren. In der TaO!-Produktion wird nach der gleichnamigen Buchvorlage „Dicke Didi, Fetter Felix“ von Christine Nöstlinger eine Geschichte über Freundschaft, Außenseitertum und erste Liebe zwischen Diätplan und Rebellion für junge Menschen ab 6 und Erwachsene auf die Bühne gebracht.

Kontakt: Das TaO! - Theater am Ortweinplatz ist ein freies Theaterhaus für junges Publikum und Brutstätte für junge Kunst in Graz. Es besteht seit 1992 und hat sich über die Jahre zu einem wichtigen Impulsgeber auf dem Gebiet der darstellenden Kunst für und mit junge(n) Menschen entwickelt. Neben regelmäßigem Spielbetrieb bietet das TaO! ein vielfältiges theaterpädagogisches Angebot für Kinder, Jugendliche und Erwachsene.
Termine und Preise:
17.-20. und 23.-26.1.2017, 09:00 Uhr und 10:45 Uhr (SchülerInnen-Abo  Nr. 1-16)

€ 7,50*

21.1.2017, 14:30 Uhr und 16:15 Uhr (Abo Nr. 4 und 5)
sowie 28.1.2017, 11:00 Uhr, 14:30 Uhr, 16:15 Uhr (Kinder-Abo Nr. 1-3)
€ 18,00 16,00 14,00 12,00
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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