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Die Verena Scheitz Silvester-Show
Für ein neues Jahr nimmt man sich gerne vieles vor. Doch man sollte schon etwas früher mit guten Vorsätzen beginnen - nämlich für den Silvesterabend, um dort die letzten Stunden des alten Kalenderjahres in vollen Zügen genießen zu können: Mit Schwung und guter Musik, in lieber und lustiger Gesellschaft! Mit einer großen, bunten Silvester-Show rutscht ORF-„Dancing Star" und Publikumsliebling Verena Scheitz im Theater Akzent ausgelassen ins "2017er“!

Die attraktive Sängerin, Schauspielerin, Kabarettistin und Moderatorin präsentiert erstmals ihre Lieblingslieder aus Swing, Operette, Jazz und Schlager, sie erzählt liebgewonnene Geschichten aus dem zu Ende gehenden Jahr – und gibt amüsante Ausblicke auf das neue. Ein einzigartig unterhaltsamer Mix aus Show & Revue, Musik & Conference, Kabarett und Entertainment. Dem feierlichen Anlass entsprechend beschwingt und bestgelaunt verkürzt Verena Scheitz die letzten Stunden des alten Jahres, zusammen mit phantastischen Live-Musikern ihrer Blutgruppe unter der Leitung Wolfgang Hammerschmids. Am Schluss ist man gar traurig, dass Silvester nur einmal im Jahr gefeiert wird... Prosit!  
Termin:

31. Dezember 2016
Beginn:

22.45 Uhr

Preise:  

Euro 62,-/ 55,-/ 49,-/ 44,-/ 38,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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