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Medieninformation

"Ist die schwarze Köchin da?" 
von Lida Winiewicz 

mit Christine Ostermayer & Wolfgang Hübsch
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1040 theresianumgasse 18




Alter und Tod sind kein Spaß, doch über nichts lässt sich gehaltvoller schmunzeln als über das Ausweglose – zumindest wenn die Wiener Autorin Lida Winiewicz am Werk ist. Mit seinen Soloprogammen wie „Der Theatermacher“, „Morgennatz und Ringelstern“, „Es blüht der Winter im Geäst“ oder seinem Torberg-Programm „Geliebte alte Tante Jolesch“ war Wolfgang Hübsch in den letzten Jahren oftmals im Theater Akzent zu sehen. Nun tritt er erstmals mit Schauspielkollegin Christine Ostermayer im Studio im Theater Akzent auf. Gespielt haben die beiden bereits gemeinsam in der TV-Serie „Der Winzerkönig“ und nun lesen sie „Ist die schwarze Köchin da?“ von der Wiener Autorin Lida Winiewicz.

Ein besonderer Abend, der -  wo wenn nicht in Wien - über das Alter und den Tod mit einer verpatzten schenen Leich´, den Stock als drittes Bein, den Tücken der Beipackzettel sowie den Sparmaßnahmen von Kaiser Joseph II gefühlvoll zum Schmunzeln anregt.
Termin:

2.11.2016
Beginn:


19.30 Uhr
Ort:


Studio im Akzent
Preise: 


Euro 26,- | freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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