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Medieninformation

Ach, sie sind mir so bekannt … 

Stefan Zweig, Alfred Polgar, Hanns Eisler, Anton Kuh, u.a.

Fragen Sie mehr über Brecht

Szenische Lesung mit Burghart Klaußner und Günter Schaupp
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1040 theresianumgasse 18



Bei einer seinen frühen Ostberlin-Exkursionen kaufte sich Klaußner für die umgetauschten Ostmark „Bunges Gespräche mit Eisler über Bertolt Brecht“ auf Schallplatte. Burghart Klaußner hat die Gespräche für einen Theaterabend verwertbar bearbeitet: 

Klaußner spielt Hanns Eisler; Günter Schaupp (Thalia Theater / Hamburg) schlüpft in die Rolle von Hans Bunge. Das Gespräch wird ergänzt mit Eisler-Liedern, in Burghart Klaußners bewegender Vortragsart. 
Ein Musterbeispiel intelligenter Unterhaltung.
Hanns Eisler hat in diesen Gesprächen eine der wohl intelligentesten und erfrischendsten Kunstbetrachtungen des 20. Jahrhunderts hinterlassen. Wunderbar scharfzüngig holt der leidenschaftliche und enorm belesene Intellektuelle mit Charme, Witz und geradezu diabolischer Freude aus zu einem Rundumschlag gegen ideologische Scheuklappen und überkommenes Denken. 
Dabei macht er auch vor einigen seiner marxistischen Freunde nicht Halt. Seine lebenslange Künstlerfreundschaft mit Brecht ist dabei ebenso Thema wie ein zwischen Euphorie und Verzweiflung nie versiegender Aufbruchswillen.
Am Flügel: Matthias Stötzel
Termin:

10.3.2017
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 32,-/28,-/24,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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