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1040 theresianumgasse 18





Medieninformation

Studio Percussion graz presents 

Faces & Places 
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In Faces and Places erzählen 14 Musiker aus 5 Nationen die Lebensgeschichten von vier Musikern aus Burkina Faso, Venezuela, Syrien und Kuba, die aus unterschiedlichen Situationen und auf diversen Wegen im Musikland Österreich gelandet sind und hier mit Existenz und Kunst jonglieren. Menschen aus Syrien, Burkina Faso, Kuba, Österreich und Venezuela zeigen in dem Crossoverprojekt aus Musik, Performance, Film und Theater ihre Kunst und ihr Leben, illustrieren ihre Wege nach und durch Österreich, die Drahtseilakte und akrobatischen Notwendigkeiten, die eine Existenz wie die ihrige erfordert. 
Eine intime und zugleich bunte Bühnenshow, die aus der biografischen Dokumentation entwickelt wurde. Lebensgeschichten, Videoprojektionen, Klang- und Bildskulpturen fügen sich mit der Musik zu einem mitreißenden Musiktheaterstück, das einerseits Persönlichkeiten abbildet, andererseits die Zufälle und das Zusammenwirken des globalen Menschen deutlich macht. Dass so viel transkulturelle Verdichtung letztlich in eine Überschreitung von Bühne und Zuschauerraum mündet, ist natürlich gewollt. 

In Gesprächen wurde das Leben in zwei Heimaten daher fernab vom viel diskutierten Rassismus-Aspekt geführt. Der Faden von hier nach dort und zurück wird über Alltagsthemen gesponnen. Welche Bedeutung hat das Thema „Geld“ für jemanden, der in einem der ärmsten Länder geboren ist und nun in einem der reichsten Länder der Welt lebt? Oder liegt der Reichtum ganz woanders? Ist vielleicht der mitgebrachte Sprachschatz in einem Land wie Österreich, in dem die Eingeborenen vielfach auf ihrer Einsprachigkeit beharren, mehr wert? Wie prägt unsere Gesellschaft ihren künstlerischen Lebenslauf, wie nehmen wir die Angebote ihrer Kunst wahr? Sind sie für uns Exoten, Unterhaltungskünstler, Kulturvermittler?
Termin:

14. März2016
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 29,- / 25,- / 21,- / 17,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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