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Medieninformation
Una Notte Italiana 
Italo Pop Non Stop mit Insieme
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1040 theresianumgasse 18




Ein Trash-Musical wurde zum Smash-Hit. Der Metropol- Dauerbrenner „Ti Amo“ (bisher 2 Wiederaufnahmen und eine Follow up-Serie von „Ti Amo II“) wurde in 100 ausverkauften Vorstellungen von insgesamt 40.000 BesucherInnen gesehen. „Das war wunderbar- wie drei Stunden Italienurlaub!“, so hat sich einmal einer der begeisterten Mehrfach-Besucher nach Ende der Vorstellung bei den Künstlern bedankt. Es war daher naheliegend, eine einschlägige Konzertveranstaltung mit Musica Italiana herauszubringen, mit den Protagonisten des Musicals Christian Deix, Erik Arno und dem mexikanischen Tenor Rene Velasquez Diaz und dem weiblichen Neuzugang Monika Ballwein. „Italo Pop non Stop“ ist Programm.
Der musikalische Bogen spannt sich von Glanz-Arien wie „Nessun Dorma“ bis zur Rap-Fassung von „Tu Vuò Fà L'americano". Italo- Oldies wie „Volare“ dürfen da ebenso wenig fehlen wie „Adesso Tu“, „Laura Non C'è“ und „Vivo Per Lei“. Umberto Tozzis „Ti Amo“ ist natürlich auch in der Songliste vertreten. Und nicht zuletzt: „Ciao Amici Ciao“, das musikalische Aushängeschild von Franco Andolfo, der in der ersten Spielserie von „Ti Amo“ mitgewirkt hat. Dass Erik Arno trotz seines nordischen Vornamens einen italienischen Vater hat, ist nicht zu übersehen. Er sieht so aus, wie man sich einen jungen Italiener im günstigeren Fall vorstellt. Mit Ausnahme seiner blauen Augen. Die hat er von seiner Mutter. Und die ist aus Wien. Aus Mexiko kam René Velazquez. Der Opernsänger, der in seiner Heimat das jüngste Ensemblemitglied des Nationaltheaters Bellas Artes war, ist in Wien zum „Ti Amo“- Team gestoßen, um hier, so wie Erik, für längere Zeit vor Anker zu gehen. Der Dritte im Bunde ist Christian Deix, Kennern der heimischen Musikszene noch als Sänger der Gruppe Espresso in Erinnerung. Alles perfekte Ingredienzien für eine „Notte Italiana-Eine Italienische Nacht“.
Termin:

11. März 2017
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 42,-/ 35,-/ 28,-/ 21,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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