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Medieninformation


Eine Nacht, zwei Konzerte: 
Maya Sar und Dino Šoše
Maya Sar tritt zum ersten Mal auf einer Wiener Bühne auf und Dino Šoše präsentiert sein Debutalbum. Beide werden unterstützt von Balkans besten Pop und Jazz Instrumentalisten wie Dino Šukalo, Edvin Hadžić, Amar Česljar und Adis Sirbubalo, unter der musikalischen Leitung von Mahir Sarihodžić, dem Produzenten beider Künstler. 
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Maya Sar ist eine Sängerin und Songwriterin aus Bosnien und Herzegowina, die das Land 2012 mit dem Lied „Korake ti znam“ beim Eurovision Song Contest vertrat. Sie absolvierte die Musikakademie Sarajevo. Mit „Moj je život moja pjesma“ initiierte Maya Sar ein regionales humanitäres Projekt zum Kampf gegen Gebärmutterhalskrebs, für das sie auch das gleichnamige Lied verfasst hat. Sie erhielt dafür eine Auszeichnung der International League of Humanists und der ECCA (European Cervical Cancer Association). Für ihr Erstlingswerk „Krive riječi“, arbeitete sie mit vielen bekannten MusikerInnen wie dem italienischen Produzenten Adrian Pennino, dem Orchestra Roma Sinfonietta, Matija Dedić, Marijan Brkić und vielen mehr zusammen. Als Komponistin und Songwriterin schreibt Maya Sar gemeinsam mit ihrem Mann und Musikproduzenten Mahir Sarihodžić Musik für bedeutende regionale KünstlerInnen (Zdravko Čolić, Tereza Kesovija, Karolina Gočeva, Jacques Houdek ...)

Mit einer zehnköpfigen Band tritt sie im Rahmen ihrer Tour „Maya Sar Live in Theatre“ in verschiedenen Schauspielhäusern des Balkans auf und zeigt ihr breit gefächertes musikalisches Talent. 
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Der Sänger und Songwriter Dino Šoše wurde in Mostar, in Bosnien und Herzegowina geboren. Seit 2005 lebt und wirkt der Musiker in Wien. Im Frühjahr 2015 begann er die Arbeit an seinem Debutalbum „Anhedonija“. Das Album umfasst 13 von ihm selbst komponierte und getextete Lieder. Eine bunte Mischung aus Pop, Rock und Jazz-Einflüssen macht die eingängigen, melodischen Songs zu einem besonderen Hörgenuss. Wie Maya Sars Album „Krive riječi“ wurde auch das Album „Anhedonija“ von Mahir Sarihodžić produziert und mit der wunderbaren Stimme von Maya Sar geschmückt. 
Termin:

9. März 2017
Beginn:


19.30 Uhr

Preise:  


Euro 14,- Vorverkauf / Euro 18,- Abendkassa
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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