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Medieninformation

BigsMile on Tour - eine abenteuerliche Reise
mit Alamande Belfor und dem BigsMile Kids & Teens Club
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1040 theresianumgasse 18



Mach mal die Augen zu und stell Dir Dein persönliches Reiseabenteuer vor. Wo würdest Du in diesem Augenblick gerne sein?! Vielleicht an einem tropischen Strand umgeben von türkisfarbenem Meer und Palmen. Du hast eine coole Ray Ban an und machst grade ein Selfie! Oder bist Du in einer großen Stadt, wo es noch vieles zu entdecken gibt - Confiserie, Chocolatier, Patisserie oder doch die Creperie? Die Straßenmusikanten spielen ein Lied, das Dir aus Deiner Kindheit bekannt vorkommt. Die kleinen Gassen, die Hitze und Du suchst verzweifelt nach einer Flasche prickelnden Mineralwasser. Oder bist Du gar auf einem anderen Planeten voller grüner Aliens und tanzt mit ihnen Lambada. Führt Dich Dein Trip nach Asien, Afrika oder Australien - jeder von uns ist einzigartig und so sind unsere Traumdestinationen sehr individuell. Jede Reise beginnt mit dem ersten Schritt.

Mach diesen Schritt gemeinsam mit BigsMile Kids & Teens Club und begib Dich auf eine spannende Reise. Der Tanz bringt Dich in eine neue Welt voller Abenteuer und Traumziele, Kulturerlebnisse und Fantasie, eine Welt, die Neugier auf das Leben weckt! Coole Hip Hop und Streetdance Performances, Breakdance Einlagen, Schauspiel und bunte Unterhaltung erwarten unsere Gäste. BigsMile Club ist bekannt in Wien als der führende Anbieter von Tanz- sowie Fitnesskursen und ist eine beliebte Adresse für Menschen in jedem Alter, die Spaß an Tanz und Bewegung haben. Seit 2004 hat der BigsMile Club viele Kinder und Erwachsene glücklich gemacht. Die Geschäftsführer, Ianara und Alamande Belfor, sind unglaubliche Motivatoren und bringen Unterhaltung und Bewegung an verschiedene Locations in Wien. Alle LehrerInnen im Club sind nicht nur hochqualifiziert, professionell und erfahren, sondern vor allem enthusiastisch, dynamisch, voller Freude und Leidenschaft. Und genau das spürt man auch, wenn sie das in jeden einzelnen Schritt legen. Bühnenshows und Veranstaltungen sind ein wichtiger Bestandteil unserer Kurse für Teens und Kids, weil sie die persönlichen Kompetenzen und das Selbstbewusstsein stärken sowie eine große Motivation für die Tänzer sind!

Termin:

18. 06 2017
Beginn:


16.00 Uhr
Preise:  


Euro 24,- / 18,- / 14,- / 12,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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