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Medieninformation

Glaube, Liebe, Ratten

Florian Reichl und Benjamin Müller
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1040 theresianumgasse 18



Wien hat endlich wieder einen Rattenfänger! In diesem Fall sogar zwei: Florian Reichl und Benjamin Müller präsentieren ihr erstes gemeinsames Abendprogramm. Ausgehend vom sagenumwobenen „Rattenfänger vom Magdalenengrund“ hanteln sich die Beiden durch skurrile Texte, farbenfrohe Gedichte und (un-)bekannte Melodien mit teils unorthodoxen musikalischen Interpretationen. Für Überraschungen und Lacher ist jedenfalls gesorgt! Ob als Open-Air-Veranstaltung oder in Theaterräumlichkeiten - Jung und Alt werden hinter dem sprichwörtlichen Ofen hervorgelockt, wenn die Flöte erklingt und ein mysteriöser Geschichtenerzähler Kurioses erzählt. Da wird schon so manches behauptet. Und oft weiß man nicht, was man den Beiden noch glauben soll. Soll man fremden Männern vertrauen? Und macht es einen Unterschied, ob diese auf einer Bühne stehen oder in einer schlecht einsichtigen Seitengasse? Literatur und Musik so bunt wie der Naschmarkt. Aber Samstagabends, wenn die Händler und das Treiben und der Überfluss schon wieder im wohlverdienten Wochenende sind.
An diesem Abend wird es um Reste gehen, um Überbleibsel. Recycling könnte man sagen. Abfälle. Zwei ganz gewöhnliche Perspektiven Wiener Kulturschaffender, die sich Ihnen da offenbaren werden. Es wird viel ums Geld gehen und um die Liebe. Entsprechend wenig ehrliche Momente werden zu finden sein. Hier sind zwei Scharlatane zugegen. Aber sie verstehen ihr Handwerk. Ein ganzer Stadtteil bekommt endlich wieder einen guten Grund, um aufzuschreien: "Maria, hilf!" 
Die beiden Jung-Künstler haben im Dezember 2016 mit einer Reihe von Wohnzimmerkonzerten ihre gemeinsame Arbeit begonnen, woraufhin alles ganz schnell ging. Nun präsentieren sie ein Stück, das sich einfach nicht mehr vermeiden hat lassen. In ihrem Erstling geht es um Verführung und Hoffnung, Träume und Liebe, aber auch um Schatten, Abfälle und Eigenverantwortung. Zwischendurch werden die teils makaber-brüchigen Allegorien und Alltagsphilosophien aufgelockert durch ein kindlich-naives Spiel. Regisseur Gerhard Walter führt die Beiden mit neuen Augen an ihr eigenes Stück heran und verleiht dem Ganzen eine Färbung, die vom Kindertheater bis zur Operette, vom Kirtag bis zum Burgtheater auf Wohlgefallen stößt. Denn – Ratten hin oder her – es ist ein zutiefst menschliches Programm.
Texte, Gesang, Gitarre: Florian Reichl ( Querflöte: Benjamin Müller ( Regie: Gerhard Walter
Termin:

6.6.2017
Beginn:


19:30 Uhr
Ort:


Studio im Akzent

Preise:  


Euro 18,- freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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