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Medieninformation

„Priče u nedogled“
Unendliche Geschichten
Stand Up Show mit Neša Bridžis
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1040 theresianumgasse 18



Sofern Sie voriges Jahr Srđan Dinčić begeistert hat, werden Sie dieses Jahr vom Aufritt von Neša Bridžis (Nesha Bridges) fasziniert sein. Nach zahlreichen Auftritten in Serbien und anderen Ländern in der Region ist die Zeit gekommen, dass auch die Diaspora sieht worüber der ganze Balkan lacht!
Nenad Danilović, alias Neša Bridžis, ist ein Stand-Up Komiker und Showman aus Belgrad. Er ist einer der besten Imitatoren und der breiten Masse als „Hater“ von Ricky Martin und der hässlichere Zwilling von Novak Đoković bekannt. 

Neša Bridžis ist ebenso dafür bekannt, dass er nie seine Texte aufschreibt, da er meint, dass damit die Spontanität verloren geht und der Applaus erst verdient werden muss. Wir reden über einen Comedian der behauptet, dass „Leben Stand-Up und Stand-Up Leben ist“. 

Er wurde 1980 in Belgrad geboren und sagt selber, dass er sich seit seiner Geburt mit Stand-Up Comedy beschäftigt. Seit 6 Jahren befasst er sich professionell damit und fing an sich in der Organisation „Standup.rs“ zu engagieren, wo er in diesen 6 Jahren mehr als 1500 Auftritte in allen Ländern Ex-Jugoslawiens hatte. Neša Bridžis wartet nur darauf dem Publikum alles zu erzählen was ihm bisher passiert ist- seine Probleme mit der Wohnung beim chinesischen Vermieter, die Gesichtsparalyse vom ständigen Lächeln als McDonalds Mitarbeiter und viele weitere Abenteuer.
Neben den originellen Stand-Up Auftritten, die ihn bekannt gemacht haben, wurde er der breiten Öffentlichkeit als Teilnehmer der TV-Show TLZP („Tvoje lice zvuči poznato“) bekannt, in welcher er trotz starker Konkurrenz den dritten Platz belegte und wo die Menschen, die ihn nicht kannten, sehen konnten wer Neša wirklich ist.
in serbischer Sprache

Termine:

17.10.2017 
Ort:


Studio im Akzent

Beginn:


19.30 Uhr
Preise:  


Euro 16,- Vorverkauf / Euro 20,- Abendkassa 
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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