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Medieninformation

Georges Dimou
Sirtaki 2017
mit Maria „Die Griechin“, Nikos Petridis, Xenaki Peny, Maria Tsokani
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1040 theresianumgasse 18



Georges Dimou ist seit den Sechziger Jahren als Sänger und seit den Siebziger Jahren als Gastronom in Wien bekannt. Seine Schauspiel- und Gesangsausbildung in Athen verhalf ihm früh zu zahlreichen Engagements. Diese führten ihn unter anderem auch in die Wiener „Splendid Bar“, die er kurz darauf als Pächter übernahm und als künstlerischer Leiter das Veranstaltungsprogramm gestaltete. Zu seinen Gästen zählten internationale Stars wie Ava Garden, Elisabeth Taylor, Richard Burton, Sophia Loren, Catherine Deneuve, Kirk Douglas, James Mason, OmarSharif, Mel Ferrer, zahlreiche namhafte Politiker, die berühmtesten Maler und viele aristokratische Familien und alle Menschen, die die Musik von Georges geliebt haben und immer noch lieben. Auch heute noch sprechen viele von der Pracht und Anziehungskraft dieses Lokals.
Seine ersten Erfolge waren Lieder wie „Make up Cha Cha Cha“, „Komm´, Signorina, komm´“ und er spielte in mehreren Filmen, wie „Die tollen Tanten“, „Die ganze Welt ist himmelblau“, „Rote Lippen soll man küssen“mit.
Georges Dimou erwies sich immer wieder als Botschafter der Musik. Jedes Jahr bringt er hervorragende Musiker, Sänger und Tänzer aus Griechenland nach Österreich um mit seinen Sirtaki - Tourneen die griechische Musik auch in die Herzen der Österreicher zu bringen. 

Termine:

29. und 30.10.2017 
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


€ 50,00 /45,00 /42,00 /36,00
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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