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Medieninformation

Musikfestival >>in between<< #10

10 Jahre »in between« extended – The Autumn Edition 

Fatima Spar & als Gast Jazzorchester Vorarlberg
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1040 theresianumgasse 18



Die einzigartige Stimme von Fatima Spar ist Musikliebhabern schon längst bekannt, bei ihrem neuen Projekt mit dem Jazzorchester Vorarlberg hat man dennoch das Gefühl sie zum ersten Mal zu hören. Sie schwebt, knurrt und deklamiert auf vertraute Weise, allerdings ist das keine orientalische Swing-Musik wie sie sie seit Jahren mit ihrer Band "The Freedom Fries" pflegt, sondern etwas ganz Neues.

Eigentlich war die Ursprungsidee eine Swing-Platte in türkischer Sprache zu machen. Im Laufe der ersten Gespräche stellte sich aber bald heraus, dass aus diesem Projekt viel mehr werden könnte. Danach ging es Schlag auf Schlag: Innerhalb weniger Monate stellten Spar und ihr langjähriger künstlerischer Partner Philipp Moosbrugger ein völlig neues Musikprogramm fertig. Dieses wurde vom Arrangeur Philip Yaeger spannungsvoll für das Jazzorchester Vorarlberg adaptiert und bald darauf vom 16-köpfigen Ensemble in einem fast vergessenen 70er-Jahre Studio in Liechtenstein aufgenommen.

Man möchte meinen, die Blütezeit der Bigbands sei größtenteils vorbei; dieses Projekt beweist aber das Gegenteil: Die Musik spannt den Bogen zwischen klassischem Songwriting, elektronischer Musik, Rhythm & Blues und Jazz, bedient sich sowohl der Fortschritte der modernen Musik als auch altvertrauter Bigband-Muster. Das Ensemble zeigt sich mal intim und zurückhaltend, mal jubelnd ausgelassen und über allem schwebt die flexible, unverkennbare Stimme von Fatima Spar.

Fatima Spar (vocals)

Martin Franz, Jürgen Haider, Andreas Broger, Klaus Peter (reeds) 

Phil Yaeger, Thomas Gertner, Egon Heinzle (trombones)

Christoph Ellensohn (french horn)

Dave Blaser, Martin Eberle, Anton Meusburger (trumpets)

Benny Omerzell (piano, keyboards)

Stephan Reinthaler (bass)

Christian Eberle (drums)

Philipp Moosbrugger (sampler, synthesizer)
Termine:

28.09.2017 
Beginn:


19.30 Uhr
Preise:  


Euro 34,-/ 29,-/ 24,-/ 19,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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