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Medieninformation
Andreas Steppan & Band
Steppan swingt ins neue Jahr
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Schauspieler, Entertainer und Kabarettist Andreas Steppan, begleitet von seiner Band unter musikalischer Leitung von Bernhard van Ham.
Steppan plaudert und unterhält, singt, tanzt, zaubert und steppt… nein, halt! Moment! Steppen kann Steppan nicht – er heißt nur so!
Sie erinnern sich an seine legendäre Sammy Davis Jr.-Parodie im ORF? An seine Zeit als Heimwerker der Nation, als Schutzpatron der „Pfuscher dieses Landes“, besser bekannt als „Selfman"? Oder Sie haben ihn aktuell im Rainhard Fendrich-Musical „I am from Austria“ im Raimundtheater gesehen? All das sind nur Spitzen eines Eisberges. Was sich darunter verbirgt, enthüllt der charmante TV und Publikumsliebling in seiner sehenswerten Silvester-Show 2017 im Theater Akzent. Pünktlich zum Jahresausklang lässt Steppan sein bisheriges künstlerisches Leben mit viel Musik und Unterhaltung Revue passieren - und singt dabei die ganz großen Klassiker von Frank Sinatra, Udo Jürgens, Karl Hodina und vielen anderen. Wie sagte schon Bühnenkollege Michael Niavarani über ihn? „Steppan – ein Mann, der nicht EINE Sache gleichzeitig machen kann!“
Termin:

31.12.2017
Beginn:


19.30 Uhr
Preise:  


Euro 62,- / 54,- / 46,- /38,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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