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Medieninformation

Tomislav Bralić & Klapa Intrade
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1040 theresianumgasse 18



Die Klapa Intrade ist seit 1985 aktiv. Sie gehört zu den bekanntesten und beliebtesten kroatischen Klapas (Männerchor a cappella) überhaupt! Sie ist nicht nur beim Publikum von Zadar bekannt, sondern in ganz Kroatien, und sie trat erfolgreich in anderen Ländern auf: Österreich, Belgien, Schweiz, Tschechien, Bosnien und Herzegovina, Italien, Deutschland, Slowakei, Ukraine, Ungarn und Slowenien sowie Kanada, Australien und USA. 
In den ersten Jahren ihres Wirkens trat sie regelmäßig beim Dalmatinischen Klapa-Festival in Omiš auf und wurde dort mehrmals preisgekrönt. Erkennungszeichen der Klapa Intrade sind der von ihr gepflegte Kammerton, ihre sorgfältig ausgearbeitete Interpretation sowie die dynamische Nuancierung des Musikgeflechts, womit sie eine ideale Tonverschmelzung und eine Kompaktheit des A-Capella-Klangs zu erreichen versucht. Neben dalmatinischen Liedern versuchten sie sich auch in der Interpretation von Kompositionen alter Meister: Motetten und Madrigale aus der Renaissance. 
Gerne singen sie dalmatinische Schlager: sie bearbeiten bereits bestehende und komponieren neue. Neben A-Cappella-Interpretationen lieben sie die Bereicherung durch Gitarren- und Mandoline-Begleitung. In den vergangenen Jahren traten sie auf Festivals der Unterhaltungsmusik auf, bei welchen sie aufgrund der besonderen Interpretation dalmatinischer Lieder durch ihr Mitglied Tomislav Bralić sowie der Klapa als Ganze bedeutende Anerkennungen und Preise erwarben.

Der künstlerische Leiter Davor Petrović (Musikpädagoge) leitet die Klapa Intrade seit 1988. Er kann bereits als Professor an der Schule auf bedeutende Erfolge in der Arbeit mit Kinderensembles (Chöre und Orchester) zurückblicken und hinterließ eine wichtige Spur in der Entwicklung der Musikerziehung für Kinder in Kroatien. Abgesehen von Werken für dalmatinische Klapas schreibt er auch Kompositionen für Instrumental- und vokal-instrumentale Ensembles. 

Termin:

19.11.2017 
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 33,-/28,-/24,-/19,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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