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Medieninformation
Konül Ensemble
Aserbaidschanischer Abend
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Eine Veranstaltung vom Farhang Kunst- und Kulturkreis
 

Das Konül Ensemble aus Aserbaidschan, eine Musikgruppe bringt seit mehr als elf Jahren in verschiedenen Ländern Konzerte auf die Bühne. Die Gruppe wurde von einigen ProfessorInnen der Musikakademie der Republik Aserbaidschan gegründet. Sie tritt mit namhaften Spielern wie Elshan Mansurov, Shirzad Fataliyev, Kamran Karimov, Alagha Sadiyev, Farid Babyev, Husamaddin Azizov, Galib Hashimov, Rovang Hasan-Zada in diversen Festivals auf und die Spieler wurden als beste Instrumentalisten ausgezeichnet. Aygun Bayramova, Gesangprofessorin an der Nationalen Musikakademie Aserbaidschan, verdiente die höchste künstlerische Auszeichnung von Aserbaidschan Khalgh Artisti und spielte zwanzig Jahre lang die Hauptrolle in der Oper Leila & Madschnun. Gleichzeitig mit ihr erhielt Nazakat Temurova ähnliche Auszeichnungen.
Der Direktor und Komponist der Gruppe, Faramarz Garmroudi, erforscht seit mehr als 35 Jahren Gemeinsamkeiten der iranischen und aserbaidschanischen Musik. Er komponiert, singt, spielt das Instrument Uod und tritt mit der Gruppe wöchentlich im Kulturfernsehen von Aserbaidschan auf. Seit zwei Jahren sind sie live auf der größten Musikbühne des Landes zu erleben.
Termin:

06.05.2018
Beginn:


18:30 Uhr
Preise:  


Euro 20,-/15,-/10,-/5,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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