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Medieninformation
Erich Furrer
Wer hat's erfunden?!
Kabarett von & mit Erich Furrer

Regie: Gabriela Benesch
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1040 theresianumgasse 18




Erich Furrer ist ein Glückspilz!
Gezeugt am Strand von Caorle, geboren in der Semmelweisklinik in Wien und aufgewachsen in der Schweiz, zwischen Käse, Kühen, Schokolade und Bankgeheimnis! – Was für ein Karma!

Verspassen Sie auf keinen Fall dieses Comedy-Furrer-iosum der Extraklasse!

Im neuen Comedy-Solo „Wer hat’s erfunden?!“ macht sich der mehrfach ausgezeichnete Schweizer Schauspieler, Comedian & Kabarettist Furrer auf die Suche nach seinen österreichischen Ursprüngen und stößt dabei an die Grenzen der psychischen Belastbarkeit. Erfahren Sie, wie aus seiner Muttersprache „Wienerisch“ die Halskrankheit „Schwizer-Dütsch“ geworden ist, wer das Sparbüchlein des Papstes verwaltet, welches die Folgeschäden von Abstimmungen sind, wo man am besten Schwarzgeld anlegt, was der Sinn einer Grenze ist, und welches Gesicht Sie beim Schmuggeln aufsetzen müssen.

Auch alltägliche Dinge dürfen nicht fehlen: wie Führerschein-Umschreibung eines Nicht-EU-Bürgers, Polizeikontrollen unter Jägermeister-Einfluss, Beziehungsleben mit all seinen Begleiterscheinungen wie Fleischlabern, Sex und gemeinsame Wanderferien!

Endlich ist der wohlerzogene und überqualifiziert-freundliche Eidgenosse FURRER aus dem Grüezi-Land in die Servus-Republik zurückgekehrt und erobert die Bühnen Österreichs!
Termin:

18.10.2018
Ort:


Studio im Akzent

Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 24,- ( freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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