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Medieninformation
Andreas Luketa Productions 
Sound of Music – Concerts present…
Jan Ammann 
A Musical Love Story - Die Schönsten Liebesgeschichten des Musicals 
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1040 theresianumgasse 18



With Special Guests: Lisa Habermann, Jan Rekeszus & Michaela Schober 

Am Flügel: Marina Komissartchik
Deutschlands Musicalstar Jan Ammann lädt sein Publikum im Frühjahr 2019 mit dem brandneuen Programm A Musical Love Story zu einer musikalischen Affaire der ganz besonderen Art ein.

In dieser Show, die Auszüge aus den schönsten Liebesgeschichten des Musicals präsentiert, geht es um all die vielen Facetten der Liebe: von romantisch verklärt über stürmisch-leidenschaftlich, tragisch und traurig, bis hin zu gefährlich und todbringend.

Als Graf Dracula wird er die junge Mina betören, als Gerold um das Herz der Päpstin kämpfen, als Juri Schiwago hin- und hergerissen sein zwischen der Liebe zu seiner Frau und seiner großem Liebe Lara, als Geist Sam seine große Liebe Molly aus dem Jenseits beschützen und als blutsaugender Graf von Krolock Sarah ins Verderben ziehen. Und bei all der Liebe darf natürlich auch große Freundschaft, wie bei König Ludwig und seinem Vertrauten Graf Dürckheim nicht fehlen. Freuen Sie auf Songs und Blöcken aus den Musicals „Doktor Schiwago“, „Dracula“, „Elisabeth“, „Ghost: Das Musical“, „Der König der Löwen“, „Ludwig²“, „Liebe stirbt nie“, „Die Päpstin“, „Das Phantom der Oper“, „Rebecca“, „Show Boat“, „Tanz der Vampire“ und „West Side Story“.

Begleitet wird Jan Ammann bei diesem Konzert der sehr intimen Art von der großartigen Pianstin Marina Komissartchik und drei wunderbaren Kollegen: Lisa Habermann, Ammanns Bühnenpartnerin in der Leipziger „Doktor Schiwago“-Produktion, dem stimmgewaltigen Jungstar Jan Rekeszus und dem Publikumsliebling Michaela Schober.

Termin:

04.02.2019
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 52,-/49,-/46,-/43,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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