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Medieninformation
Milchgeschwister 2 ( Süt Kardeşler 2

Eine Produktion von MOTIF Interkultureller Verein
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1040 theresianumgasse 18



Milchverwandtschaft ist ein Konzept, das vor allem im Judentum und im Islam verbreitet ist – wenn zwei Kinder von derselben Frau gestillt wurden, galten sie als verwandt und hatten somit das gleiche Heiratsverbot wie leibliche Verwandte. In dem in der Türkei sehr erfolgreichen Klassiker Milchgeschwister“ geht es um genau so eine „Verwandtschaft“.
Yasar, im Militärdienst, ist Analphabet und kann daher die Briefe, die er von seiner Milchschwester bekommt, nicht selbst lesen. Er beauftragt Nuri, einen Frauenhelden, die Briefe zu beantworten. Dieser verliebt sich beim Lesen der Briefe in Yasars Milchschwester und vereinbart ein Treffen, in dem er sich als der Milchbruder ausgibt. Bei ihrem ersten Treffen umarmen sich die Beiden vermeintlichen Milchgeschwister herzlich. Als der Onkel des Mädchens zu Besuch kommt und die Umarmung sieht, geht er davon aus, dass Nuri ihr Mann ist. Nun muss sich der echte Mann als der Milchbruder ausgeben, Nuri als ihr Mann und das Chaos ist komplett. 
Eine schnelle und wortwitzige Komödie mit Musik und Tanz, die auf Türkisch mit deutscher Übertitelung gezeigt wird. Zwei türkische Schauspielstars – die Brüder Süheyl Uygur und Behzat Uygur stehen gemeinsam mit dem Schauspielensemble des interkulturellen Verein Motif auf der Bühne. 

in türkischer und deutscher Sprache

mit deutschen Übertiteln

Termin:

20.01.2019 
Beginn:


16.00 Uhr
Preise:  


Euro 25,-/20,-/15,-/10,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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