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Medieninformation
Mirabai Ceiba

Das Mantra Duo endlich wieder in Wien
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1040 theresianumgasse 18



Eine sanfte Stimmung erfüllt die Musik von Mirabai Ceiba. Die zarten Klänge von Harfe, Piano und Gitarre vermischen sich mit den einzigartigen Stimmen und Soundlandschaften von Angelika und Markus. Die Konzerte von Mirabai Ceiba sind Friedensbotschaften getragen vom festen Glauben des Duos, dass die Musik eine universelle Sprache ist, die unterschiedliche Völker, Kulturen und Traditionen vereinen kann. Eine musikalische Reise zwischen den Weltenliedern und spirituellen Mantra-Chants für Inspiration und Freude im Leben.
Mirabai Ceiba ist ein spirituelles musikalisches Projekt, das im Jahr 2002 von Angelika Baumbach (Sat Hari Kaur), Harfe, Piano, Gesang, und Markus Sieber (Harimandir Singh), Gitarre und Gesang, gegründet wurde. Ihre Musik umfasst Mantras aus der Tradition des Kundalini Yoga, indianische Gesänge und spirituelle Lieder in Englisch und Spanisch.
Ihr Album "Ocean“ wurde vom "New Age Reporter" als Best Vocal Album 2008 nominiert. Der Name Mirabai Ceiba drückt sowohl den indischen, wie auch den lateinamerikanischen Einfluss aus. Der Ceiba ist der heilige Baum Lateinamerikas, wo diese Bäume niemals gefällt werden, sondern wachsen können, bis sie besonders groß werden.
"Wir wünschen uns, dass unsere Musik, wie dieser Baum ist, tief verwurzelt mit Mutter Erde und Ästen, die sich hoch hinaus zu Vater Himmel erstrecken. Mirabai bedeutet für uns die Wanderschaft, die Hingabe, die Inspiration und all die verschiedenen Aspekte der Göttlichkeit".
Termin:

2.6.2019
Beginn:


19:00 Uhr
Preise:  


Euro 48,-/ 41,-/ 34,-/ 27,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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