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ENTERTAINMENT IN PREMIUM-QUALITAT! www.soundofmusic-concerts.de






Medieninformation
Der Gala-Abend des Musicals
Jan Ammann, Kevin Tarte, Maya Hakvoort, Michaela Schober & Jan Rekeszus
Am Flügel: Marina Komissartchik
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1040 theresianumgasse 18



Begleiten Sie fünf Ausnahmestimmen der deutschsprachigen Musicalszene auf eine „Musical“-lische Reise zu den großen Bühnenerfolgen aus Deutschland und Österreich. 
Jan Ammann ist ein Star des Musicals, eine stimmliche Sensation, ein Mann großer Emotionen. Er begeistert seit Jahren Fans und Kritiker in großen Produktionen, wie „Tanz der Vampire“, „Ludwig2“, „Rebecca“ oder „Doktor Schiwago“. Der charismatische Amerikaner Kevin Tarte erobert seit 25 Jahren die Herzen der Zuschauer in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Man kennt ihn u. a. aus Musicals, wie „Die Schöne und das Biest“, „Tanz der Vampire“, „42nd Street“ oder „Ludwig2“. Die Niederländerin und Wahlösterreicherin Maya Hakvoort begeistert seit Jahren in Deutschland, Österreich, Schweiz und den Niederlanden. So spielte sie u. a. in „Elisabeth“, „Sunset Boulevard“, „Don Camillo und Peppone“ oder „Next to Normal“. Michaela Schober verzauberte in zahlreichen Musicals, wie u. a. „Tanz der Vampire“, „Rebecca“ oder „Jesus Christ Superstar“ mit ihrer unvergleichlichen Stimme. Seit einigen Jahren tourt sie erfolgreich mit Konzertprogrammen durch Deutschland und Österreich. Jan Rekeszus ist ein neuer Star am Musicalhimmel: In Produktionen, wie z. B. „Next to Normal“, „Hair“ oder „Ludwig2“ stellte er sein Können unter Beweis und eroberte das Publikum im Sturm.
Freuen Sie sich auf Musical-Highlights mit den Hauptdarstellerinnen und Hauptdarstellern der großen Produktionen: A Chorus Line, Cats, Elisabeth, Ich war noch niemals in New York, Jekyll & Hyde, Ludwig², Mamma Mia!, Mozart!, Les Miserables, Liebe Stirbt Nie, Das Phantom der Oper, Die Päpstin, Rebecca, Sunset Boulevard, Tanz der Vampire, Tarzan, West Side Story, Yentl, u. a.
Am Flügel begleitet werden die SolistInnen von der Starpianistin Marina Komissartchik, die man in Fachkreisen auch als „One Woman – Orchester“ bezeichnet.

Die Presse jubelt:

„Dankbar und begeistert wurde jeder Titel, jede Performance, jede Gesangsdarbietung gefeiert“

„Das Publikum war begeistert und zeigte dies mit stehenden Ovationen“

- Leonberger Kreiszeitung, 21.01.19 -

Freuen Sie sich auf einen ganz besonderen Abend der großen Stimmen und Emotionen! 
Termin:

08.10.2019
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 55,-/52,-/49,-/46,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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