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1040 theresianumgasse 18





Medieninformation
BigsMile Ball 
mit Alamande Belfor und dem BigsMile Kids & Teens Club
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Ein Ball im Zeichen des Friedens und der Einheit.
Welche Geschichte steckt dieses Mal dahinter?
Tanz und Gesang waren einst die Stützen der Liebe, aber die bösen Kreaturen aus der Ferne wollten sie aus der Welt schaffen, um so die wenigen Elemente, die die Menschen vereinen, zu zerstören. Doch aus dem ganzen Tanzuniversum sind unterschiedliche Charaktere, bunte Stars, schräge Sternchen, mächtige Quasaren sowie interessante Persönlichkeiten dem Aufruf gefolgt zum BigsMile Ball zu kommen! Sie sind angereist um sich zu zeigen und ihre Einheit und Stärke zu feiern. Werden sie durch ihre coole Hip Hop-, Breakdance- und Streetdance-Performances den Kampf gegen das Böse gewinnen? Schaffen sie es tatsächlich trotz ihrer Unterschiede einen gemeinsamen Weg im Zeichen des Friedens zu gehen?

Sei dabei und bewundere, wie ihre Darstellung die Welt daran erinnert, in Einheit, Freiheit und Liebe die Maskeraden des Bösen zu entlarven.

BigsMile Club ist bekannt als der führende Anbieter von Tanz- sowie Fitnesskursen in Wien und ist eine beliebte Adresse für Menschen in jedem Alter, die Spaß an Tanz und Bewegung haben. Seit 2004 hat der BigsMile Club viele Kinder und Erwachsene glücklich gemacht. Die Geschäftsführer, Ianara und Alamande Belfor, sind unglaubliche Motivatoren und bringen Unterhaltung und Bewegung an verschiedene Locations in Wien. Alle LehrerInnen im Club sind nicht nur hochqualifiziert, professionell und erfahren, sondern vor allem enthusiastisch, dynamisch, voller Freude und Leidenschaft. Und genau das spürt man auch, wenn sie das in jeden einzelnen Schritt legen.

Bühnenshows und Veranstaltungen sind ein wichtiger Bestandteil der Kurse für Teens und Kids, weil sie die persönlichen Kompetenzen und das Selbstbewusstsein stärken sowie eine große Motivation für die Tänzerinnen und Tänzer sind!
Termin:

09.06.2019
Beginn:


16:00 Uhr
Preise:  


Euro 25,-/ 20,-/ 15,-/ 13,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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