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Medieninformation
Mahan Mirarab Album Präsentation
feat. Golnar Shahyar & Mehdi Aminian
Festival Salam Orient
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1040 theresianumgasse 18




Der aus dem Iran stammende Musiker und Komponist Mahan Mirarab lebt seit 2009 in Wien. Seitdem ist der Gitarrist mit seinen breitgefächerten Musikstilen aus der heimischen Musikszene nicht mehr weg zu denken und hat sich längst auch über die Grenzen Österreichs hinaus einen Namen gemacht. Neben Gitarre, Setar und Oud ist es vor allem die Fretless-Gitarre, mit der er feine Nuancen aus orientalischen Klängen und Jazz Elementen hervorbringt. Er spielt in zahlreichen Formationen, komponiert Film- und Theatermusik und hat seine eigene Band, mit der er nun im Rahmen von Salam Orient sein neues Album präsentiert. Gleichzeitig stellt er seine neue spannende Band-Besetzung vor, die zu seinen Songs eine gänzlich neue, kammermusikalische Atmosphäre schaffen.
In einem zweiten Programmteil stellt Mahan Mirarab seinen iranischen Künstler-Kollegen Mehdi Aminian vor, der erst seit kurzem in Wien lebt. Mit einer musikethnologischen Herangehensweise studiert der Musiker und Komponist die Musikkulturen des Ostens und Westens, befasste sich jahrelang mit traditioneller und volkstümlicher Musik aus dem Iran, Osteuropa, der arabischen Welt und Indien. Die Inspirationsquelle für seine Kompositionen und seinen unkonventionellen Zugang zu Rhythmus und Melodie findet er in den Musikkulturen aus unterschiedlichen Teilen der Welt, denen er auf seinen Reisen begegnet, sowie in der mystischen Sufi-Literatur. Mehdi widmet sich mit seinem Verein Roots Revival intensiv der Entwicklung und Umsetzung internationaler Musik- und Forschungsprojekte, mit dem Ziel, einen direkten künstlerischen Dialog zwischen unterschiedlichen Musiktraditionen zu schaffen.
Mahan Mirarab - Gitarre, Fretless-Gitarre, Oud, Komposition

Mehdi Aminian - Gesang, Ney, Setar

Mona Matbou Riahi - Klarinette

David Six - Klavier

Martin Berauer - Bass

Amir Wahba - Percussion

Special Guest: Golnar Shahyar - Gesang
Termin:

15.10.2019
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 26,-/22,-/18,-/15,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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