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Medieninformation
Musical Tenors - Older But Not Wiser-Tour - Winter Edition
mit Jan Ammann, Christian Alexander Müller, Mark Seibert und Patrick Stanke
Sound Of Music Concerts

Andreas Luketa & Markus Tüpker present

Live mit Band
With Special Guest
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1040 theresianumgasse 18




Vier großartige Stimmen - Vier echte Stars der Musicalszene - Vier Ausnahmekünstler!
Während in Deutschland und Österreich der Sommer Einzug gehalten hat, dürfen sich die Fans der Musical Tenors schon jetzt auf den Winter freuen. Denn ab November 2019 präsentieren Jan Ammann, Christian Alexander Müller, Mark Seibert und Patrick Stanke eine winterliche Edition ihrer Older But Not Wiser – Tournee mit rund einem Dutzend neuer Songs.
Große romantische Balladen, feine Songperlen aus dem Christian-Pop-Bereich, und Hymnen wie „The Power Of Love“ und „You Raise Me Up“ werden für jede Menge winterliche Gänsehaut-Momente sorgen und die Wintermonate November und Dezember zu einem Fest für alle Fans der vier charismatischen Sänger werden lassen.
Im Gepäck haben die Musical Tenors zudem Songs aus ihrem großen Repertoire aus Musical- und Popsongs – viele davon in vierstimmigen Arrangements. Erleben Sie die schönsten Musicalhits in einem neuen Sound, dargeboten in gewohnt erstklassiger Qualität durch vier echte Stars der Musicalszene!
Die Musical Tenors werden von einer Liveband begleitet – die musikalische Leitung liegt in den bewährten Händen von Mario Stork.
Termine:

26.11.2019 | 10.12.2019
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 63,-/60,-/57,-/54,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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