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Mark Seibert

Mark mal pur

Wie heißt es so schön: Not macht erfinderisch. Und erfinderisch muss man wahrlich sein, wenn man derzeit seinem Publikum Unterhaltung bieten will.

Nachdem Mark Seibert seine geplante Konzertreihe MARK MAL ANDERS aufgrund der Corona Versammlungs- und Abstandsregelungen ins Frühjahr 2021 verschieben musste, entschied er kurzerhand, stattdessen ein ganz neues Konzertformat unter Berücksichtigung aller derzeitigen Auflagen anzubieten.

Mit MARK MAL PUR erlebt man den Musicalstar in einem ungewöhnlich intimen Rahmen begleitet von zwei hochkarätigen Musikern - Christian Frank am Flügel und Christof Unterberger am Cello.

Freuen Sie sich auf einen Abend voll gefühlvoller Balladen und berührender, musikalischer Momente. Auch die eine oder andere Überraschung erwartet Sie.

Mit diesem Abend will Mark Seibert der Corona Krise die Stirn bieten und nach Monaten der Unterhaltungsabstinenz endlich wieder für sein Publikum auf der Bühne stehen.

Selbstverständlich werden alle Covid 19 Auflagen gewissenhaft umgesetzt und die Abstandsregeln eingehalten, um unser Publikum und alle Mitwirkenden zu schützen.

Termine:

7.09.2020



8.09.2020
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 69,-/59,- 
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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