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Medieninformation
4. Ausgabe: women - Eine Verneigung vor der weiblichen Stimme
Sílvia Pérez Cruz
Spaniens Ausnahme-Künstlerin
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Intime Gefühle, gemeinsame Blessuren, das Repertoire von Silvia Perez Cruz ist eklektisch. 

Diese Musikerin verkörpert eine an die Vergangenheit gedenkende Generation, die gleichzeitig von den aktuellen Herausforderungen Spaniens betroffen ist. 

Eine vielfältige Inspiration, die sich von der musikalischen Seele der iberischen Halbinsel und ihren Ausdrucksweisen ernährt. Eine Stimme, die mit den kontrastreichsten Registern spielt, von Zärtlichkeit zum Leid, vom sinnlichen Flüstern zum funkelnden Flamenco, ohne sich eine Reise ins Land des Jazz oder Rock zu untersagen. Silvia Perez Cruz nimmt uns in ein, hin-und wieder unruhiges, Gebiet mit.

Aus der Region Gérone in Katalonien stammend, hat sie sich auf lyrischen Gesang spezialisiert, bevor sie sich diversen Gruppen anschloss und letztendlich eine Solokarriere begann. Ihr Album Granada, 2014 erschienen, entstand mit dem Gitarristen Raul Fernandez Miro und schlug einen neuen Weg ein. Diese Aufnahme reiht Lieder aus der Widerstandsbewegung gegen Franco, einen brasilianischen Einfluss, Lieder von Schumann, Edith Piaf, Chet Baker und den Flamenco aneinander. Silvia Perez Cruz singt dabei in sechs verschiedenen Sprachen!
Im Rahmen von: women - Eine Verneigung vor der weiblichen Stimme
Pippa & Friends I Sílvia Pérez Cruz I Diana Vilarinho I ZOË
In der vierten Ausgabe unserer 2018 neu ins Leben gerufenen Veranstaltungsreihe machen wir die Bühne frei für eindrucksvolle Frauenstimmen, die begeistern, berühren, provozieren und das Publikum in ihren Bann ziehen.
Termin:
3.2.2022
Beginn:

19:30 Uhr
Preise:  

Euro 34,-/25,- Vorverkauf
Euro 38,-/29,- Abendkassa
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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