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Medieninformation
Andy Lee Lang
& The Wonderboys 
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1040 theresianumgasse 18



„Doo-wop“ Gesang steht im Mittelpunk der neuen Show von Andy Lee Lang. Dieser Gesangsstil hatte seinen Ursprung in den 50iger Jahren und wird üblicherweise mit einem Leadvocalisten und drei bis vier Sängern, die den Background gestalten, dargeboten. 

Musik von den Beach Boys, den Platters, den Drifters, bis hin zu den Temptations, Frankie Valli & The Four Seasons und Songs wie „The Great Pretender“, „Sugar Baby Love“ und „My Girl“, „Teenager In Love“ um nur einige zu nennen, bilden die Grundlage für eine musikalische Zeitreise durch die Jahrzehnte. 

Beginnend in den 50’s, also im goldenen „Doo-Wop“ Zeitalter, ein Stopp in den 60’s wo in Kalifornien der Surf Sound kreiert wurde, ein Streifzug durch die 70’s wo mit den Rubettes der Groupsound einen neuen Charakter bekam, ein nächster Halt in der Soul-Ecke von Motown wo die Temptations den „Doo-Wop“ weiter entwickelten, bis hin zu Pop-Größen wie Billy Joel, der dieses Gesangs-Element verwendete – all das und viele Überraschungen sind die musikalischen Zutaten dieser neuen, einzigartigen Show. 

Für den Beat sorgt eine vierköpfige Band, dazu kommen die vier Stimmen der Wonderboys: Stefan Bleiberschnig, Thomas Dapoz, Marcel-Philip Kraml und Matthias Liener und natürlich der Entertainer Österreichs, Andy Lee Lang.
Andy Lee Lang - vocals

The Wonderboys: Stefan Bleiberschnig – vocals / Thomas Dapoz – vocals / Marcel-Philip Kraml - vocals
Matthias Liener - vocals
Band: Max Hagler – piano / Michael Höglinger – guitar / Peter Gruber – bass / Lukas Knöfler - drums
Termin:

Vorstellung verschoben 9.4.2021 bzw. 5.9.2021 Ersatztermin: 26.1.2022
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 45,-/38,-/30,-/23,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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