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Medieninformation
Krawalle und Liebe 

Miriam Fussenegger, Susanne Gschwendtner, Klaus Erharter & Band
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1040 theresianumgasse 18



Es geht um alles. Um Gefühl, Liebe zu Kunst und Klang, die großen Fragen, die das Leben und Lieben und Frau-Sein in unserer modernen Welt stellen. Ein Klangmosaik von Lieblingslieder, von Brecht bis Britney. Wurlizer with us. Bekannte Evergreens und schräges Neues interpretiert mit individueller Note, verbunden mit Texten von Friedrich Schiller und Elfriede Jelinek. Altmodisches Schmachten, harte Realitäten und böser Schmäh dargeboten mit Verve, Passion und Hingabe. 
Die aus Linz stammende Schauspielerin Miriam Fussenegger studierte am Max-Reinhardt-Seminar in Wien, schon vor ihrem Abschluss 2014 war sie in mehreren Bühnenproduktionen zu sehen. Bei den Salzburger Festspielen wirkte sie 2015 in der „Dreigroschenoper“ mit, im Jahr darauf stand sie mit 25 als bisher zweitjüngste Buhlschaft im „Jedermann“ am Salzburger Domplatz. Seit 2015 arbeitet sie auch für Film und Fernsehen, wie in den oberösterreichischen „Landkrimis“ und „Walking on Sunshine“. 
Auch Susanne Gschwendtner wuchs in Oberösterreich auf. In London studierte sie Schauspiel und spielte in der Folge ebendort Theater. Sie wirkte auch in englischsprachigen Filmen mit, wie 2014 als Königin Ralia, einer der Hautrollen, in der Serie „The Quest“. 2011 kehrte sie nach Wien zurück, wo sie sowohl auf der Bühne steht als auch in TV-Produktionen mitwirkt, wie im „Tatort“ oder „Landkrimi“.
Musikalisch und konzeptuell betreut Klaus David Erharter, musikalischer Leiter am Max-Reinhardt-Seminar, diesen Abend.

Eine lustvolle Annäherung an das grenzenlose Thema "Liebe", eine Ode an Musik und Literatur, mit beliebten Klassikern und noch unbekannten Songs.

Termin: 

30.4.2022
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 28,-/24,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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