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Medieninformation
Adele Neuhauser und Edi Nulz
MYTHOS. Was uns die Götter heute sagen.
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Just am letzten Abend des Jahres kehrt Adele Neuhauser in Begleitung des Trios „Edi Nulz“ zurück zu ihren griechischen Wurzeln: Zum ersten Mal in Wien liest Neuhauser aus Kultautor Stephen Frys „MYTHOS. Was uns die Götter heute sagen." die äußerst humorvollen, neu adaptierten Sagen der Antike! Zügellosigkeit, Lebenslust, Mord und Totschlag, Triumph und Tragödie: Die griechischen Göttersagen sind wilder und wüster als das Leben selbst und bieten damit alles, was sich Leser wünschen. Die alten Griechen inspirierten u.a. Shakespeare, Michelangelo, James Joyce und Walt Disney. In Stephen Frys brillanter Nacherzählung erwachen die alten Sagen zu neuem Leben. Wir bestaunen die Entstehung des Universums aus dem Chaos, verlieben uns mit Zeus, sehen die Geburt des Hermes, nehmen Teil am musikalischen Wettstreit zwischen Apollon und einem Satyr, und weinen gemeinsam mit König Midas über die vergoldete Welt. 

Die Musik von „Edi Nulz" passt nicht nur von ungefähr perfekt zu Stephen Frys grandiosen und umwerfend komischen Erzählungen, ihr stimmungsvoller „Kammerpunk-Jazz" fabuliert sich bereits seit Anbeginn mit einer gehörigen Portion Humor über die Bühnen in die Ohren seiner Fans. Speziell für diese musikalische Lesung mit Adele Neuhauser ließen sich die Musiker von griechischen Skalen, phrygischen Klängen und den ungeraden Rhythmen des Südens inspirieren. Tipp: Karten rasch sichern! 

Termin:

31.12.2021
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 65,-/56,-/47,-/38,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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