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Medieninformation
Josef Hader
Hader On Ice
Benefizabend für chong* - Verein für Theater und soziales Engagement
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1040 theresianumgasse 18



„Immer is irgendwas. Entweder die Fiaß schlafen mir ein. Oder sie jucken. Dann krieg i wieder ka Luft, wenn i schneller geh. Oder i hab an Schweißausbruch. Dann friert mich wieder. Das Essen schmeckt mir nimmer, der Sex ist fad, die Hosen sind z’eng. Was is das bitte? – Des muss alles dieser Klimawandel sein, oder? Temperaturen hat’s im Sommer wie in den Tropen! Dadurch gibt’s auf einmal diese riesigen Insekten! Die hat’s doch früher net geb’n! Wenn die dich stechen, kriegst einen Dippel, der geht monatelang net weg! Wahrscheinlich san die alle gentechnisch verändert. Und die Pflanzen! Die werd’n jetzt auch schon deppert. Die spinnen, die Pflanzen! Die wachsen jetzt alles zua! Seit i nimmer aus’n Haus geh. Meine Theorie is, die Pflanzen woll’n die Herrschaft über den Planeten zurück. Die sind alle miteinander unterirdisch verbunden über ihre Wurzeln. Weltweit! Die Pflanzen hab’n einen geheimen Plan. Sie wollen die totale Zerstörung der abendländischen Kultur und des österreichischen Volks-Rock ’n’ Roll. Das soll alles ersetzt werden durch äh Photosynthese.“
Benefizabend für chong* - Verein für Theater und soziales Engagement

Der Verein c h o n g * unterstützt aktuell mit über 30 Ehrenamtlichen (u.a. aus der Theater- und Filmbranche) geflüchtete Menschen überall da, wo es notwendig scheint: Beim Deutschlernen, bei Behörden- und Arztwegen, c  h o n g * hilft Wohnungen, Jobs oder Ausbildungsplätze zu finden, stellt gespendete Möbel zur Verfügung und hilft bei Asylverfahren. Es gibt Kurse zum Thema „Recht“, wo Grundbegriffe des österreichischen Rechts durchgenommen werden, außerdem werden Kunst- und Theaterworkshops gehalten. Gelebte Hilfe wird hier großgeschrieben.
Termin:

Vorstellung verschoben von 7.12.2021 auf 22.12.2022
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 29,-/26,-/23,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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