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Medieninformation
Joesi Prokopetz, Roman Grinberg & Tini Kainrath

Geh lach doch nicht!
Jüdischer Humor trifft Wiener Schmäh
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Seit vielen Jahren bereist Roman Grinberg als Sänger, Pianist und Humorist die Bühnen in ganz Europa, Israel, Nord- und Südamerika. Jiddische Lieder und Klezmermusik stehen ebenso am Programm wie heitere Anekdoten und Witze des Volkes, das so herrlich über die eigenen Schwächen lachen kann. Humor ist im Judentum aber kein Selbstzweck. Und wie verhält es sich eigentlich mit dem Wiener Schmäh? Was macht ihn aus? Und worin unterscheidet er sich vom jüdischen Humor?

Um diese und ähnliche Fragen zu beantworten, hat sich der Grinberg an den Satiriker und Liedtexter Joesi Prokopetz gewandt, dessen bissige und schwarz-humorige Geschichten wohl jedem im deutschen Sprachraum bekannt sein dürften. Gemeinsam präsentieren die beiden Künstler nun ihr neues Programm „Geh, lach doch nicht“. 

Die ungekrönte Königin des Gesanges, Tini Kainrath, umrahmt diesen Abend mit ihrer zum Verlieben schönen und kraftspendenden Stimme. 

Kommen Sie zuschauen, zuhören und seien Sie wieder einmal glücklich.

Termin: 

24.11.2022
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 39,-/32,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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