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Medieninformation
Vienna Blues Spring
Blues-Gala: Mojo Blues Band 
Jim Kahr Band
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1040 theresianumgasse 18



Die Mojo Blues Band feiert ihr 45jähriges Bühnenjubiläum und einer der Großen des Chicago Blues entdeckt seine burgenländischen Wurzeln – eine echte Blues-Gala!
„Blues is the Healer“ heißt das Motto der Mannen um Bandchef Erik Trauner. Kann man ja echt gebrauchen nach mehr als zwei Jahren Pandemie. Deshalb wird dieses Programm nicht nur eine Zeitreise durch die musikalische Geschichte der Mojo, die sich über die Jahrzehnte einen Ruf bis in die USA erspielte und es in der Heimat an die Spitze der Hitparade schaffte. Wer kennt „Rosa Lee“ nicht?

Erst vor Kurzem entdeckte der waschechte Sohn Chicagos, Jim Kahr, seine österreichischen, genauer gesagt burgenländischen Wurzeln. 1910 wanderten die Großeltern des Musikers nämlich vom Burgenland in die Windy City aus und legten so, unbewusst, den Grundstein für eine beachtliche Blueskarriere. Mit vierzehn Jahren entdeckte Jim Kahr den Blues via Radio, zwei Jahre danach verdiente er bereits mit dieser Musik Geld auf den Bühnen der Stadt am Lake Michigan. Junior Wells wurde auf den jungen Künstler aufmerksam und nahm ihn unter seine Fittiche. Bald darauf holte ihn Bobby „Blue“ Bland in seine Band. Darüber hinaus arbeitet der Gitarrist, Sänger und Songwriter mit Größen wie Koko Taylor oder Buddy Guy, um schließlich in John Lee Hookers legendärer Coast To Coast Blues Band zu landen. Danach gründete Kahr seine eigene Gruppe, mit welcher er nun endlich auch beim Vienna Blues Spring im Theater Akzent vorstellig wird. Mit im Gepäck die neue CD „Back To The Roots“!  

Ein anderer Song wird es ganz sicher auch auf die Setlist dieses Abends schaffen: „Shutdown“ (aus der gleichnamigen aktuellen CD): 

„God bless all doctors and nurses for saviing lifes every day,
God bless all the people who keep things going all along way“
Also: die Zeilen auswendig lernen und dann mitsingen!

Termin: 

10.04.2022
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


39,-/34,-/29,-/24,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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