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Medieninformation
Die liederlichen Ladycops
Julia Cencig, Sylvia Haider und Kristina Sprenger
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1040 theresianumgasse 18



Ein literarisch-musikalischer Leichenschmaus jenseits von Gesetz und Moral, serviert von den drei TV-Kommissarinnen a.D., Sylvia Haider (Tatort, Doppelter Einsatz), Kristina Sprenger und Julia Cencig (beide SOKO Kitzbühel). Musikalisch begleitet wird das infernalische Trio vom vielseitigen Musiker Helmut Stippich.

Die drei (Ex)Kommissarinnen spielen, lesen und singen Dramolette, Kurzgeschichten, Gedichte, Songs und Moritaten über Mord und Totschlag von Bertolt Brecht bis H.C. Artmann, von Frank Wedekind bis Thomas Bernhard, von Georg Kreisler bis Georg Danzer und Wolfgang Ambros.
Achtung! Lebensgefahr!
Termin: 

Wien-Premiere 2.3.2023
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 34,-/29,-/24,-/19,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
SYLVIA HAIDER
Das ehemalige Burgtheatermitglied (2000 bis 2009) war an vielen Theatern im In- und Ausland engagiert und neben ihren Rollen als Kommissarin  in zahlreichen Filmen und TV-Produktionen zu sehen.

Auszeichnungen: 2015 Beste Schauspielerin beim Theaterfestival Sarajevo

1993 Grimmepreis für Tatort „Kinderspiel“

KRISTINA SPRENGER hat in zahlreichen Theater- und Filmproduktionen mitgewirkt und wurde dafür unter anderem mit der Romy und dem Cine Tirol Award ausgezeichnet. 
Sie ist seit 2014 Intendantin der Festspiele Berndorf und seit Herbst 2021 Obfrau des Theaterfestes Niederösterreich. 

JULIA CENCIG ist ein fixer Bestandteil in der deutschsprachigen Film-und Theaterwelt. Neben Soko Kitzbühel ist sie auch als Pilotin in „Medicopter 117“ einem breiteren Publikum ein Begriff. Sie hat den Skraup Preis erhalten und eine Nestroypreis- wie Romy-Nominierung.
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