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Neue Wiener Concert Schrammeln 
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1040 theresianumgasse 18



mit Katharina Hohenberger| Eva Mayer | Claudia Rohnefeld
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Die Neuen Wiener Concert Schrammeln und die drei Vollblutschauspielerinnen und Sängerinnen widmen sich den schönsten und lustigsten Chansons des Wienerlieds. Hugo Wiener, Roland Neuwirth, Ludwig Gruber, Hermann Leopoldi, Johann Schrammel, um nur einige Komponisten dieses Abends zu nennen. Durch die sensible, feine Spielart, dem einzigartigen Klang und den großartigen Arrangements des Schrammel Quartetts, gepaart mit den unvergleichlichen Interpretationen der drei Damen wird der Abend zu einem unvergesslichen Erlebnis. Sie werden lachen, weinen und glücklich sein!
Die Neuen Wiener Concert Schrammeln spielen Schrammelmusik in ihrer ureigensten Form, jedoch im Gewand unserer Zeit. Unzählige alte „Weana Tanz“ und Märsche sind Inspiration und Kraftquelle für Neues. Heute spielen die Neuen Wiener Concert Schrammeln, alte, sowie viele neue, eigene Kompositionen und verfeinern ihren Klang ständig. Es ist der Klang von Wien, entstanden in Wiener Heurigenlokalen, geschätzt von den berühmten Musikern, heute aufgeführt in den Konzertsälen der Welt. Tourneen führten die Neuen Wiener Concert Schrammeln in rund 25 Länder, jedoch immer wieder auch zum Heurigen in Wien.

Termin: 

25.11.2022
Wo:


Studio im Akzent
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 37,- freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
KATHARINA HOHENBERGER

Katharina Hohenberger stammt aus einer Ottakringer Familie. Sowohl ihr Großvater als auch ihr

Vater brannten für das Wienerlied und begeisterten sie schon früh dafür. Sie studierte Schauspiel

am Franz Schubert Konservatorium und Jazzgesang an der Universität Graz.

Sie war Schauspielerin in der freien Szene, im TAG Theater und am Wiener Volkstheater. Sie singt und musiziert in unterschiedlichen Ensembles, ist Frontfrau ihrer Band „Wiener Brut“ und organisiert seit Anfang 2013 die Wienerliedreihe „Einedrahn“.

EVA MAYER

Die gebürtige Grazerin war ab ihrem zwölften Lebensjahr Ensemblemitglied der Bühnen Graz und erhielt ihre Schauspielausbildung am Konservatorium der Stadt Wien bei Elfriede Ott. Als Ensemblemitglied des Theaters in der Josefstadt ist aktuell in Brechts „Dreigroschenoper“ zu erleben.

CLAUDIA ROHNEFELD

Die gebürtige Wienerin studierte Schauspiel an der Schauspielschule Krauss und wurde bereits im zweiten Studienjahr ans Burgtheater engagiert. Dem österreichischen Publikum ist sie u.a. bekannt als „Herr Helmi“ aus „Krawuzi Kaputzi“, das im Kabarett Simpl in über 300 Vorstellungen zum Kult- Musical wurde.
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