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Medieninformation
Zoran Kesić 
Priče i pesme
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1040 theresianumgasse 18



„Erzählungen und Lieder" („Priče i pesme“) von Zoran Kesić ist ein humoristisches Event. Es vereint Elemente aus Stand-up Comedy, Theater, Improvisation, Kabarett und Interaktion mit dem Publikum. 
Zoran Kesić, eines der bekanntesten Gesichter des serbischen Fernsehens, zählt zu den geachtetsten Satirikern und Humoristen des ehemaligen Jugoslawiens. Der Künstler schreibt sein komplettes Programm selbst. Auf eine satirische und scharfzüngige Art gepaart mit viel Witz, bearbeitet er Themen wie: Politik, Korruption, Religion, nationale Vorurteile genauso wie die Beziehung zwischen Mann und Frau, Kunst, Medien und sozialen Netzwerke. 
Furchtlos spielt Kesić mit den unterschiedlichsten Stereotypen und wagt sich mit seinem satirischen Charakter auch an die schmerzhaftesten Themen. Seine Aufführung ist eine einzigartige Mischung aus Musik und erzählten Geschichten. Bei jedem Auftritt passt der Autor sein Programm das jeweilige Land an, in dem er gastiert und widmet es dem jeweiligen Publikum. Auf diese Art und Weise werden seine Lieder mit jeder Darbietung vielfältiger. 
Seit Mitte 2017 ist Kesić mit seinem Programm "Erzählungen und Lieder" mehr als 50 Mal aufgetreten. Darunter auch in New York, Chicago, Boston, Washington, Toronto, Amsterdam, Prag, Oslo, Dubai, München, Zürich sowie vielen weiteren Städten in der Region des ehemaligen Jugoslawiens. 
in serbischer Sprache

Termin: 

03.02.2023
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 35,-/30,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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