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Medieninformation

Gastspiel Zvezdara Teatar Belgrad

LJUBAVNIK VELIKOG STILA 

von Ray Cooney
Regie: Vladimir Lazic

mit Milorad Mandic Manda, Milan Kalinic, Katarina Zutic, Isidora Minic, Janos Tot, Srdjan Ivanovic und
Isidora Minic

in serbischer Sprache

In frecher Harmonie lebt der Taxifahrer und Bigamist John nach einem exakten Stundenplan mit zwei Ehefrauen an zwei Adressen, solange, bis ein Unfall alles durcheinander bringt und seine besorgten Gattinnen zwei Polizeistellen um Hilfe bitten. Diese lässt in Gestalt von zwei harmlosen Polizeiinspektoren nicht lange auf sich warten. Mit Hilfe seines Freundes und Nachbarn Stanley führt John sie in ein Labyrinth phantastischer Ausreden und Lügen, in dem sich die harmlosen Ehefrauen Mary und Barbara in Transvestiten und hysterische Nonnen verwandeln, während der wendige John den entsetzten Stanley mal zum Kind, mal zum homosexuellen Verführer umdichtet. 

Keinen Ausweg gibt es aus dem Irrgarten, in dem kein Auge trocken und keine Wahrheit übrig bleibt, bis beide Ordnungshüter (und das Publikum) dem Gesetz der Verrücktheit erliegen.

Koliko strasti, ljubavi i spletki je potrebno da opravda jednog ljubavnika zaljubljenog u dve žene? To pokušava da odgonetne i popularni Milan Kalinić igrajući (s uživanjem) glavnu ulogu . Živeći između dve kuće i s dve venčane žene (glume ih Katarina Žutić i Anastasija Mandić), taksista Džon Smit se upliće u brojne zavrzlame u kojima učestvuje i njegov komšija (Milorad Mandić Manda), ali i dva trapava policijska inspektora (Janoš Tot, Srđan Ivanović). Prema tekstu Reja Kunija, ovu simpatičnu pozorišnu predstavu režirao je Vladimir Lazić.Preporučujemo je svima koji vole da se lepo nasmeju, zabave i vide, strasne i lepe glumce u urnebesnoj  komediji koja ce u sat i cetrdeset minuta trajanja smehom ispuniti nezaboravno vece.

Termin: 3. Oktober 2009, 19.30 Uhr

Preise: Euro 17,-/ 15,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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