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Renaud Garcia-Fons 
The Breath of Strings

Der virtuose Solist Renaud Garcia-Fons gilt als einer der absoluten Vorreiter in der Welt des Kontrabasses. Die vielschichtige Herangehensweise an das Instrument, seine innovative Beherrschung der Spieltechnik und sein eigens entwickelter fünfsaitiger Kontrabass (anstelle der üblichen vier Saiten) haben ihm weltweite Anerkennung eingebracht. Durch die respektvolle, unverwässerte Verschmelzung von östlichen und westlichen Einflüssen fand er das Gleichgewicht, das seinen ganz eigenen Stil charakterisiert. 
Sein neues Werk „The Breath of Strings“ zeigt wieder einmal seine unglaubliche musikalische Bandbreite als Komponist, Musiker und künstlerischer Leiter. Mit einem klassischen Streichquartett, seinem fünfsaitigen Kontrabass, einer Flamenco-Gitarre, einer Kemençe (Kurzhalslaute) und einem Kanun (Kastenzitter) hat Renaud Garcia-Fons ein hochkarätig besetztes Ensemble zusammengeführt. Entstanden ist so eine fulminante musikalische Weltreise ohne Grenzen: vom fernen Osten nach Afrika, vom Rock zum Barock, mit der Energie des Balkan und dem Temperament des Flamencos.
Ein weiteres charakterstarkes Meisterwerk von Renaud Garcia-Fons. 
Renaud Garcia-Fons - Kontrabass, musikalischer Leiter
Derya Turkan - Kemençe
Serkan Halili - Kanun 
Kiko Ruiz - Flamenco - Gitarre 
Florent Brannens - Violine 
Amandine Ley - Violine 
Aurelie Souvignet-Kowalski - Alto
Nicolas Saint-Yves - Cello
Termin: 

4.5.2023
Beginn:


19:30 Uhr
Preise:  


Euro 36,-/32,-/28,-/24,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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