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Medieninformation
Tanzshow 2023 und Teen Spy
Musikschule der Stadt Wien, MS Liesing
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1040 theresianumgasse 18



Die Tanzshow der Musikschule Liesing steht heuer unter dem Motto „Dance your style“!

Das Publikum darf sich wieder auf einen Abend voller Spaß und guter Laune mit einem bunten Mix verschiedenster Tanzstile freuen.

Über hundert junge SchülerInnen im Alter von vier bis fünfundzwanzig Jahren stellen ihr tänzerisches Können und ihre Freude am Tanz unter Beweis. Vom Kinderballett über Jazz und Musicaldance, Step bis hin zu zeitgenössischen Tanzstilen wie Contemporary Dance wird gezeigt, was die begeisterten Nachwuchstalente unter anderem mit den Choreograf:innen Irene Lang, Petra Kreuzer und Iris Lang unter der Tanzleitung von Petra Kreuzer einstudiert haben.
Ein tänzerisches Feuerwerk für Groß und Klein! 
Teen Spy eine erfolgreiche Teenager-Serie, läuft derzeit auf sämtlichen Kanälen. 

Die junge Hauptdarstellerin Chloe Charity spielt Teeny Spy, eine Heldin mit Superkräften, die für viele Kids ihrer Zeit ein Idol darstellt. Stets cool und immer perfekt gestylt nimmt sie es mit bösen Kreaturen auf. Doch das Leben als Schauspielerin ist nicht so einfach, wie es die Sozialen-Medien vorgaukeln, das muss auch Billy erfahren. Sie ist der größte Fan der Serien und bekommt die Möglichkeit, bei den Dreharbeiten zuzusehen. 

Chloe muss sich an einen strikten Drehplan halten, somit bleibt für Familie, Freunde und Schule nur wenig Zeit. Auch die anderen Darsteller der Serie sind dem permanenten Druck ausgesetzt gefallen zu müssen, denn das Produktions-Team entscheidet rigoros, wer in der Serie bleiben darf und wer nicht - einzig und allein die Quote zählt. 

Als die Filmcrew in einen echten Kriminalfall hineingerät, müssen Billy und Chloe es schaffen, diesen ohne Superkräfte zu lösen. Wird es ihnen gelingen? Das erfahrt ihr im neuen Musical der Company23! 

Termin: 

28.4.2023, Beginn 18:30 Uhr



30.4.2023, Beginn 17:00 Uhr
Preise:  


Euro 27,-/24,-/21,-/17,- *
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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