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Medieninformation
Kunst heilt - Benefizkonzert für die Türkei und Syrien
Alexia Chrysomali | András Dés | Birgit Denk | Georgiana Muraru | Klaudia Schoen-Pigisch | Lidiya Mashek | Marco de Ana | Nikola Zarić | Rina Kaçinari | BiannaArt Lehrer u.a.
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1040 theresianumgasse 18



Das Kulturzentrum BiannaArt organisiert ein Benefizkonzert für die Erdbebenopfer in der Türkei und in Syrien. Es erwartet Sie ein Konzert zugunsten der Menschen, die von diesem tragischen Erdbeben betroffen sind. Zahlreiche Mitwirkende ermöglichen ein musikalisches Erlebnis der besonderen Art, denn Musik hilft, verbindet und heilt! Sämtliche Einnahmen der Veranstaltung werden an die Erdbebenopfer in der Türkei und in Syrien gespendet. Mit dem Erlös wird ein Kulturzentrum gegründet, wo KünstlerInnen, die vom Erdbeben betroffen sind, in Kooperation mit BiannaArt LehrerInnen mit Kindern und Jugendlichen arbeiten werden und so gemeinsam das Gefühl einer glücklichen Zukunft aufbauen und stärken. 
KünstlerInnen aus der Wiener Szene wie Alexia Chrysomali, András Dés, Birgit Denk, Georgiana Muraru, Klaudia Schoen-Pigisch, Lidiya Mashek, Marco de Ana, Nikola Zarić, Rina Kaçinari, BiannaArt Lehrer und Weitere gastieren im Zeichen der Solidarität.

Wir freuen uns, wenn Sie gemeinsam mit den KünstlerInnen den Erdbebenopfern beistehen, denn 
Musik hilft!
Termin: 

12.5.2023
Beginn:


20.00 Uhr
Preise:  


Euro 25,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/13306
www.akzent.at 
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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