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Medieninformation

Sound Of Music Concerts

Andreas Luketa & Markus Tüpker

present…

Musicalstars in Concert Wien

„THOMAS BORCHERT – BORCHERT BESINNLICH 2009“

Special Guest: Caroline Vasicek
Am 19. Dezember 2009 wird es besinnlich im Theater Akzent. Musicalstar Thomas Borchert präsentiert sein seit Jahren in Deutschland gefeiertes Weihnachtsprogramm „Borchert besinnlich“ erneut in Österreich. Mit einer gelungenen und bewegenden Mischung aus traditionellen deutschen Weihnachtsliedern und bekannten Musicalhits hat der Sänger im vergangenen Jahr im ausverkauften Theater Akzent verzaubert.

Bei „Borchert besinnlich“ greift der Musicalstar tief in die Schatzkiste weihnachtlicher Melodien und präsentiert bekannte, aber auch unbekannte Weihnachtslieder. Borcherts ganz spezielles "AdvEnTertainment" präsentiert Lieder, die von Weihnacht, Winter und Wehmut erzählen, aber auch Schmankerl voller Witz und Wonne. Dazu gesellen sich natürlich unvergessliche Titel aus seinem großen Musicalrepertoire von „Jekyll & Hyde“ über „Das Phantom der Oper“ bis hin zu „Tanz der Vampire“, „Dracula“ oder „Der Graf von Monte Christo“.

Als besonderen Gast präsentiert Thomas Borchert Bühnen- und TV-Star Caroline Vasicek. 

Termin: Samstag, 19.12.2009, 19.30 Uhr

Preise: Euro 39,-/ 35,-/ 31,-/ 27,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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