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Medieninformation

Agnès Milewski & Band CD Präsentation

„LEARN TO SWIM“

Die Sängerin und Songschreiberin Agnès Milewski beeindruckt seit einigen Jahren nicht nur das österreichische Publikum mit ihrer ausdruckstarken Stimme und ihren feinen Kompositionen. Mit ihrem Debutalbum “Pretty Boys and Ugly Girls” (Dezember 2007) feierte die junge Künstlerin europaweit bereits beachtliche Erfolge. Gemeinsam mit ihrer 6-köpfigen Band präsentierte die gebürtige Polin ihr Album bei ausgedehnten Konzerttourneen, die sie bis nach Frankreich, Deutschland, England und Polen führten. 2008 wurde sie mit dem Austrian Newcomer Award ausgezeichnet.

Das Jahr 2009 widmet die Künstlerin der Produktion eines Musikvideos für den Debut-Hit „Falling from Grace“ und den Aufnahmen ihres neuen Albums. „Learn to Swim“ ist die musikalische Fortsetzung des Erstlingswerks und lässt gleichzeitig eine bemerkenswerte Entwicklung der Künstlerin erkennen. Urbane Elektronik vermischt mit klassischen Streicher-Ensembles finden auf dem neuen Album ebenso Platz wie folkloristisch anmutende Songwritingperlen, Rockgitarren und Drum'n'Bass Elemente.

Der Albumtitel bezieht sich auf den thematischen Schwerpunkt "Wasser", der sich wie ein roter Faden durch das gesamte Werk zieht. Wasser als Ursprung und Kreislauf des Lebens, den Sprung hinein wagen, in Bewegung bleiben, um nicht unter zu gehen, auf hoher See sein, Stürme bezwingen, gestrandet sein. Wie auf der Wasseroberfläche spiegeln sich darin die Persönlichkeit und Geschichte der Künstlerin wider: ein wenig slawische Wehmut, etwas wienerische Kaffeehausgemütlichkeit. 

www.agnesmilewski.com
Termine: 10. November 2009, 19.30 Uhr

Preise: Vorverkauf Euro 13,- (Abendkassa Euro 15,-)
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressebetreuung: 
SKYunlimited

Elke Weilharter MAS 

Tel: +43 1 522 59 39 15, Mobil: +43 664 4111773, elke.weilharter@skyunlimited.at

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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