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Medieninformation
Silvester im Theater Akzent
„brutal normal“
von und mit Monica Weinzettl & Gerold Rudle.

Die besten Liebesgeschichten schreibt nicht das Leben, sondern der Drehbuchautor. Deswegen lässt er die Geschichte enden, wenn sie am Schönsten ist. Als „Happy End“, das heißt aber nicht „glückliches Ende“, sondern „glücklich, weil es hier endet“. Das echte Leben ist nicht so gnädig. Dort, wo Drehbuchautoren aufgeben, nehmen Weinzettl & Rudle erst ihre Arbeit auf, denn sie wissen wie das Leben der Alltags-Beziehungshelden ab hier weitergeht. Es wird … „brutal normal“.

Ist der gemeinsame Weg endlich aus den Augen verloren, geht es nur mehr darum, wer Recht hat: Sie hat nie absichtlich das aufgezeichnete Fußballmatch gelöscht und er sicher nicht den Schluss von Titanic. Zudem ist das egal, weiß man(n) doch eh wie es ausgeht. Im Film darf er sterben - im Leben nicht. Früher war alles besser und im Film ist immer alles gut. Nur das echte Leben läuft wie ein alter Film ab. Langsam, fad, schwarz/weiß mit Rissen und Kratzern und das Ende ist gelöscht, weil man weiß, wie es ausgehen wird. Hoffnung gegen Schicksal, das ist „brutal normal“.

Weinzettl & Rudle beleuchten in ihrem brandneuen Kabarett-Programm alle drei Seiten einer Beziehung: Ihre, seine - und die Wahrheit. Und am Ende ist die Wahrheit immer ganz normal… brutal… So wie das neue Programm von Weinzettl & Rudle … eben „brutal normal“! DOPPELVORSTELLUNG!

Termine: 31.12., 19.30 und 22.45 Uhr

Preise: Euro 66,- / 60,- / 54,- / 48,- / 42,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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