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Medieninformation

Silvester mit Adi Hirschal
Ein bunter Silvester-Nachmittag mit Adi Hirschal & Band

Lassen Sie sich zum Jahreswechsel 2009/2010 zu einer kalendarisch-lustvollen Reise mit Adi Hirschal und seinen wunderbaren musikalischen Begleitern entführen. Mit Liedern, Stücken und so manchen G’schichten, die ein vielfältiges Leben voll Literatur, Theater, Kunst und Gesang widerspiegeln, zu einer kräftigen Portion Leben verführen, höchst unterhaltsam und ebenso authentisch serviert, vom Erfinder der Original „Wiener Strizzilieder“ und Interpret unzähliger Wienerlieder!

Multitalent Adi Hirschal und sein herausragendes Musik-Quartett sehen Wien dabei als eines der Energie-Zentren Europas, genau genommen der ganzen Welt! Lauschen Sie den wienerischen-charmanten neuen Fassungen seiner Lieblingssongs; begegnen Sie Evergreens und internationalen Klassikern, aber auch so manch ganz neuem Lied aus eigener Feder und hören Sie, wie die großen Songs von Randy Newman, Tom Petty, Willy de Ville, R.E.M., Elvis Presley und Frank Sinatra in diesen starken Übersetzungen klingen! Ein Silvester-Nachmittag mit viel Musik, guter Laune & Schmäh der Sie genussvoll in Schwingung und bestens gestimmt in ein gesundes, frisches und glückliches Neues Jahr geleitet – Prosit!

Termin: 31.12.2009, 16.00 Uhr

Preise: Euro 58,- / 52,- / 46,- / 41,- / 36,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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