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Medieninformation

AZIZA MUSTAFA-ZADEH JAZZ TRIO

Eine Produktion des HONART Festivals

Aziza Mustafa-Zadeh. Schon ihr Name ist wie Musik. Und wie bei kaum einer anderen Künstlerin spürt man bei ihr, dass sie Musikalität pur ist. Wenn Aziza Mustafa-Zadeh am Klavier sitzt, explodiert die aserbaidschanische Schönheit förmlich, wie man es der zarten Person niemals zutrauen würde. Sie liebt und lebt ihre Musik. Wie von einer höheren Macht geführt, fegen ihre Finger über die Tastatur. Das kräftige Timbre ihrer Stimme, der lupenreine Wechsel der Töne sind einfach grandios, ihre Koordination zwischen Gesang und Klavierspiel ist immer wieder faszinierend und einzigartig. 

Aziza Mustafa-Zadeh spielt sich in einen regelrechten Rausch, sie erdenkt bombastische Dekors à la Prinzessin aus dem Morgenland, sie stampft mit den Füßen, singt Koloraturen, die für große Operbühnen geeignet wären. In dieser grenzenlosen Symbiose steht die Künstlerin konkurrenzlos da. 

Ihre virtuose Technik am Klavier wie auch ihre perfekt ausgebildete Stimme setzen ihr keine Grenzen, sie erlauben dem fabelhaften Feenwesen eine musikalische Welt- und Zeitreise ohnegleichen. Kaum eine Gattung, die bei ihr nicht aufblitzt, der Zitatenschatz scheint unerschöpflich: Die Orientalik ihrer Heimat, der klassische Jazz, die große Literatur des Pianos und die Welt der italienischen Oper. Spielerisch verbindet sie Jazz mit Klassik: Dave Brubeck steht neben Bach, Chopin und Verdi. Aziza Mustafa-Zadeh besitzt die Gabe, daraus einen dramaturgisch exzellent aufbereiteten Abend des absolut Unerwarteten zu gestalten, und sie selbst erscheint dabei so ungewöhnlich und unvergleichbar wie ihr Konzertprogramm.

HONART Festival ist eine Plattform, die jährlich iranischen Künstlern und Künstlerinnen aus einem weiteren Land die Möglichkeit bietet, sich und ihren Kulturkreis gemeinsam zu präsentieren und einen künstlerischen Dialog herzustellen. Heuer findet dieser Dialog mit Aserbaidschan statt.

Mehr Infos unter www.honartfestival.at
Termin: 2.10.2009, 19.30 Uhr

Preise: Euro 32/27/22/17
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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