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Medieninformation

"NACHT DES FLAMENCO"
Flaco de Nerja Ensemble

Sandra La Chispa - Tanz

Juan Murube - Gesang

Zahra-Tanz

Special Guest: Manuel Ortega
…ist ein Abend voller Temperament, Leidenschaft, Lebensfreude und feuriger Rhythmen.

Das Programm bietet eine Reise durch die diversen Provinzen Andalusiens wie Granada, Sevilla, Cadiz, etc., wobei die typischen Stile, “Palos”, dieser Regionen präsentiert werden.

An diesem Abend kann das Publikum die unterschiedlichen Formen des Flamenco von puren, traditionellen über Jazz, Pop bis hin zu arabischen Einflüssen erleben.

Dieses abwechslungsreiche Programm wird von Künstlern dargeboten, die weltweit das Publikum begeistern. Der Gitarrist Flaco de Nerja, der von spanischen Medien als Virtuose mit ausgezeichneter Technik gepriesen wird, präsentiert seine Kompositionen gemeinsam mit seinem Ensemble und dem Sänger Juan Murube aus Sevilla. Juan Murube ist ein facettenreicher Sänger und wurde bereits mit dem Preis “Naranjito de Tirana” für seinen Gesang ausgezeichnet. Aufgrund seiner Vielseitigkeit arbeitete er, neben dem Flamenco, auch schon mit Rockgruppen und dem Saint Entienner Symphonieorchester in dem Werk “La Vida Breve” von Manuel de Falla.
Optisch sorgt Sandra La Chispa für den tänzerischen Teil dieser Flamenconacht.

Sie ist durch ihren femininen Tanzstil, dem schnellen, rhythmisch sehr interessanten Zapateado und ihrem einzigartigen Ausdruck, sehr beliebt bei ihren Zusehern. Manuel Ortega, der auf der Suche nach seinen Wurzeln in Spanien, auch musikalisch von der andalusischen Kunst beeinflusst wird, präsentiert gemeinsam mit Flaco de Nerja und dessen Ensemble, einige seiner Lieder.
Termin: Freitag, 27. November 2009, 19.30 Uhr

Preis: Euro 25,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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