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Medieninformation

„ES WEIHNACHTET SCHON"

Ein kabarettistisch romantischer Adventabend mit

Maria Köstlinger und Karlheinz Hackl

Corinna Fuhrmann (Klavier)

Wenn der Opa fünfmal nach dem Geschenk fragt und seufzend feststellt: „Früher war noch mehr Lametta“, wenn der Whisky kuriose Weihnachtsüberraschungen vollbringt, wenn zwei eine Platte für die alte Erbtante aufnehmen und ein Mann beschließt, seine drei heiratswilligen Töchter diesmal mit Männern zu beschenken, dann steht Weihnachten wieder einmal vor der Türe.

Sie meinen, wir treiben unsere Scherze damit? Richtig, denn ohne eine gute Portion Humor ist der alljährliche Weihnachts-Wahnsinn doch kaum noch zu überstehen, oder?

Lachen Sie mit uns über die skurrilen, komischen Geschichten, die von Guy de Maupassant, Loriot, Trude Marzik, Arthur Schnitzler, Daniel Glattauer, Robert Gernhardt und anderen zur stillsten Zeit des Jahres geschrieben wurden! Und lassen Sie sich mitnehmen auf die Suche nach echter Berührtheit, nach Besinnlichkeit und Momenten der Stille und Ruhe, wie sie nur in Gedichten von Rilke, Hesse, Erich Kästner und anderen zu finden sind!

Ein, zwei Stunden alles rundherum vergessen, sich wärmen lassen von Literatur und Musik, neue Kraft tanken und Weihnachten einmal aus einem anderen Blickwinkel betrachten, dazu laden wir Sie ein. Lamoyant und zynisch heiter führen Sie Maria Köstlinger und Karlheinz Hackl durch die Abgründe des Weihnachtswahnsinns - da bleibt kein Auge trocken.

Termine: 05.12.2009, 19.30 Uhr

Preise: Euro 38,-/32,-/26,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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