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Medieninformation

LA CALLE CALIENTE 

Ritmotropical
Kubanisches Lebensgefühl wird vor allem beim Tanzen in der „Calle“ – auf der Straße - vermittelt. Afrokubanische Rhythmen prägen die Tanzkultur der Karibikinsel. Diese heißen Rhythmen und mitreißende akrobatische Choreografien machen die Show des renommierten Tanz- und Musikensembles Ritmotropical Latin Dance & Music Shows zum Erlebnis.
„La Calle Caliente“ zeigt einen feurigen kubanischen Show-Cocktail aus Afro und Rumba. Heute tanzt man die temperamentvollen Kombinationen nicht mehr in den Zuckerrohrplantagen, dafür aber in den besten Clubs in Havanna als spielerische Variationen von Salsa, Mambo oder Timba! RITMOTROPICAL zeigt in „La Calle Caliente“ die pure Lebensfreude Kubas, die mit einer Philosophie verbunden ist: dem Tanz! 

RITMOTROPICAL ist ein multikulturelles Tanzensemble, eine professionelle Showtanzgruppe aus Kuba, Brasilien, Chile und Österreich. Choreograf und Leiter Luis Estevez studierte an der Tanzakademie Holguin in Kuba und an der Nationalen Tanzschule von Havanna. Die Mitglieder von RITMOTROPICAL traten in renommierten Bühnenproduktionen wie Carmen Cubana oder am Lifeball auf.

Termin: 11.12.2009, 19.30 Uhr
Preise: Euro 27,-/25,-/22,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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