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Medieninformation

ZU INTELLIGENT FÜR SEX?

Funny Ladies im Studio
 mit Anny Hartmann

Man mische die Frische der Comedy mit der Bissigkeit des Kabaretts und man erhält Stand-Up Kabarett vom Feinsten. Anny Hartmann macht das Private politisch, plaudert gekonnt charmant und entlarvt dabei alle gängigen Klischees und Situationen treffend. 

„Zu intelligent für Sex“ ist persönliches Kabarett mit einem Schuss Eitelkeit und einer gehörigen Portion Selbstironie. Hartmann beweist, dass es auch nach einem erfolgreich absolvierten Studium der Volkswirtschaftslehre Hoffnung gibt auf ein Leben, ein Leben vor dem Tod.

Mit feiner, spitzer Zunge nimmt Anny Hartmann die Zuschauer mit auf eine Urlaubsreise, lässt sie hinter die Kulissen der Branche schauen und schenkt Ihnen kleine Weisheiten, wie „im Alter wird vieles leichter, nur man selber nicht“.

Wenn Sie jetzt noch wissen wollen, warum es so viele männliche und so wenig weibliche Komiker gibt, was Eva Herman damit zu tun hat oder ob die Sparkasse nicht in Wahrheit eine Sekte ist und ob die westliche Welt vielleicht anders aussähe, wenn am Baum der Erkenntnis statt Äpfeln Grillwürstchen gehangen hätten, dann sind Sie bei „Zu intelligent für Sex?“ genau an der richtigen Adresse. 

Ein Programm, randvoll mit zugespitzten Bonmots, trockenem Humor, Tiefsinn und hohem Unterhaltungswert – “Große Klappe und viel dahinter!” Kölner Rundschau

Weitere Informationen auch unter: www.AnnyHartmann.de
Termin: 1.03.2010, 20.00 Uhr

Preise: Euro 15,-/ freie Platzwahl
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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