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Medieninformation

NUIT BLANCHE/ SCHLAFLOSE NACHT
EINE TANGO-ERKUNDUNG DER NACHT
Dämonen, Ängste, Wünsche, Triebe und Fantasien … 

Ein Club, eine Nacht, ein Publikum: eine schlaflose Nacht. 

Um die Nacht zu erhellen - wenn Alkohol und Einsamkeit Menschen zusammenbringen - bleibt nur der Tango als einzige Möglichkeit, die es den Körpern erlaubt, sich auszudrücken.  

Mit zeitgenössischem, unverfälschtem und überarbeitetem Tangotanz spannt „Nuit Blanche“ einen sinnlichen Rahmen. Seite an Seite befinden sich Hass, Sehnsucht, Einsamkeit, Hoffnung, Verzweiflung, Leidenschaft, Liebe, Missverständnis, Freude und Niederlage. 

„Nuit Blanche“ eröffnet mit einer Szene in einem Nachtclub am Ende einer traditionellen Tangoshow.  Tänzer und Publikum mischen sich. Zurück ins reale Leben. Die Musik ist traditionell. Unter Verwendung von originalen Aufnahmen und zeitgenössischen neuen Kompositionen wird eine völlig neue theatralische Perspektive erreicht. 

“Nuit Blanche” ist die dritte Kreation der Kompanie “Union Tanguera” mit eigens für diese Show kreierter Choreografie und originärem Bühnenbild. 

Termine: 24. und 25.03.2010, 19.30 Uhr

Preise: Euro 38,-/ 32,-/ 26,-/ 20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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