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Medieninformation

HEART & MUSIC 
Performing Center Austria

„Heart & Music“ ist die finale Show des Abschlussjahrgangs der Profiabteilung des Performing Center Austria. Die Absolventen wurden drei intensive Jahre lang in Gesang, Tanz und Schauspiel ausgebildet und präsentieren bei „Heart & Music“ gemeinsam mit ihren KollegInnen aus den beiden anderen Jahrgängen in acht dramaturgischen Blöcken die große Bandbreite des Musiktheaters. Dabei gewähren die jungen Künstler sehr persönliche Einblicke in ihre spannende Ausbildungszeit, in der sie unter anderem schon auf der Bühne der Wiener Stadthalle in „High School Musical“ überzeugen konnten. Thematisch verbunden sind die Sequenzen durch Episoden, in denen die StudentInnen näher darauf eingehen, warum sie diesen artistischen Weg für sich wählten. Diese Geschichten bilden auch den künstlerischen Bogen, der Auszüge aus bekannten Musicals wie „Footloose“ und „Wicked“, aber auch neuen wie „Rent“, „Avenue Q“ oder „Legally Blonde“ und anderen mehr umfasst.

Dieser Abend zeigt, wie der Titel schon verspricht, eine Synthese aus tollen Showacts und großen Emotionen, wie aus dem echten (Künstler-)Leben gegriffen.

Termine: 14. und 15.04.2010, 19.30 Uhr
Preise: Euro 29,-/ 24,-/ 19,-/ 13,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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