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Medieninformation

ZVEZDARA TEATAR – BELGRAD

GENERALNA PROBA SAMOUBISTVA -"GENERALPROBE FÜR DEN SELBSTMORD"
Komödie von  DUŠAN KOVAČEVIĆ
in serbischer Sprache
Mit: Branislav Lecic, Branimir Brstina, Janos Tot, Ana Franic

Im Stüclk wird der Fall eines Architekten geschildert, der im Zustand einer tiefen seelischen Krise versucht, sich selbst umzubringen. Er lässt sich aber durch einen Fischer und ein Mädchen von diesem Gedanken abbringen, die Teil einer finsteren, verbrecherischen Organisation sind. Diese ungewöhnliche Komödie ist, wie bereits ein früheres Stück von Dušan Kovačević (Maratonci - Marathonläufer) eine moderne Geschichte über ein verbrecherisches Familienunternehmen, das mit Hilfe von Betrug und Verbrechen erfolgreich wirtschaftet und reich wird. Im Unterschied zum früheren Stück jedoch, wo die Familienangehörigen immer dieselben Särge verkaufen und in dem Rahmen einer kleinen Familienmanufaktur bleiben, sind die Helden der "Generalprobe für den Selbstmord", drei exzentrische Brüder, die für sich behaupten, ein Flussschifffahrtskapitän, ein umstrittener Geschäftsmann und ein wahnwitziger Psychiater zu sein. Sie mischen bei großen internationalen Geschäften mit, beim Handel mit Menschen und menschlichen Organen, jenen Menschen, deren Selbstmord sie verhindert haben. Der Autor versucht, ein lustiges, gleichzeitig aber auch ein metonymisches Bild der modernen Welt zu zeichnen, die auch mit den dunklen Seiten des Globalisierungsprozesses konfrontiert ist. 

U komadu „Generalna proba samoubistva“ opisao je slučaj arhitekte koji je, u trenutku duševne krize, pokušao da se ubije, a koga su u tome sprečili neki ribar i jedna devojka, iza kojih stoji mračna, zločinačka organizacija, specijalizovana za eksploatisanje neuspelih samoubistava.U stvari, u toj neobičnoj komediji varirana je i modernizovana tema pronađena u „Maratoncima“, priča o kriminalnom porodičnom preduzeću koje, uz pomoć prevara i zločina, uspešno posluje i ostvaruje profit. Ali, za razliku od Topalovića iz „Maratonaca“, koji decenijama preprodaju iste mrtvačke kovčege, ostajući u okvirima sitne familijarne manufakture, njihovi bliski rođaci, junaci komada „Generalna proba samoubistva“, tri ekscentrična brata, kapetan rečne plovidbe, kontroverzni biznismen i suludi psihijatar, bez obzira da li su baš to zašto se izdaju da jesu, umešani su u velike

svetske poslove, u trgovinu ljudima i ljudskim organima, onima čiji su samoubilački naum osujetili. S druge strane, modernizovanje te stare teme prisiljava pisca da odustane od svojih dosadašnjih preokupacija, od opisivanja specifičnosti naše sredine, ali ga navodi i da kreira jednu i smešnui suštastvenu metonimijsku sliku modernog sveta, suočenog i s tamnim stranama procesa globalizacije.

Termine: 27.03.2010, 19.30 Uhr

Preise: Euro 18,- / 16,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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