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Medieninformation

GISELLE
Abschlussvorstellung 2010

Die Ballettratten, Institut für klassischen Tanz

Die Ballettratten präsentieren zum Abschluss des Schuljahres das berühmte Ballett „Giselle“. SchülerInnen im Alter von 4 bis 18 Jahren werden in diesem Klassiker der Ballettgeschichte ihr tänzerisches Können zeigen.

Giselle, ein Bauernmädchen, verliebt  sich in den Grafen Albrecht. Weil dieser schon mit der Fürstin Bathilde verlobt ist, stirbt sie an gebrochenem Herzen. Sie wird zu einer Willi, einem Waldgeist, und ist dazu verdammt, mit jedem Mann, der des Nächtens den Wald betritt, so lange zu tanzen, bis dieser aus Erschöpfung stirbt.

Als ihre große Liebe, Graf Albrecht, den Wald betritt, um an ihrem Grab Blumen niederzulegen, erinnert sie sich an ihre unsterbliche Liebe und hilft ihm, dem grausamen Fluch der Willis zu entkommen.

Giselle ist ein romantisches Ballett in zwei Akten. Die Choreographie stammt ursprünglich von Jean Coralli und Jules Perrot und wurde für die jungen TänzerInnen altersgerecht an das Original angelehnt. 
Musik: Adolf Adam
Termin: 25.6.2010, 15.00 Uhr

Karten: 0699/ 116 36 490
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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