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Medieninformation

THE COSMOS OF CHAOS
AGO – ADRIAN GASPAR ORCHESTRA

Erhan Mamudoski, alto saxophone & clarinet |Johannes Weichinger, alto saxophone | Florian Fuss, tenor saxophone | Dominik Landolt, tenor saxophone | Karima Brahimi, baritone saxophone | Dominik Fuss, trumpet | Luis Abicht, trumpet | Zsolt Fancsali, trumpet | Markus Nentwich, trombone | Alexander Lentner, trombone | Sebastian Hager, bass trombone | Adrian C. Gaspar, piano | Benjamin Labschütz, bass | Moritz Labschütz, drums

Special Guest: Herwig Gradischnig, tenor & baritone saxophone
AGO steht für "Adrian Gaspar Orchestra", die jüngste eigenständige Jazz Big Band der Welt (oder Europas, oder Österreichs, oder von Wiens). Vor 5 Jahren initiierte Adrian Gaspar  „AGO“, seit fünf Jahren leitet der 23 jährige Adrian C. Gaspar das 14- 20-köpfige Orchester, mit einem Durchschnittsalter 18,5 Jahren. Adrian Coriolan Gaspar wurde am 2. Mai 1987 als Roma in Moldova-Nou, Rumänien, geboren. In seiner Heimat entdeckte seine Musilkehrerin sein Talent als Pianist, und empfahl den Eltern dieses im Ausland zu fördern.

1996 zog die Familie Gaspar nach Österreich. Hier besuchte Adrian C. Gaspar das Musikgymnasium und die Musikschule Brigittenau, heute ist er Student an der Universität für Darstellende Kunst und Musik. Seit seiner Schulzeit nimmt Adrian C. Gaspar erfolgreich an verschieden Musikwettbewerben teil.

Beim Konzert werden 5 Jahre Musik Erfahrung zu hören sein, 5 Jahre Spaß am musizieren und damit verbundenem Chaos (nicht zuletzt aufgrund der Pubertätsjahre der Orchestra Mitglieder). 5 Jahre der Versuch, diese Chaos-Partie professionell, einem interessiertem Publikum zu präsentieren, 5 Jahre, die mit viel konzeptuellem Arbeiten in Verbindung stehen, das letztendlich doch auf menschliches Empfinden zurückgreift. 

"The Cosmos of Chaos", ist ein Spezial-Programm zum 5-jährigen Jubiläum.  Die Musik von „AGO“ hat Einflüsse die sich von Bossa Nova, über Balkan bis klassischen amerikanischen Big Band Sound erstrecken, „AGO“ bezeichnet sie als „modern creative Jazz“. Dieses 5-jähriges Jubiläum wird mit der CD Präsentation „The Fun-Key“ gekrönt.
Best Of Programm 2OO5 - 2OO7 - "All.can B-Jazz" (1st Album), Programm 2OO7 - 2OO9 - "The Fun-Key" (2nd Album), Special Programm 2O1O - "The Cosmos Of Chaos"

Termin: 1. Juni 2010, 19.30 Uhr

Preise: Euro 15,-/ 18,-/ 21,-/ 24,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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