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Medieninformation

Performing Center Austria
THE LITTLE MERMAID & SHOW `10
Die diesjährige Kinder- und Jugendtanz-Aufführung setzt einen würdigen Schlussakkord ans Ende eines facettenreichen Jubiläumsjahres zum 30. Geburtstag des PERFORMING CENTER AUSTRIA. Neben dem stimmungsvollen Ballett "The Little Mermaid" zeigt die „Show 10“ im zweiten Teil des Abends mitreißende Choreographien in Jazz, Modern, Hip Hop und Stepp.

Die Kinder der Ballettklassen entführen die Zuseher mit verzaubernden Choreografien in die Tiefe und das Weite des Meeres. Ein schwungvolles Auftauchen nach der Pause folgt im Show-Teil des Abends, wenn die Jazz-, Modern- und Steppklassen ein temporeiches Potpourri mit unterschiedlichen und spannenden Choreografien aus den jeweiligen Stilrichtungen präsentieren. 

Diese Aufführung bietet die Möglichkeit, die Begeisterung der teilnehmenden Kinder zu teilen, ihre Leistung, im Rampenlicht und vor einem großen Publikum bestehen zu können, zu würdigen und durch den Applaus zum unvergesslichen und prägenden Erlebnis werden zu lassen. Tauchen sie gemeinsam mit den Kindern in die Welt des Tanzes ein und machen sie sich ein Bild von einem wunderschönen Hobby, das Körper, Geist und Kreativität gleichermaßen fördert.

 
Termine: 17. bis 19. Juni 2010, 19.00 Uhr

Kartenvorverkauf ab Montag, den 26. April 2010 im Performing Center Austria, Zieglergasse 7; A-1070 Wien 01/523 56 56
Nähere Informationen unter www.performingcenter.at oder info@performingcenter.at 

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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