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Medieninformation
KALT WARM
mit Alfons Haider & Dieter Chmelar 
Buch: Angelika Hager
Regie: Petra Dobetsberger
Alfons Haider & Dieter Chmelar: Eigentlich können sie sich auf den Tod nicht ausstehen. Wie denn auch! Schließlich haben der Publikumsliebling und der Wuchtldrucker kaum was gemeinsam. Außer ihrer Sucht nach Öffentlichkeit. Und eine Biographie mit einigen Fettnäpfchen und durchaus peinlichen Auftritten.
Für den einen ist die Quote die einzig gültige Antwort, für den anderen die Pointe. Die Gemeinheit des Zufalls führt sie zusammen in eine Art Renovierungsanstalt und Sucht-Singsing für Stars. In dieser Klein-Hollywood-Klinik gibt sich das seltsame Paar kalt-warm und teilt aus.
Und zwar mit vollem Karacho in Richtung Opernball, der Realoperette der Seitenblicke-Gesellschaft und ihrer unheilbaren Krankheit, sich ständig um nahezu jeden Preis zum Affen zu machen. Showtime für die Funny Boys, die in der satirischen „Tour de force Kaltwarm“ niemandem etwas schenken am wenigsten sich selbst.
Termine: 1., 2. 8. und 9. Oktober 2010, 19.30 Uhr
Preise: Euro 40,-/35,-/28,-/21,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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