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Medieninformation

III. FLAMENCO FESTIVAL WIEN

ABSCHLUSSKONZERT „ROJO Y ROSA“
präsentiert vom Kulturverein Peña Flamenca Sin Fronteras Wien
Der Flamencogitarrist Agustin Carbonell "El Bola" gastiert mit seinem neuen Programm "Rojo y Rosa", das in Madrid mit großem Erfolg uraufgeführt wurde.

Agustin Carbonell stammt aus einer Zigeunerfamilie von Flamencokünstlern in Madrid, zu der auch die Gitarrenmeister Sabicas, Estrella Morente und El Negri gehören.
Er verbindet den Flamenco nicht nur mit dem Jazz sondern auch mit brasilianischen Rhythmen.

Agustin Carbonell arbeitete und arbeitet mit Flamencostars wie Manuela Carrasco, Farruco, Chocolate und Jorge Pardo zusammen.

Sein Konzert "Flamenco Puro" präsentierte er bereits in vierzig Ländern, so auch am Broadway in N.Y. und in Hollywood gemeinsam mit Fernanda de Utrera und der Familie Habichuela.

Er gilt als großartiger Begleiter des Flamencogesanges und -tanzes, was er in der Zusammenarbeit mit Enrique Morente, Jose Merce, Mario Maya, Antonio Canales und vielen mehr bewiesen hat.

In diesem Konzert werden alle Elemente des Flamenco von einzigartigen spanischen Künstlern dargeboten. Das musikalische Genie Agustin Carbonell hat mit seinen Musikern und Tänzerinnen die beste Wahl getroffen. Das Programm hat eine unbeschreibliche Energie, Frische, feuriges Temperament und großartige Kompositionen.

Die Interpretinnen Karen Lugo, mit ihrem Stil voller Ästhetik und Schönheit sowie Karime Amaya, eine Verwandte der legendären Carmen Amaya, sind Virtuosen in ihrem Tanz. Ihr unterschiedlicher Stil verspricht Frische und Kraft.

Das gesamte Programm und weitere Informationen finden Sie unter:

www.myspace.com/flamencofestivalwien und www.sandralachispa.com
Termine: 26.11.2010, 19.30 Uhr

Preise: Euro 35,-/ 30,-/ 27,-/ 23,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr
und Samstag von 14.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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