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Medieninformation
Seussical

Performing Academy - Performing Center Austria

Regie: Rita Sereinig

Musikalische Einstudierung: Marie Landreth

Choreografie: Sabine Arthold, Susi Rietz und Rita Sereinig

Ein Musical-Märchen mit Tieren und noch viel mehr!

Eine Katze (The Cat in the Hat) in der Rolle des Erzählers nimmt uns mit auf eine fantastische Reise durch die berühmten Geschichten des Dr. Seuss, bis in den Dschungel von Nool.

Hier begegnen wir dem gutmütigen Elefanten Horton, der durch Zufall mit dem winzig kleinen Volk der Whos Bekanntschaft macht. 

Die restlichen Dschungelbewohner unter ihnen die Supreme-Vögel (The Three Birds) und die Affenbrüder (The Wickershams), angeführt von einem selbstbewussten Kangaroo (The Sour Kangaroo) halten Horton für verrückt und machen es ihm alles andere als leicht, auf die Whos aufzupassen.

Die Frage bleibt: Kann eine Person, die so klein ist wie ein Staubkorn, sich Gehör verschaffen und die Geschichte und ihre Helden retten? Die Antwort gibt das Stück. Nur so viel sei verraten:
„...A Person`s a Person, no matter how small...”
Seussical ist die finale Show des Abschlussjahrgangs der Performing Academy des Performing Center Austria. Die AbsolventInnen wurden drei intensive Jahre lang in Gesang, Tanz und Schauspiel ausgebildet und präsentieren dieses Musical gemeinsam mit ihren KollegInnen aus den beiden anderen Jahrgängen.
Termine: 6.4. und 7.4.2011, 19.30 Uhr

Preise: Euro 26,-/22,-/19,-/14,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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