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Medieninformation
Festival wean hean 

Gar nicht läppisch!
Städtebegegnung Helsinki – Wien
Neue Wiener Concert Schrammeln & Lilian Klebow & Gregor Seberg
und das Maria Kalaniemi Trio

Maria Kalaniemi  – Akkordeon

Olli Varis – Gitarre

Arto Järvelä – Violine
Wien ist im Rahmen des Festivals „wean hean“ schon vielen Städten musikalisch begegnet. Waren es in den letzten Jahren Buenos Aires, Paris, Lissabon, Tiflis, Sofia, Neapel, Hamburg, Dublin, Linz und Istanbul, so trifft Wien heuer auf die finnische Hauptstadt Helsinki. Damit begegnen einander zwei Städte, die ihrer jeweiligen Volksmusik in besonderer Weise verbunden sind.

Die Neuen Wiener Concert Schrammeln, die mit der Schrammelmusik den vielleicht ureigensten musikalischen Dialekt der Stadt Wien pflegen, werden die spezifisch wienerische Musik vertreten. Als Gäste der Neuen Wiener Concert Schrammeln sind die großartigen Schauspieler Gregor Seberg und Lilian Klebow geladen, beide allseits bekannt als Kommissare der Serie Soko Donau. An diesem Abend schlüpfen sie allerdings in die Rolle von Wienerliedsängern.

Was der Stadt Wien ihre Schrammelmusik ist, ist der Stadt Helsinki wohl das Akkordeon. Es gilt als das Instrument der finnischen Seele schlechthin. Mit Maria Kalaniemi hat Finnland eine der führenden zeitgenössischen Akkordeonistinnen in den eigenen Reihen, nicht nur in Bezug auf Finnland, sondern weltweit. Die Wurzeln der Meisterin des free-bass Knopfakkordeons liegen in Klassik und Folklore, jedoch versteht sie es mit ihrem unverkennbaren Personalstil, ihrer Ausdruckskraft, Virtuosität und Improvisationskunst eindrucksvoll, finnische Tanz- und Volksmusik mit klassischer Musik zu einem ganz besonderen Stil zu verschmelzen. Im Trio mit Olli Varis (Gitarre) und Arto Järvelä (Violine) wird die Königin des finnischen Akkordeons das Wiener Publikum im Theater Akzent verzaubern.

Termine: 6.5.2011, 19.30 Uhr
Preise: Euro 24,-/ 21,-/ 18,-/ 15,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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