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Medieninformation

Austronaks return – mit alles und scharf 
Mehmet Kurt
Nach seinem ersten Programm „Austronak“, in dem Mehmet Kurt die zahlreichen persönlichen, lustigen, aber auch ernsten Anekdoten aus seinem bunten Leben dargeboten hat, kehrt er nun mit seinem zweiten Kabarettprogramm „Austronaks return – mit alles und scharf“ zurück auf die heimische Kabarettbühne. In seinem unkonventionellen Kabarettprogramm balanciert er zwischen seiner Herkunft, seinem Leben in drei verschiedenen Welten – der bulgarischen, türkischen und österreichischen Kultur – und seinem bunten Sprachmosaik. Die zahlreich existierenden Facetten und (sprachlichen) Unterschiede in und zwischen den einzelnen Kulturen und die oft damit zusammenhängenden Missverständnisse bauen die satirische Spannung dieses Programms auf.
Mehmet Kurt inszeniert in seinem neuen Programm seine eigene Künstlerfigur „Met Kurt“, wobei er in satirischer Weise über sich, gegen sich und für sich seine eigenen Gedankenreisen unternimmt. Mit frischem Blut und Wind sowie seiner schrägen Philosophie und seinen ausgefallenen Wortkonstrukten rückt er seine Herkunft, die Kultur, den Alltag und die heutige Gesellschaft ins reale Licht des Publikums.
Mit Klugheit, Witz, Menschlichkeit und maßloser Selbstironie ist Mehmet ein unbedingter Wegbegleiter der Zeitkritik. Pointenreich und mit höllischem Tempo interpretiert, kehren sich deftige, in Ethnoklischees verpackte, kulturelle Unterschiede um und decken plötzlich die Schwächen des Web 2.0 auf.

Mit einem Mix aus Stand-up Comedy, Doppelconférence und Zuspielungen mit Elementen der versteckten Kamera, prüft Mehmet Kurt Österreichs "Ethno-Schmäh-Verträglichkeit“.
Ein Satirestück, das Abwechslung in die heimische Kabarettszene bringt.
Termine: 1.6.2011, 19.30 Uhr
Preise: Euro 22,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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