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Medieninformation

Ich kenn Sie! Wer sind Sie?
Erlebnisse vom Jakobsweg

mit Wolfgang Fifi Pissecker

Regie: Werner Sobotka

Ein Hektiker geht seinen Weg - den Jakobsweg! 732 km alleine zu Fuß durch Nordspanien: Wolfgang Fifi Pissecker erzählt in seinem Soloprogramm Geschichten von interessanten, wunderlichen, aber vor allem sehr lustigen Erlebnissen auf seinem Weg von Pamplona nach Santiago de Compostela. Die wichtigste Parole dabei heißt: „Habitation individual por favor“ = „Haben Sie bitte ein Einzelzimmer?“ Falls nicht, darf man mit 40 wildfremden anderen Pilgern in einem „Refugio“ schlafen, einer Mischung aus besserer Scheune und Scheune.

Was passiert, wenn man in einem Beichtstuhl ein Telefon entdeckt und plötzlich direkt mit Gott verbunden wird? Oder nach einer „30-er“ Etappe nur noch schlafen will und sich die Herberge jedoch als einschlägiges Etablissement entpuppt? Gibt es Doping eigentlich auch am Jakobsweg? Heißt „Buen Camino“ wirklich schöner Schornstein? Was bedeuten die vielen gelben Pfeile und warum dreht sich alles nur noch um diese 3 Fragen: Wo schlafe ich? Wo wasch ich mich? Und: Wird`s trocken bis morgen? 

Antworten darauf und auf Vieles mehr in Geschichten, Bildern und Szenen voller Humor!

Ein Comedy-Programm mit hinreißenden Dialogen und schönen Gedanken. 

Termine: 9.4. und 10.11.2011, 19.30 Uhr

Preise: Euro 25,-/22,-/19,-/12,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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