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Die erfolgreichen Abos „Junior“ und „ 12+“ gibt es auch 2011/12 im Theater Akzent


Das Theater Akzent bietet in der Saison 2011/12 zum zweiten Mal das 12+ Abo an und setzt erneut einen Schwerpunkt für Jugendliche. Am Programm stehen wieder vier Vorstellungen speziell für die Zielgruppe ab 12 Jahren. Die Aufführungen finden jeweils an einem Freitag statt und dauern 75 bis 90 Minuten.

Das bewährte Junior Abo wird für die Jüngeren wie gewohnt mit vier Vorstellungen die jeweils an einem Samstag stattfinden, angeboten.
„Wir sind stolz in der letzten Saison über 6.700 Abos verkauft zu haben. Somit liegen wir nach dem Theater der Jugend auf dem guten zweiten Platz im Verkaufsranking.“ freut sich Direktor Wolfgang Sturm. 
Heiße Themen und coole Stücke im 12+ Abopaket
Bei der Auswahl der Stücke spielen die Themen und die künstlerische Qualität eine wichtige Rolle. 
Das 12+ Abo der Saison 2011/12 beginnt mit einem Stück, das sich mit dem Thema Gewalt und Krieg auseinandersetzt: „Ralf“ – eine Produktion des Mezzanin Theaters Graz. Es geht dabei um die Kindheitserinnerungen von Ralf Westphal, dessen Jugendjahre vom Krieg geprägt wurden. Diese werden der abstrakten Gewalt, die Jugendliche heute in Form von Kriegscomputerspielen erleben, gegenübergestellt. 
Das SOG. THEATER Wiener Neustadt präsentiert mit dem Improvisationsstück „Wir spielen mit Deinem Leben!“ eine „Story on Stage“ und laden die Zuschauer dazu ein, das Geschehen auf der Bühne mitzugestalten.
In „Dream Team“ (Next Liberty / Graz) kann das Publikum gemeinsam mit zwei straffällig gewordenen Jugendlichen von einer besseren Zukunft träumen. 

Das Performing-Stück „Smile“, eine Auftragsproduktion vom Theater Akzent in Kooperation mit dem Kinder- und Künstlerensemble IMP:ART und dem Musikgymnasium Neustiftgasse, bringt Jugendliche auf die Bühne und rundet das vielfältige 12+ Angebot der Saison 2011/12 ab.

Um den Jugendlichen einen besseren Einblick in das Theaterleben zu ermöglichen, bieten wir als Zusatzangebot regelmäßig Publikumsgespräche nach jeder Vorstellung an. Unter der Moderation der Theaterpädagogin, Regisseurin und Schauspielerin Michaela Obertscheider werden die Stücke besprochen, Fragen beantwortet und mit den Jugendlichen über ihre Eindrücke diskutiert.
Märchenhaftes und Lustiges  im Junior-Abo

Das Familienmusical „Der Zauberer von Oz“ (Theater mit Horizont) erzählt die Geschichte von Dorothy, die gemeinsam mit ihren Freunden dem Strohmann, dem Blechmann und dem Löwen den mächtigen Zauberer von Oz suchen und dabei einiges über sich selbst erfahren. Der Verein Rabauki präsentiert mit Kindern live on Stage in „Lilly und die Glücksfabrik“ bereits das vierte Abenteuer von Lilly. Diesmal lebt sie in einer computergesteuerten Welt und es dreht sich alles um die Frage, ob Glück wirklich käuflich ist. In der Produktion der Gruppe WiKiMu (Wiener Kinder Musical), „Polly Poppil und der Urlaubsmuffel“, wird dem Publikum Urlaubsfeeling vermittelt, aber nur scheinbar. Es ist ein Stück bei dem der Theaterfunke auf das junge Publikum überspringt. „Anamey – der Ruf der Indianer“ des Märchensommers Niederösterreich schließt den Junior Reigen mit einem Stück in dem sich drei Indianerkinder auf den Weg machen, ihre Völker zu retten.

Die Fakten zum 12+ Abo Saison 2011/12
21.10.2011: „Ralf“ – Mezzanin Theater

2. 12.2011: „Smile“ – Eine Kooperation des Theaters Akzent, des Musikgymnasiums Neustiftgasse und des Ensembles IMP:ART
13.1.2012: „Wir spielen mit Deinem Leben!“ – SOG. THEATER
16.3.2012: „Dream Team“ – Next Liberty

Beginn jeweils 19 Uhr, anschließend Publikumsgespräch

Abo-Preise: Euro 77,-/ 67,-/ 56,-/ 46,-

Die Fakten zum Junior-Abo Saison 2011/12
4 Vorstellungen, jeweils Samstag Beginn 11.00 Uhr (Abo 3), 14.30 Uhr (Abo 2 & 4) und 16.15 Uhr (Abo1)

15.10.2011 und 14.4.2012: „Der Zauberer von OZ” – Theater mit Horizont

26.11. und 3.12.2011: „Lilly und die Glücksfabrik“ – Verein Rabauki

14. und 21.1.2012: „Polly Poppil und der Urlaubsmuffel“ – WiKiMu (Wiener Kindermusical)
18. und 25.2.2012: „Anamey! Der Ruf der Indianer“ – Märchensommer NÖ

Abo-Preise: Euro 46,-/ 40,-/ 34,-/ 28,-

Das Theater Akzent wurde 1989 von der Arbeiterkammer gegründet und ist seither ein Fixpunkt im Wiener Kulturleben mit drei Theatersälen (Theater, Podium und Studio). Auf dem Spielplan steht kulturelle Vielfalt mit Fokus auf aktuellen gesellschaftlichen Themen: vom Kabarett bis Theater von Kinderveranstaltungen bis zu interkulturellen Programmen. Lesungen sind ebenso Teil des Spielplans wie Konzerte oder große Produktionen der Wiener Festwochen sowie Live-Sendungen (Dorfers Donnerstalk) des ORF. Das Theater Akzent präsentiert einerseits bekannte KünstlerInnen andererseits ist es ein besonderes Anliegen Nachwuchstalente zu fördern und ihnen eine Bühne zu bieten. Wolfgang Sturm ist seit 2006 Direktor des Theater Akzent, das seit 1990 als Verein geführt wird. Das Haus ist technisch auf dem letzten Stand und ermöglicht einzigartige Bühnenshows. Ein besonderes Juwel des Hauses ist der von Helmut und Johanna Kandl gestaltete eiserne Vorhang, der auch das „hinter der Bühne“ für das Publikum sichtbar macht. 

Rückfragen:
Mag. Melanie Graier, SKYunlimited
E: melanie.graier@skyunlimited.at
T: 01-522 59 39 17, Mobil: 0650-55 22 128

Nicole Laschitz, Theater Akzent
E: nicole.laschitz@akzent.at
T: 01-50165-3303
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