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Medieninformation

Kulisionen
mit Gernot Kulis
Gernot Kulis „weiß, was cool ist“ und geht in seinem ersten Solo-Programm auf „Kulisionskurs“! 
Spontan, frech und aktuell - sein Leben ist ein Gag, lachen Sie mit!
Ob als Ö3-Callboy, Prof. Kaiser oder Comedy Hirte, Gernot Kulis crasht mit Witz durch den Alltag. In seiner rasanten Stand Up-Comedy Show nimmt er das Publikum mit auf eine Reise durch sein hyperaktives Leben, in dem Kulisionen mit Menschen, Tieren oder Notrufsäulen an der Tagesordnung stehen. Doch Vorsicht: Wer ihm eine Auflage liefert, kulidiert selbst mit Kulis!
In seiner Live-Show blickt Gernot Kulis auch hinter die Kulissen seines ganz normalen Alltagswahnsinns. Beruflich hat er Spaß, privat tut er sich ungleich schwerer. Wer glaubt ihm noch irgendetwas? Telefonisch einen Tisch für zwei zu reservieren wird zum Ding der Unmöglichkeit. Auch der Versuch den Diebstahl seines Handys bei der Polizei anzuzeigen, scheitert kläglich an seiner Glaubwürdigkeit. Und: Sagen Sie bitte niemals „Feig!“ zu einem Kulis - das endet für ihn schneller als man denkt bei einem Verhör durch die ägyptische Flughafenpolizei.
Allerlei Unerwartetes wird im Leben von Gernot Kulis zur energetischen Zapfsäule: der Tauchurlaub bringt die Extraportion Adrenalin. Oder bleiben Sie etwa ruhig, wenn Sie plötzlich ein Hai angrinst? Kulis ist mit sich, Österreich und der Welt auf Kulisonskurs.
Eine abwechslungs- und pointenreiche Show: „Schräger als der schiefe Turm von Pisa!“

Gernot Kulis, 1976 in Kärnten geboren, begann seine Laufbahn im Landesstudio Steiermark, er war bei Antenne Steiermark (Nervensäge am Rohr) und machte erste Kabarett-Erfahrungen mit der „Schmähfabrik“. Im Jahr 1999 ging er zu Ö3 und ist seither in der Ö3-Programmgestaltung als Comedy-Autor tätig. Als Ö3-Callboy macht Kulis regelmäßig Scherzanrufe bei Prominenten, Ämtern und Privatpersonen. Seit 2004 ist er gemeinsam mit Rolf Lehmann, Marion Petric, Herbert Haider, Peter Moizi und Christian Schwab als Comedy Hirten auf der Bühne und auf Ö3 zu hören. Legendär sind seine Parodien von Prominenten wie Hans Krankl, Armin Assinger, Alf Poier, Alfred Dorfer und Michael Mittermeier oder auch Tarek Leitner.
„Ohne viel Wind um seine Person zu machen, witzelte sich Gernot Kullis zu einem der erfolgreichsten Comedians der letzten Jahre hoch“. (Kurier)

Termin: 8.10.2011, 17.1., 9.5.2012 und 3.10.2012, 19.30 Uhr
Preise: Euro 25,-/ 22,-/ 19,-/ 16,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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