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Medieninformation

Konzert für Jakob
Mit dem Duo „Alter Ego“ und Gästen
Christoph Cech (Tasteninstrumente, Schlagzeug)

Katharina Loibner (Perkussion, Tasteninstrumente)

Alter Ego, das sind Christoph Cech und Katharina Loibner, ein Paar, das nicht nur privat sondern auch musikalisch zueinander gefunden hat. Gemeinsam geben sie nun ein Konzert für ihren Sohn Jakob.
Jakob (geb. Februar 2004) entwickelt sich anders als es „normalerweise“ der Fall ist. Er lernte erst mit 6,5 Jahren gehen und verfügt zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht über eine aktive Lautsprache. Jakob hat Epilepsie und sein Verhalten ist zum Teil dem autistischen Spektrum zuordenbar. Unterschiedliche Therapien unterstützen ihn dabei, sein Potential voll zu entfalten und sich gut entwickeln zu können. Dazu zählen z.B. Feldenkrais und Hippotherapie. Im Jahr 2008 war Jakob bei der Delfintherapie, die der ganzen Familie, speziell was den Autismus betrifft, viel weitergeholfen hat.
Alter Ego

Für eine funktionierende Beziehung, zumal für eine mit Kindern gesegnete, gehört Teamwork zu den wichtigsten Voraussetzungen. Wenn nun beide Partner auch noch Musiker und Musikerin sind, was liegt näher als funktionierendes Teamwork in Musik zu verwandeln. Vor allem wenn beide überzeugt sind, dass Harmonie ein hehres Ziel ist, das wahre Leben sich aber auf dem - manchmal durchaus turbulenten - Weg dorthin abspielt. Bewegende Musik braucht Bewegung und Bewegung ist Suche, gemeinsame lustvolle Suche im besten Falle. Alter Ego spielt ausschließlich Eigenkompositionen und Stücke befreundeter MusikerInnen.
Spendenkonto: „Therapien für Jakob“
Kontonummer 28012798801

Erste Bank, Blz. 20111

Termin: 14.9.2011, 19.30 Uhr
Freie Spende - Der Reinerlös kommt Jakob für Therapien zugute
Kartenreservierungen: 
katharina.loibner@gmx.at
Abholung an der Abendkassa:
Theater Akzent

1040 Wien, Theresianumgasse 16-18
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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