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Medieninformation
Der Zauberer von Oz
Theater mit Horizont
Das Märchen erzählt die fantastische Geschichte von Dorothy, einem Mädchen, das von einem Wirbelsturm in das wunderbare Land Oz getragen wird. Ihr Weg zurück in die Heimat führt nur über den mächtigen Zauberer von Oz. Mit Hilfe roter Zauberschuhe und mit ihren neuen Freunden dem Strohmann, dem Blechmann und dem Löwen macht sie sich auf den abenteuerlichen Weg. Eine wunderbare Geschichte von Freundschaft und einer Reise, bei der am Ende jeder das bekommt, was er sich sehnlichst wünscht, in Wirklichkeit aber schon längst besitzt.

Als eine der ersten Farbfilmproduktionen mit Judy Garland in der Hauptrolle wurde die Geschichte zu einer der bekanntesten im amerikanischen Raum. Neu und hinreißend überarbeitet ist das Familienmusical in der Bearbeitung von Clemens Handler und Gernot Kogler zu sehen.

Das Theater mit Horizont hat sich in den vergangenen Jahren mit seinen Erfolgsproduktionen einen Namen im Musicalbereich gemacht. Zeitgemäße Musik dargeboten von professionellen und ambitionierten Darstellern lassen bekannte Märchen und Geschichten in neuem Glanz erstrahlen. Originelle Kostüme und raffinierte Bühnenbilder regen die Fantasie an. Die Stücke unterhalten, bringen Kinder und Erwachsene zum Lachen und regen zum Nachdenken, Mitfühlen und Staunen an. 

Für Kinder ab 6 Jahren

Termine: 15.10.2011, 11.00, 14.30 und 16.15 Uhr und 14.4.2012, 14.30 Uhr

Preise: Euro 16,-/14,-/12,-/10,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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