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Medieninformation

Seis Cuerdas Para Dos Tacones – Flamenco
(Sechs Saiten für zwei Tanzschuhe)
Concha Jareño (Tanz) und Juan Antonio Suárez (Gitarre)
Juan Antonio Suárez “Cano” bringt mit dieser Produktion den Zuhörer dazu, in sich selbst hinein zu hören. „Seis Cuerdas para dos Tacones - Sechs Saiten für zwei Tanzschuhe - beeindruckt durch musikalische Details, die in wunderbarer und intimer Weise mit dem Tanz von Concha Jareño interagieren. Der Gitarrist und Sänger beschreibt damit neue bisher unerforschte Wege des Flamencos.
Der Gitarrist ist hier nicht auf einen Platz der Bühne beschränkt, sondern wird Teil des Gesamtgeschehens, bereichert durch ein sparsam, aber wirkungsvoll eingesetztes Lichtspiel: eine innovative, zeitgenössische Flamencoproduktion, die sich ihrer Wurzeln bewusst ist, den Blick auf das Wesentliche richtet und auf Einladung der Academia Flamenca Wien von Susana la gitana rubia nun auch in Wien zu sehen ist!

Im Juni 2010 wurde “Seis Cuerdas para dos Tacones” beim Internationalen Festival in Albuquerque

uraufgeführt. Unterstützt vom Instituto Cervantes folgten sehr erfolgreiche Aufführungen in Irland und den 

Philippinen.

Als eine der hervorragendsten Flamenco-Tänzerinnen trat Concha Jareño bereits bei allen wichtigen Flamenco-Festivals der Welt und in den bekanntesten Tablaos in Spanien auf. Sie genoss eine Danza Española-Ausbildung und hat mit Künstlern wie Rafael de Cordoba, Yolanda Heredia, Belén Maya, Rafaela Carrasco und Isabel Bayon zusammengearbeitet. 2007 gewann sie die Preise „Matilde Coral und Mario Maya”, während des Arte Flamenco-Wettbewerbes in Cordoba. 2009 präsentierte sie ihre erste eigene Produktion „Algo” auf einem der renommiertesten Flamenco-Festivals Spaniens: “Festival de Jerez” und gewann den „Premio Revelacion”. 

Seit 2004 ist sie eine der fixen Lehrerinnen der Amor de Dios Flamenco-Schule in Madrid. Als Gastdozentin unterrichtet sie auch oft im Ausland.

Termin: 6.10.2011, 19.30 Uhr
Preise: Euro 35,-/ 32,-/ 29,-/ 26,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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