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Medieninformation

8. KlezMORE Festival Vienna
5.11. bis 20.11.2011
Dobrek Bistro & Gäste (PL/RU/BR/AT)
Krzysztof Dobrek - Akkordeon 


Gäste: 
Svetlana Kundish - Gesang
Aliosha Biz - Violine




Roman Grinberg - Piano, Gesang
Luis Ribeiro - Perkussion



Horst Hausleitner - Saxophon, Klarinette
Sascha Lackner - Kontrabass
Das Quartett Dobrek Bistro ist eine fixe Größe der Weltmusikstadt Wien, in dessen Zentrum die einmalige musikalische Chemie zwischen Krzysztof Dobrek und Aliosha Biz sowie den großartigen Rhythmikern Luis Ribeiro und Sascha Lackner steht. Mit Dobrek Bistro auf einer Bühne lohnt sich das Experiment einen Globus zu nehmen, ihn zu drehen und blind mit dem Finger draufzutippen – mit an Sicherheit grenzender Wahrscheinlichkeit würden sie rasch Töne finden, die der so bestimmten Weltgegend entsprechen! Wenn sich Dobrek Bistro also der Klezmer-Musik annehmen, dann ist Besonderes zu erwarten. Weil, wie Krzystof Dobrek erzählt, er schon mit seinen frühesten musikalischen Prägungen in Polen Klezmer verinnerlicht hat, noch bevor er wusste, was Klezmer eigentlich ist.

Wenn sich Dobrek Bistro dann noch Gäste einladen wie Svetlana Kundish, Roman Grinberg und Horst Hausleitner, ihrerseits Größen der (Wiener) Musik- und Klezmer-Szene ist ein unvergesslicher Konzertabend garantiert.

KlezMORE Festival Vienna

Das KlezMORE-Festival Vienna findet heuer bereits zum 8. mal statt und hat sich als Fixpunkt im Kulturkalender der Musikstadt Wien etabliert. 16 Tage lang wird auf diversen Wiener Bühnen und in zwei Kirchen die künstlerische Auseinandersetzung mit Klezmer-Musik, ihren möglichen Interpretationen und Definitionen gepflegt. Das KlezMORE ist ein Festival, das seine Relevanz und Nachhaltigkeit aus der Dichte seines Programms bezieht, bei dem sich jedes Konzert, jede Veranstaltung in ein Mosaik fügt, das in seiner Gesamtheit eine Verortung und Bestandsaufnahme aktueller Klezmer-Kultur ermöglicht. 
Termine: 16.11.2011, 20.00 Uhr

Preise: Euro 20,- Vorverkauf / Euro 22,- Abendkassa*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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