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Medieninformation

60 Jahre „Neues Favoritner Mandolinenorchester“
Jubiläumskonzert
Heinz Koihser –- Dirigent

Anita Götz – Sopran

Ingrid Merschl – Sopran

Manfred Schwaiger – Bassbariton

Christine Schwarzinger – Violine

Viktor Kautsch – Moderation
Den Ehrenschutz für diesen festlichen Anlass übernehmen Bezirksvorsteherin Hermine Mospointner und Frau Marianne Klicka – 3. Präsidentin des Wiener Landtages, sowie Präsidentin des VAMÖ (Verband der Amateurmusiker und –vereine Österreichs).

Ein musikalischer Streifzug durch sechs Jahrzehnte Mandolinenmusik in Favoriten. Dirigent Heinz Koihser hat ein wunderschönes Programm zusammengestellt: Mit Melodien sowohl bekannter Komponisten als auch mit Kompositionen aus den eigenen Reihen, wird das Publikum in die zauberhafte Welt der Zupfmusik entführt. Ein vergnüglicher Nachmittag für alle Mandolinen-Freunde und solche, die es noch werden wollen!
Die Mandoline war in Arbeiterkreisen ein sehr beliebtes Musikinstrument. Schon lange vor dem Gründungsjahr trafen sich regelmäßig Freunde der Mandolinenmusik, um bei gemütlichem Zusammensein zu musizieren. 1951 wurde dann der „1.Laaerberger Mandolinenclub“ gegründet, der 1989 in den heutigen Namen „Neues Favoritner Mandolinenorchester“ umbenannt wurde. Das aus Amateuren bestehende Ensemble fördert die Aus- und Weiterbildung des Mandolinen- und Gitarrenspiels und gibt regelmäßig jungen Musikern des Konservatoriums die Möglichkeit bei Konzerten mitzuwirken. Konzerte anlässlich der Bezirksfestwochen und im Rahmen der Arbeitermusikvereine Österreichs zählen zu den Fixpunkten des Orchesters. Auftritte im Ausland machten die Favoritner Mandolinen-Kultur auch über die Landesgrenzen hinaus bekannt.
Termin: 20.11.2011, 16.00 Uhr
Preise: Euro 18,-/ 16,-/ 14,-/ 12,-
Kartenvorverkauf: 
Gertrude Huber


Tel.: 0676/723 35 72


E-Mail: gertrude-huber@chello.at

oder

1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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