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Medieninformation

Sound of Music-Concerts

Andreas Luketa Productions präsentiert ...

Musicalstars in Concert 2011

Andreas Bieber & Band - Alle Jahre … Bieber

A Musical Christmas with Friends 

Als originaler Joseph des einstigen Musicalhits im Colosseum Theater Essen, als Premierenbesetzung in Musicals von Elisabeth bis Tabaluga & Lilli, durch zahlreiche Kinofilme und TV-Produktionen, und nicht zuletzt durch die TV-Serie Marienhof ist Andreas Bieber im deutschsprachigen Raum bekannt und beliebt.
Seit mehr als 20 Jahren feiert der Darsteller gleichermaßen im Musical- wie auch im Schauspielfach große Erfolge. Ob nun als waschechter Komödiant in der deutschsprachigen Erstaufführung von Mel Brooks Musical The Producers, als zynischer Transsexueller im Rockmusical Hedwig and the Angry Inch, als Euphorion in Torsten Fischers preisgekrönter Faust II – Inszenierung oder auch ganz aktuell als liebenswerter Visagist Fred Hoffmann in der Wiener Inszenierung des Udo Jürgens Musicals Ich war noch niemals in New York: Andreas Bieber gelingt es immer wieder sein Publikum zu begeistern.
Sein neues Programm Alle Jahre… Bieber versteht der erfolgreiche Sänger und Schauspieler als stimmungsvolles Programm mit unvergesslichen Musicaltiteln seiner Karriere, den beliebtesten Songs aus gefeierten Soloprogrammen wie You walk with Me und No Frontiers und natürlich mit allerlei weihnachtlichem Liedgut – mal poppig und beschwingt, mal klassisch und besinnlich.  

Alle Jahre … Bieber ist aber auch ein musikalisches Happening zur Weihnachtszeit mit lieben Gästen und Künstlerkollegen, mit denen gemeinsam Andreas Bieber seinen Fans einen unvergesslichen Konzertabend und ein stimmungsvolles Jahresende bereiten möchte.

Termin: 12.12.2011, 19.30 Uhr

Preise: Euro 42,-/ 38,-/ 34,-/ 29,-*
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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