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A Swingin‘ Silvester

Viktor Gernot & Richard Oesterreicher Big-Band
So erfolgreich können die populären Kabarett- und TV-Projekte von Viktor Gernot gar nicht laufen, als dass er seine Leidenschaft und Wurzeln als Sänger und Musiker verleugnen könnte. Im Gegenteil, er pflegt sie auf höchstem Niveau und im ganz, ganz großen Stil: so wird Gernot, gemeinsam mit der Richard Oesterreicher Big-Band, diesen Jahreswechsel das Theater Akzent bei drei Silvester-Shows - an drei Abenden (!) - nachhaltig zum „Swingen“ bringen!

Ein einzigartiges Konzertereignis: 17 exzellente Jazzmusiker, dazu die Bandleader-Legende Prof. Richard Oesterreicher – und der „Nobleman Of Voice“, Viktor Gernot. Zusammen spielten und swingten sie ihr Erfolgs-Programm bereits u. a. im Wiener Konzerthaus, im Wiener Ronacher, bei der Ybbsiade, beim Jazzfestival St. Pölten, sowie bei vielen anderen hochkarätigen Gelegenheiten.

Die unsterblichen Songs der legendären Swing- & Jazz-Ära und das breite Repertoire des „Great American Songbook“ waren einmal die ganz großen „Pop-Hits“ ihrer Generation; und wer die Musik von Tony Bennett, ‚Old Blue Eye‘ Frank Sinatra, von Diana Krall oder von Michael Bublé u. a. liebt, wird auch den diesjährigen Jahreswechsel lieben! 
Drei große Konzertereignisse von hohem internationalem Niveau, mit heimischen Publikumslieblingen und einer Prise österreichischem Schmäh!
Termin: 29., 30.12.2011, 19.30 Uhr und 31.12.2011, 16.00 Uhr
Preise: Euro 78,-/70,-/63,-/55,-/50,-*
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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