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Medieninformation

Gespräche der Karmeliterinnen
Oper von Francis Poulenc
Deutsche Textfassung von Peter Funk

Eine Produktion des Masterstudiengangs Oper der Konservatorium Wien Privatuniversität

Oper in 3 Akten (12 Bildern) nach dem gleichnamigen Bühnenstück von Georges Bernanos, basierende auf der Novelle „Die Letzte am Schafott“ von Gertrud von Le Fort. 

Francis Poulencs dreiaktige Oper nach Gertrud von Le Forts berühmter Novelle Die Letzte am Schafott, ein Auftragswerk der Mailänder Scala und ebenda 1957 uraufgeführt, gilt mit seiner religiösen Thematik zu Recht als ein Kernstück der französischen Opern-Moderne. Die Geschichte der Blanche de la Force, die getrieben von inneren Ängsten Ruhe im Kloster sucht, aus dem sie aber flieht, als dieses in den Wirren der Revolution geräumt wird und ihre schlussendliche Entscheidung gemeinsam mit ihren Mitschwestern freiwillig den Opfergang zum Schafott zu wählen, wird in diesem Sommersemester zum ersten Mal im Rahmen des Masterstudiengangs Oper erarbeitet. Die Gespräche der Karmeliterinnen, in 12 Bildern erzählt, bieten wenige große Ensembleszenen, jedoch viel Platz für  subtile Charakterformung der einzelnen Figuren, wobei Poulencs Musik sensible Psychogramme schafft und trotz aller kompositorischer Eigenheit in gewisser Weise in direkter Nachfolge zu Giacomo Puccini und Modest Mussorgsky steht. 

Uraufführung am 26. Jänner 1957 in Mailand in italienischer Sprache. Uraufführung im französischen Original am 21. Juni 1957 in der heutigen Opéra National de Paris.
Regie, künstlerische Gesamtleitung: Michael Pinkerton

Musikalische Leitung: Sohrab Kashef

Studienleitung, Orchesterbearbeitung: Christian Pollack

Produktionsleitung: Stefanie Kopinits

Kostüme: Kostümhaus Lippitsch KEG

Orchester: Studierende der Konservatorium Wien Privatuniversität

Premiere: 10.3.2012, 19.30 Uhr

weitere Termine: 11.3.2012, 15.30 Uhr

12.3. und 13.3.2012, 19:30 Uhr

Preise: Euro 25,-/21,-/17,-/12,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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