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Medieninformation

Gemeindebau – 4 Uhr früh
Erwin Steinhauer und die OÖ. Concert-Schrammeln
Peter Gillmayr – 1. Violine | Kathrin Lenzenweger – 2. Violine | Andrej Serkov – Harmonika |
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Wenn die OÖ. Concert-Schrammeln süß und melancholisch ins Gemüt "raunzen", der fühlt man sich sofort zum Heurigen nach Grinzing versetzt. Mit "Weana Tanz", Märschen, Walzern und Charakterstücken der Gebrüder Schrammel und deren Zeitgenossen umrahmen sie mit zwei Geigen, Kontragitarre und Harmonika die skurrilen G`schichten von Qualtinger, Artmann & Co. 
Der Wiener Schauspieler und Kabarettist Erwin Steinhauer versteht es wie kein zweiter G'schichten die sich so nur in Wien abspielen können authentisch zu transportieren. Helmut Qualtingers Theaterstück „Gemeindebau 4 Uhr früh“, „Die gerettete Familie“ von Ödön von Horvath oder „Bananen“ von Anton Krutisch sind nur einige Beispiele der literarischen Schmankerl, die Erwin Steinhauer ausgewählt hat.
Und diesmal stellt er auch sein gesangliches Talent unter Beweis! 
Erwin Steinhauer © P.Domenigg

Kritiken
"Erwin Steinhauer, ein Meister der Vortragskunst, liest hin und wieder mit entsprechender Betonung und einer Mimik, die kaum merklich alles aussagt, was zu sagen ist; durch sparsamste Gesten ergänzt er seine Lektüre.[...] Dazu erklang wunderbare, echte Schrammelmusik zwischen den einzelnen Lesungen. Weit ab vom typischen Heurigen-Schrammel-Gedudel kam hier die ursprüngliche Musik von Josef Schrammel, Mikulas oder Eduard Strauß zur Geltung. Es gelang den sympathischen Musikern, ihre Stücke fast kammerspielartig vorzutragen und zur Abrundung der hochklassigen Veranstaltung ihren Teil eindrucksvoll beizutragen. (Passauer Neue Presse)
"Erwin Steinhauer … Mit seiner höchst flexiblen Stimme und einer Riesenskala von mimischen Glanzlichtern zum entsprechenden Stimmungsgehalt der Texte begeisterte der Künstler die vergnügten Zuhörer." (Vorarlberger Nachrichten)
Termine: 14.4.2012, 19.30 Uhr

Preise: Euro 29,-/ 26,-/ 21,-/ 15,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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