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Medieninformation

Chicago Nights
30 Jahre Wolf Records
Vienna Blues Spring 2012
Im Rahmen des 8. Vienna Blues Spring findet im Theater Akzent ein besonderes Jubiläum statt. Wolf Records feiert sein 30-jähriges Bestehen und begeht seinen Geburtstag mit einem außergewöhnlichen Konzert: Bei der Chicago Night präsentieren Musiker aus 3 Generationen Blues aus allen Stilrichtungen.
Den Abend eröffnen Al Cook & Erik Trauner mit Delta Blues, gefolgt von Eddie Taylor Jr. & Harmonica Hinds unplugged, unter dem Motto „From the Country to the City“. Beide Chicago-Blues-Größen konnten exklusiv dafür verpflichtet werden! Eine Boogie Woogie-Session mit Charlie Furthner und Joachim Palden feat. Dana Gillespie beendet den ersten Teil des Events. Der zweite Teil startet mit einem weiteren Unplugged-Duo, nämlich Siggi Fassl & Christian Sandera. Daran schließt die große „Chicago Blues Session“ an, mit Eddie Taylor Jr., Harmonica Hinds, der Mojo Blues Band sowie Hooked On Blues Members.

Gegründet wurde Wolf Records 1982 von vier Mitgliedern des Vienna Blues Fan Clubs. Neben Livemitschnitten, die der Club selbst aufgenommen hatte (etwa von Homesick James oder J.B. Hutto), folgten sehr bald auch Aufnahmen in Chicago selbst, die ersten davon mit den „Houserockers“ und Eddie Taylor. In drei Jahrzehnten Tätigkeit hat Wolf Records damit ohne Zweifel einen der wichtigsten Nachkriegsblues-Kataloge aufgebaut. 
Chicago Nights ist das Bluesereignis des Jahres, das mit Sicherheit beweist: The Blues will never die!
Nähere Informationen zum Vienna Blues Spring unter www.viennabluesspring.org


Termin: 25.4.2012, 19.30 Uhr
Preis: Euro 34,-/ 29,-/ 24,-/ 19,-

Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
 Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at

Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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