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Medieninformation

Franz Froschauer 
spielt   
Karl Valentin
„…neulich hab ich einen Zufall erlebt!“
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Ein Abend voll von Wortspielen, Entsinnungen und verquerten Einsichten. 
Unter anderem mit Klassikern wie „Das Lied vom Sonntag“, „Am Heuboden“, „Brief aus Aibling“ oder den„Semmelknödeln“.

„Zwei Knaben gingen durch das Korn, der eine blies das
Klappenhorn, zwar konnte er’s nicht richtig blasen, doch blus er’s wenigstens eingermaßen.“

„Franz Froschauer erlaubt zutiefst menschliche Einblicke in eine Figur, die in ihrer Verzweiflung an der Welt ihre einzige Rettung im Humor, in der Blödelei und in bis zur letzten Konsequenz verfolgtem Unsinn sieht.“ Die Presse
Franz Froschauer
geboren 1958 in Vöcklabruck. Schauspielstudium an der Anton Bruckner Privatuniversität Linz (Diplom mit Auszeichnung). Engagements u.a. am Düsseldorfer Schauspielhaus, am Residenztheater München, am Schauspiel Bonn, am EDT Hamburg, am Münchner Volkstheater, am Theater Phönix, beim Festival der Regionen und beim Theater Hausruck. 1996 leitete er die Festwochen Gmunden. Inszenierungen von „Kleidertausch“, „Totentanz“ und „Andorra“. Zahlreiche Fernsehrollen, Kinofilme u.a. „Hasenjagd“, „Fast Fuck“, „Vortex“, „Neun“ - (nominiert zum Kunstfilmfestival Mannheim). Frühwirt/Skrabal in „Franzobel“ u.a. „HUNT oder der totale Februar“ (2maliger Nestroypreis, Landeskulturpreis, Vöckla Award), Emmerich in „ZIPF oder die dunkle Seite des Mondes“. Herr Hermann in „A Hetz, oder die letzten menschlichen Tage“. Unzählige Lesungen und Chansonabende im In- und Ausland.


Termin: 3.5.2012, 20.00 Uhr
Preise: Euro 19,- freie Platzwahl
Studio im Akzent
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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