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Medieninformation

Wiener Schmäh vom G´waltinger
mit Karlheinz Hackl, Hanno Pöschl, Georg Biron und Robert Reinagl 
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„Wiener Schmäh vom G´waltinger“ ist eine Hommage an den Kabarettisten und Schauspieler Helmut Qualtinger. 

Georg Biron hat vor kurzem sein Buch „Quasi Herr Karl“ veröffentlicht, das den „G’waltinger“ liebevoll in allen Facetten porträtiert. Dass Qualtingers schräger Schmäh nichts von seiner Aktualität eingebüßt hat, beweist der Qualtinger-Biograph gemeinsam mit den Burg-Schauspielern Karlheinz Hackl, Hanno Pöschl und 
© Georges Schneider 


          Robert Reinagl. Die gemeinsam die lustigsten Figuren von Helmut Qualtinger – wie etwa den „ewigen Raunzer“ Travnicek – auf die Bühne und damit das Publikum zum Lachen bringen.


Helmut Qualtinger 

Geboren 1928 in Wien; gestorben 1986 in Wien. Er war Schauspieler, Schriftsteller, Kabarettist und Rezitator. Als Schriftsteller hat er in seinen Theaterstücken, Sketches und Minidramen mit bösem Witz und klugem Humor die österreichische Seele bis zur Kenntlichkeit bloßgelegt. Der gemeinsam mit Carl Merz verfasste Monolog „Der Herr Karl“ ist heute Kult. Nachdem sich Helmut Qualtinger in den Sechzigerjahren vom Kabarett endgültig verabschiedet hatte, wurde er Propagandist und Agitator seiner radikaldemokratischen Weltanschauung. Was er schrieb und spielte, war Programm seines Widerstands, seiner politischen „Partisanentätigkeit“. In einem Nachruf heißt es sehr treffend: „Mit Helmut Qualtingers Tod ist eine Stimme für immer verstummt, die viele gern zum Schweigen gebracht hätten.“
Termin: 20.6.2012, 19.30 Uhr
Preise: Euro 28,-/ 24,-/ 20,-/ 16,- 
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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