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Medieninformation

Doch warum nur einmal im Jahr
mit Elfriede Ott, René Rumpold, Goran David und Frizz Fischer
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Dieses Programm ist eine Live-Version der Benefiz-CD „Doch warum nur einmal im Jahr“ mit Elfriede Ott, René Rumpold, Goran David und dem Komponisten und Arrangeur Frizz Fischer.

Der Abend soll das Publikum in eine vorweihnachtliche Stimmung versetzen, zum Nachdenken und zum Lachen bringen. Denn diese Zeit soll mehr sein, als nur eine Zeit des Konsumdenkens und der Gedanken, wem schenke ich was und wie viel. Dabei werden Lieder internationalen Charakters von René Rumpold präsentiert und Elfriede Ott liest und erzählt eine Auswahl an Gedichten und Geschichten diese Zeit betreffend, welche ihr ganz besonders am Herz liegen. 

Elfriede Ott und René Rumpold, die seit 20 Jahren gemeinsam jeden 24. Dezember in der Multiple-Sclerose-Abteilung im Haus der Barmherzigkeit in Wien nur für die Patienten dieser Abteilung und ihre Angehörigen einen Weihnachtsnachmittag bescheren gelingt es mit diesem Programm ihr Publikum all das unwichtige dieser Vorweihnachts- und Weihnachtszeit zu vergessen und sich darauf zu besinnen, warum dieses Fest gefeiert werden sollte. 

Dabei ist es nicht wichtig ob nun Christ, Jude, Muslime, Buddhist etc. zu sein, sondern wenigstens einmal im Jahr daran zu denken, dass es auf dieser Welt so wunderbar friedlich sein könnte, wenn man all die Vorsätze, die man sich zu diesem Fest vornimmt, über das Jahr hindurch auch lebt. 


Die Benefiz-CD „Doch warum nur einmal im Jahr“ hilft der Multiple Sclerose Abteilung des Hauses der Barmherzigkeit und trägt somit auch etwas zur Forschung dieser schrecklichen Krankheit bei um endlich ein „Wundermittel“ zu finden. Diese CD kostet € 20,-- und ist im Fachhandel oder am Abend käuflich zu erwerben. 

Termin: 12.12.2012, 19.30 Uhr
Preis: Euro 28,-/24,-/20,-/16,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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