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Medieninformation

WIEN - PARIS - RETOUR

Nicole Beutler und die Wiener Theatermusiker
ENDLICH WIEDER IN WIEN! 
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Liebhaber der französischen Liedkunst kommen bei Nicole Beutlers Chanson-Abend „Wien-Paris-Retour“ voll auf ihre Rechnung. Die Schauspielerin hat es sich nicht bloß zur Aufgabe gemacht, bekannte und weniger bekannte Chansons von Greta Keller über Jacques Brel bis Juliette Greco zu singen – vielmehr hat sie diese verinnerlicht und lebt sie nun auf der Bühne. Facettenreich changierend zwischen Vamp-Attitüde á la Dietrich und der gläsernen Zerbrechlichkeit einer Piaf – deren Repertoire nur gestreift wird, denn das Genre hat weit mehr zu bieten als nur „Je ne regrette rien“ – zieht Beutler das Publikum in ihren Bann und lässt es durch die größtenteils auf Deutsch gesungenen Texte an den großen und kleinen, heiteren und traurigen Geschichten, die diese Lieder erzählen, teilhaben.

Begleitet wird sie dabei von den vor mehr als zehn Jahren für Michael Heltau gegründeten „Wiener Theatermusikern“, die als Ensemble Nicole Beutler aus Tscho Theissing (Arrangements und Geige), Otmar Binder (Klavier), Maria Reiter (Akkordeon) und Herbert Mayr (Kontrabass) bestehen.

Ein Abend wie guter Rotwein.

Pressestimmen:

"Nicole Beutler ist noch besser geworden ... Sie formt aus jeder Nummer ein großartiges Kammerspiel ... Sie kann wirklich singen und ist eine grandiose Interpretin. Stilvoll, edel, klug und anrührend - so schön kann die Welt der Chansons sein." (KURIER, März 2012)

„Wenn Nicole Beutler Chansons interpretiert, so rangiert das ganz nahe an der hohen Kunst des Genres. Vorzüglich.“ (News)

„Österreichischer Charme“, „bezaubernde Darbietung“. (Kronen Zeitung)

„Beutler meisterte in ihrem liebevoll zusammen gestellten Programm die schwindelerregenden Zungenbrecher von Jacques Brel ebenso wie leiseren Nummern der französischen und deutschsprachigen Chanson-Literatur“. (Österreich)
„Beutlers erster Chanson-Abend schreit förmlich nach weiteren Abstechern ins Musikfach“ (KURIER)

Termin: 30.01.2013, 19.30 Uhr
Preise: € 32,-/28,-/26,-/20,-
Kartenvorverkauf: 
1040 Wien, Argentinierstraße 37
von Montag bis Samstag von 13.00 bis 18.00 Uhr
Karten Hotline: 01/501 65/3306
www.akzent.at
Pressefotos in 300dpi und –texte für Ihre Ankündigung stehen auf unserer Website www.akzent.at in unserem Pressebereich zur Verfügung.
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