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1040 theresianumgasse 18






Kroatisches Volkstheater Osijek
KURVE 
FEĐA ŠEHOVIĆ
Die Handlung dieser Komödie spielt sich gegen Ende des Ersten Weltkrieges auf einer einsamen Insel an der Adria, und zwar in einer militärischen Festung ab. Nachdem das gesamte Regiment von dort flieht, bleiben auf der Insel sieben Prostituierte (die sich als Mitglieder einer Ballettgruppe ausgeben) und ein Leutnant übrig. Später kehrt der Befehlshaber unter dem Vorwand zurück, er wäre dem Feind entkommen und verlangt von der Gruppe, einen Trupp zu bilden, welcher die strategisch wichtige Insel verteidigen soll. So werden die sieben Frauen, durch die gegebenen Umstände, von Prostituierten zu Soldatinnen umgeschult. Später gesellt sich noch ein Schotte dazu.

Dies ist eine Komödie, welche Profitjäger des Krieges, Verrat, Ergebenheit und zwischenmenschliche Beziehungen thematisiert, und nur scheinbar von der Beziehung der Habsburgermonarchie zu ihren Alliierten und zu ihren Feinden erzählt. Im Grunde genommen kritisiert sie jedoch den Begriff des Jugoslawentums als solchen, sowie die Unausführbarkeit eines reellen Miteinanders seiner Völker (Nationalitäten) in einer zusammengehörigen Gemeinschaft. Was bleibt also anderes übrig, als sich an denjenigen zu verkaufen, der mehr bietet? Wer genau nun bereit ist sich zu verkaufen, um welchen Preis und unter welchen Umständen – das zeigen uns die Huren!

Abgesehen vom provokativen Titel des Theaterstückes, welcher die Neugier des Publikums weckt, sind es die ewigen politischen, militärischen, erotischen, ja sogar ideologischen Fragen, die in Zusammenhang mit dieser Region stehen, welche diese Komödie so unwiderstehlich machen.

Regie: Ivan Leo Lemo

Dramaturgie: Nina Skorup

Bühnenbild: Vesna Režić

Kostüme: Ivana Bilandžija - Billy

Komposition: Zvonimir Dusper - Dus

Choreographie: Larisa Lipovac

Lichttechnik: Deni Šesnić
Besetzung:
Leiterin der Ballettgruppe – Radoslava Mrksić

GRETA – Sandra Tankosić

MOJCA – Lidija Florijan

ANICA – Tatjana Bertok - Zupković

ERŽIKA – Anita Schmidt

PEPINA – Nela Kocsis

PERSIDA – Mira Perić - Kraljik

Hauptmann DIETLER – Velimir Čokjlat

LEUTNANT – Milenko Ognjenović

SCHOTTE – Vjekoslav Janković
Termine: 29.3.2008, Beginn 19.30 Uhr 
Preis: Euro 15,-






Karten Hotline: 01/501 65/3306; FAX: 01/501 65/ 33 99

Tageskasse:1040 Wien, Argentinierstraße 37, Montag bis Freitag: 14.00 -18.00 Uhr

Weitere Infos finden Sie auf www.akzent.at
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