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„Pannonien und Jazz“
Toni Stricker Trio
TONI  STRICKER  ist zweifellos eine der kreativsten und innovativsten Musikerpersönlichkeiten, die Österreich in den letzten Jahrzehnten hervorgebracht hat. Als Geigenvirtuose von Format eilt ihm nicht nur hierzulande ein für einen österreichischen Instrumentalisten einzigartiger Ruf voraus. 

Toni Strickers Musik entsteht zu inneren Bildern, zu Stimmungen, Gedanken und Geschichten, sie scheint direkt der Welt und ihren Klängen – insbesondere den Klängen seiner pannonischen Heimat - abgelauscht und durch die Kraft seiner musikalischen Phantasie zu einzigartigen Kompositionen verdichtet. Sie sind sein Bekenntnis zu Toni Strickers persönlichen und musikalischen Werten: zur beseelten Kunst, zum musikalischen Ausdruck menschlicher Empfindungen, zum Komponieren aus dem Herzen statt dem Konstruieren aus dem Hirn.

„Es ist mir eine große Freude, fernab von modischen Trends und Mainstream zu musizieren – ganz einfach Musik zu machen auf den Fundamenten des Erzählenden, der Poesie, des Jazz und den pannonischen Lebensraumes“, so Toni Strickers musikalische Selbstdefinition.

Gemeinsam mit seinem kleinen Ensemble, dem Gitarristen Michael Hintersteininger und dem Bassisten Frank Tepel, erreicht Toni Stricker bei seinen Live-Auftritten ein klangliches Volumen und eine Vielgestaltigkeit des musikalischen Ausdrucks, die ihresgleichen suchen. Er fängt auf seine ganz persönliche Weise die Seele Pannoniens ein – und spiegelt in ihr die ganze Welt.

Line up:

Toni Stricker - Geige

Michael Hintersteininger - Gitarre

Frank Tepel - Bass

Wo: Podium im Akzent

Termin: Dienstag, 20. Mai 2008, 20.00 Uhr
Preise: Euro 24,-/20,-/16,-/12,-
Pressekontakt:

Bina Köppl

Apollo 28

Tel: 0043/1/990 6 009, Mobil: 0043/699/176 58 570, bk@apollo28.at






Karten Hotline: 01/501 65/3306; FAX: 01/501 65/ 33 99

Tageskasse:1040 Wien, Argentinierstraße 37, Montag bis Freitag: 14.00 -18.00 Uhr

Weitere Infos finden Sie auf www.akzent.at
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